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OBČINA IG
Župan

Govekarjeva cesta 6

s: http://www.obcina-ig.si,   e: info@obcina-ig.si
t: 01 2802 300,  f: 01 2802 322

Spoštovani,

Občina Ig v sodelovanju s podjetjem Datalab tehnologije d.d., enim od vodilnih podjetij s področja informacijske tehnologije, za vas – kmetijska gospodarstva v naši občini,  pripravlja predstavitev računalniških programov, ki zagotavljajo celovito rešitev in podporo vsem poslovnim procesom na vaši kmetiji. 
Predstavitev programov bo v četrtek, 24. 10. 2013 ob 19.00 uri v sejni sobi Centra Ig.

Glede na  sprejem  Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o dohodnini  ki bo stopil  v veljavo 1. januarja 2014, bodo morale vse kmetije, ki imajo nad 7.500 € katastrskega dohodka, voditi računovodstvo. Le vprašanje časa pa je kdaj bo to pričelo veljati tudi za manjše kmetije. Na podlagi tega zakona je omenjeno podjetje razvilo program PANTHEON FarmAccounting, namenjen vodenju evidenc na kmetiji, vodenju FADN ter vodenju računovodstva na kmetiji. 

Podjetje bo za vas pripravilo brezplačno predstavitev  dveh verzij programa:

· PANTHEON FarmAccounting LIGHT namenjenemu manjšim kmetijam

· PANTHEON FarmAccounting v kombinaciji z računovodskim PANTHEON SE, za večje kmetije

Poleg omenjene predstavitve vam podjetje nudi tudi brezplačno podelitev licence PANTHEON FarmAccounting LIGHT, na razpolago pa vam bodo tudi za brezplačno usposabljanje za uporabo programov.

Vabljeni torej v četrtek, 24. 10. 2013 ob 19.00 uri v sejni sobi Centra Ig. Prosimo, da se predhodno prijavite, na telefon: 030 620 070, saj je število sedežev omejeno.  

Lepo pozdravljeni,

Janez Cimperman, župan
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