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Društvo paraplegikov Koroške v septembru organizira in izvede prireditev z naslovom Festival drugačnosti. Poslanstvo Festivala drugačnosti – FD je predstavitev invalidskih organizacij, delujočih v Mestni občini Slovenj Gradec. Zaradi različne vrste organiziranosti društev (medobčinska, regijska, zveza…) ima dogodek tudi širši radius pokritosti in vpliva. Predstavijo se širši javnosti s stojnicami in na odru; s športnimi tekmovanji, z delavnicami in predavanji na šolah ter samostojnimi kulturnimi dogodki, kot je ta »Literarni večer s pesniki in pisatelji invalidi«, na katerega vas vljudno vabimo. 
Ciljev pri tem je več in sicer predstavitev delovanj društev širši javnosti, razbijanje stereotipov, povezovanje invalidskih društev, motiviranje tako invalidskih društev kot »normalne« populacije k razvoju skupnega sodelovanja in izobraževalna nota s ciljno skupina otroci in mladina. Pomembno je pokazati, kako malo je potrebno za enostavno rešitev, primerno pomoč, in kakšna velika škoda se stori z nepripravljenostjo premagovanja ovir. Festival drugačnosti je postal stalni del v prireditvah praznovanja občinskega praznika in prepoznavna prireditev invalidskih organizacij v Sloveniji.     
www.dpkoroske.si
Barbara PEŠUT
Pesnica, tekstopiska, kolumnistka, pisateljica

Rojena v Ljubljani, študirala geografijo, diplomirala hispanistiko, opravila srednjo glasbeno izobrazbo klavirja. Preden je bolezen preveč posegla v njene telesne sposobnosti, je delala kot učiteljica zemljepisa in glasbe na osnovni šoli.

Zadnja služba v Osnovni šoli Horjul ji je ostala v spominu, saj je bilo delo izjemno živahno ter ustvarjalno. Bila je tudi zborovodkinja dveh zborov. 
Potem se je posvetila lastni kreaciji. Začela je najprej s snovanjem in snemanjem glasbe za skupino Katice in pevko Tino Gorenjak. Nato je k temu dodala še tekstopisje. Najbolj odmeven tekst je bil napisan za Sestre, to je Lahko ti podarim samo ljubezen. Danes piše tekste predvsem za ženske izvajalke kot so Nina Pušlar, Manca Špik, Špela Grošelj …

Pet let je pisala kolumne v  Večerovi prilogi Bonbon, še vedno kdaj napiše kaj za Sobotno prilogo. Zelo odmeven je bil njen članek o osebni asistenci leta 2011.

V zadnjem obdobju, že precej zaznamovanim s hendikepom, se posveča predvsem pisanju poezije. Leta 2009 je pri Študentski založbi izdala pesniško zbirko Prej/Potem. Šlo je za zelo odkrito, na momente celo erotično poezijo. Letos pripravlja izdajo nove zbirke, ki še nima naslova, a pravi, da je v svoji prvi pesniški zbirki slekla srce, v novi pa zlomljeno zdravi do te mere, da bo zopet zažarelo.

Ker bo prihodnje leto dopolnila prvo polovico življenja, vstopila, kot poje Avsenik, v najlepša leta, pripravlja izdajo avtobiografskega romana. Tudi ta še ni dokončan in še razmišlja o naslovu. Najbolj všeč ji je naslov Prvi del.
Igor PLOHL
Igor Plohl je rojen 10. marca 1979 na Ptuju in je član Društva paraplegikov severne Štajerske. Po osnovni šoli v Veliki Nedelji je šolanje nadaljeval na Gimnaziji Ptuj, nato pa študiral na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru, kjer je diplomiral iz geografije in sociologije. 25. junija 2008 si je pri padcu z lestve poškodoval hrbtenjačo in postal paraplegik. Po medicinski rehabilitaciji se je ponovno zaposlil in dela kot prof. geografije in sociologije v bolnišnični šoli, ki deluje na Pediatrični kliniki UKC Maribor.
Igor Plohl  je v letu 2009 napisal pravljico Lev Rogi, v letu 2011 pa še avtobiografsko pripoved Ne domišljaj si!. Pravljica govori o hudi nesreči leva Rogija, o njegovem soočanju z novimi okoliščinami, o hipnem obupu, ki ga zajame, in o pogumu, s katerim, s pomočjo prijateljev, podeli svojemu življenju nov smisel. Podnaslov Sreča v nesreči podaja optimistično sporočilo, da sreča ni odvisna od popolnosti telesa, ampak od popolnosti duha. Knjiga Ne domišljaj si! je avtobiografska pripoved, ki predstavlja dve leti življenja mladeniča, ki ga je zaznamoval tragičen dogodek, po katerem je nenadoma postal paraplegik in bil prisiljen temeljito izprašati vse, kar človeka dela človeškega to je odnos do telesa, do življenja in smrti, ciljev, prihodnosti, vrednot.
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Valter ČUČKOVIČ
Leta 1959 je bil rojen v Mariboru, kjer je tudi preživljal otroštvo. Približno dve leti po rojstvu so ugotovili, da zelo slabo vidi. Začeli so se redni obiski pri okulistih in sledile so operacije. Žal vsi ti posegi njegovim očem niso prinesli izboljšanja. 

Ko je napočil čas šolanja, je moral v Zavod za slepo in slabovidno mladino v Ljubljano, kjer je leta 1972 tudi dokončno oslepel. Po končani osemletki je nadaljeval izobraževanje na Srednji medicinski šoli v Beogradu. Kmalu po koncu šolanja se je zaposlil kot maser v športno-rekreacijskem centru Pristan v Mariboru, kjer je delal do upokojitve. 
Skozi večji del življenja ga spremljajo različni hobiji. Med drugim rad bere, ljubiteljsko ga zanimajo zgodovina, zemljepis in glasba,  aktivno se ukvarjam z vrtnim kegljanjem in šahom. Njegovo literarno delovanje je vsakoletno sodelovanje na mednarodnem srečanju slepih in slabovidnih literatov, ki ga organizira Literarni forum Biseri Savinje pod okriljem Združenja prijateljev slepih Slovenije s sedežem v Celju.
2011 Predstavitev pesmi v Mariborski knjižnici Rotovž; 
2011 Sodelovanje v kulturnem večeru Sveta invalidov Mestne občine Maribor v Kazinski dvorani Slovenskega narodnega gledališča; 
2012 Sodelovanje v sklopu EPK; 
2013 Samostojna predstavitev v Literarni hiši Maribor; 
Sodelovanje v različnih literarnih dogodkih v organizaciji Medobčinskega društva slepih in slabovidnih Maribor; Objava v 74. številki spletne on-line literarne revije Locutio; Pripravljena je prva pesniška zbirka z naslovom Lesket slepote.

