VLJUDNO VABLJENI
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Navdihujemo Zivljenje




Naraščanje števila bolnikov, obolelih z rakom v Sloveniji in osebna izkušnja, ki uči, da je k rehabilitaciji potrebno pristopiti celostno, je Marjana Štora iz Dobrne spodbudila, da je predlagal tesnejše sodelovanje Onkološkega inštituta v Ljubljani s Termami Dobrna, rezultat tega strokovnega sodelovanja je program CROB – program celostne rehabilitacije onkoloških bolnikov. 
Običajno je onkološko zdravljenje uspešno, toda to je samo prvi korak do ozdravitve. V času zdravljenja se srečujemo z mnogimi negativnimi dejavniki: diagnoza in prognoza, sprejem diagnoze v našem okolju, posledice agresivnega zdravljenja in možnost tudi poslabšanja materialnega stanja zaradi daljšega bolniškega staleža ali predčasne invalidske upokojitve.
V procesu celostnega pristopa zdravljenja moramo veliko narediti tudi sami. Za doseganje čim boljše kakovosti življenja po bolezni je zelo pomembna uspešna psihosocialna rehabilitacija. To je ponovno prevzemanje želenih in pričakovanih socialnih vlog v družinskem in v širšem socialnem okolju, ter ponovno vzpostavljanje omajanega samozaupanja. Stopamo na pot življenjske preizkušnje za katero vemo, da zmagujejo samo tisti, ki se z podporo okolja in maksimalno pozitivno naravnanostjo podajo v ta boj. Pomembno je, kako ga bijemo, pomembno pa je tudi, da za rehabilitacijo izberemo okolje, ki nam bo omogočilo sprostitev in razvajanje, naravno okolje in strokovno usposobljeno ekipo. Vse to so dejavniki, ki nam celostno pomagajo, da ponovno zaživimo. 
Projekt CROB združuje izkušnje, znanje in hotenja onkološkega bolnika in vrhunskega strokovnjaka onkologije doc.dr. Alberta Petra Frasa, združeno v korist bolnikom.

Vstop na predavanje je prost,
predava g. Marjan Štor.

Več informacij: 
V Termah Dobrna vam nudijo svetovanje in terapevtsko pomoč s področja psihosociologije ter pomoč socialnemu stanju z napotki zdravega življenja.

Tel: 03 78 08 110

e-mail: info@terme-dobrna.si
več informacij o programu g. Marjan Štor:

gsm: 051 363 583

http://www.terme-dobrna.si/zdravje/naravne-terapije/crob-celostna-rehabilitacija-onkoloskega-bolnika/
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Arugacnosu




Društvo paraplegikov Koroške organizira in v septembru izvede prireditev z naslovom Festival drugačnosti. Poslanstvo Festivala drugačnosti – FD, je predstavitev invalidskih organizacij, delujočih v Mestni občini Slovenj Gradec širši javnosti: na stojnicah in na odru; s športnimi tekmovanji, z delavnicami in predavanji na šolah in samostojnimi kulturnimi dogodki. 
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Smo društvo, ustanovljeno leta 1997, ki združuje ljudi s poškodbo hrbtenjače in deluje v okviru Zveze paraplegikov Slovenije. Deluje na območju dvanajstih koroških občin. V društvu potekajo različni programi, kot so športni programi ter rekreacija, programi reševanja sociale problematike, nudenja pomoči, nege – osebna asistenca, prevozi članov, ohranjevanje zdravja ter prebivanje in prilagajanje okolja.
Paraplegiki imamo spinalno poškodbo oziroma okvaro hrbtenjače. Tisti, ki imajo poškodbo v vratnem delu, so tetraplegiki in imajo poškodovane vse štiri ude. To so naši najtežje gibalno ovirani člani.
Tisti, ki imajo poškodbo v prsnem in ledvenem delu, so paraplegiki in imajo gibalno ovirane spodnje ude. 
                 Več o nas na www.dpkoroske.si
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 Ustanova Mali vitez
Fundacija za pomoč mladim, ozdravljenim od raka
Zdravljenje raka pri otrocih je v zadnjih treh desetletjih močno napredovalo. Vedno boljše je poznavanje poteka raka pri otrocih v vseh njegovih oblikah ter posledic zdravljenja z operacijami, obsevanjem in/ali kemoterapijo. Zdravljenje različnih vrst raka je mogoče prilagoditi vsakemu otroku posebej in lahko se izognemo preintenzivnemu zdravljenju.

Najnovejše raziskave, tudi naše lastne, med drugim kažejo, da je poglavitna posledica zdravljenja bolj emocionalnega kot intelektualnega ali organskega značaja. Vsako leto v Sloveniji zboli za rakom približno 50 otrok. Vsako leto se skupina ozdravljenih s posebnimi problemi in težavami poveča za 30 – 40 mladostnikov. Namen Ustanove: Ozdravljenim želimo pomagati pri odpravljanju njihovih občutkov osameljenosti ter prijateljsko svetovati, da bi bolj pozitivno gledali na življenje. Omogočamo jim skupinsko rehabilitacijo v toplicah in na taborih. Omogočamo jim tudi psihološko in medicinsko svetovanje. Ustanova skuša ozdravljenim blažiti posledice zdravljenja, jim pomagati s tehničnimi pripomočki in jih podpirati, da bi pridobili izobrazbo, ustrezno njihovim sposobnostim. Ustanova vzpodbuja tudi delo na raziskavah o poznih učinkih zdravljenja raka pri otrocih, da bi lahko samo zdravljenje izpopolnili in bolje poskrbeli za posledice.www.ustanova-malivitez.si
Koroško društvo za boj proti raku
Deluje za potrebe koroškega prebivalstva že od leta 1996. Naša osnovna naloga je učiti ljudi zdravo živeti, da se lahko nekaterim rakom ognejo ali ga zgodaj odkrijejo zaradi lažjega zdravljenja. Svojim varovancem nudimo:

predavanja na vsebino »Življenje je lepo. Ne zapravimo ga zaradi nevednosti!«; edukacijske preglede dojk (po urniku); psihološka svetovanja (po urniku); učenje samopregledovanja dojk in mod na specialnih modelih;  možnost obiskov priložnostnih informacijskih stojnic;  zdravstveno-vzgojni material.               www.protiraku.si
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   Marjan ŠTOR
Je človek, ki je sam prebolel raka, in vdovec, ki je ženi, prav tako onkološki bolnici, ves čas bolezni stal ob strani. "Še sorodnikom sva se zdela čudna, ko sem ženi pod brajdo napeljal infuzijo. Ampak to so bili najlepši dnevi mojega življenja, ki jih nikoli ne bi zamenjal za dolga leta povprečnosti. Tudi umrla je doma, ob meni, kar se mi je zdelo nekaj čudovito lepega." Prav pokojna žena je želela, da se iz njenega primera vsak nekaj nauči. "Zdravniki so dejali, da jo čakajo le še trije tedni življenja, živela je še tri leta in pol. Le zato, ker je sama tako želela." Da želja res postane močna, ni dovolj le zdravljenje telesa. Zdaj imamo čudovito diagnostiko, pa ljudje ne ozdravijo," opaža Štor, ki se je s projektom postavil v vlogo nekakšnega mediatorja med zdravnikom in boleznijo. "Bistvo našega projekta ni, da spreminjamo način zdravljenja, ampak da k bolniku pristopimo celostno. Pa ne v bolnišnicah," poudarja. Zato so projekt začeli izvajati v Termah Dobrna. "V projektu sodelujejo tudi zdravniki. A ne hladna stroka, temveč tisti, ki še danes sledijo Hipokratovi prisegi. Bolniki potrebujejo odkrit pogovor in odkrito informacijo o življenju, ki jih še čaka. Ne potrebujejo nekoga, ki bo odslej vse naredil namesto njih. Potrebujejo le rahlo oporo, na katero se lahko naslonijo. In ta 'bergla' je naš projekt." Štor opaža, da pogosto takšno obliko pomoči potrebujejo tudi svojci obolelih. "Ob diagnozi rak je včasih partner bolj pretresen kot oboleli. A v trenutku, ko si postavimo novo življenjsko filozofijo, je vse lepše. Tak, kot si bil prej, res ne boš več nikoli. Lahko pa si boljši. 

Sestavljeno iz članka Večer, 4.11.2010, 
novinarke Rozmari Petek
