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Zavod kneginje Eme

Ekologija Srca preobraža Duha Sveta

FOTOBRANJE – CELOUMSKI SISTEM 
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Želite spoznati eno izmed najučinkovitejših tehnik branja, ki vključuje obe polovici možganov? 
Želite zbrati pogum za nadaljnji študij ali hitreje končati aktualnega?
Želite v krajšem času prebrati več, uživati v vseživljenjskem učenju in uspešneje osvajati tuje jezike? Želite prebuditi svoje speče potenciale in dodatno razcveteti samopodobo?
Vabimo Vas

na Uvodni večer FOTOBRANJA
Četrtek, 16.2.2012, ob 18.00 

 Galaksija Trebnje, Podjetniška ulica 13
VSTOP PROST

FotoBranje nam bo predstavil Matej Sedmak, edini licenčni inštruktor FotoBranja v Sloveniji, ki metodo uspešno poučuje tudi v drugih državah sveta. 

Metoda FotoBranja je celovit pogled na učenje - ki postaja preobražajoče gibalo informacijske družbe 21.stoletja. FotoBranje je dragoceno orodje za uspešen študij (dijakov, študentov, izrednih študentov), za učinkovitost na delovnem mestu, za pospešeno učenje tujih jezikov; je odlična vzpodbuda h kvalitetnemu vseživljenjskemu izobraževanju Slovencev in celotne današnje civilizacije. V svoji praktični vrednosti pomaga opolnomočiti posameznika, da udejanja cilje in namene osebnostnega strokovnega razvoja.
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»FotoBranje je lahko vaša vstopna točka v novo kakovost življenja. Spoznajte velikanske sposobnosti možganov, ki procesirajo zapisane podatke hitreje kot stran na sekundo in se pridružite stotisočim fotobralcem širom sveta, ki uživajo prednosti FotoBranja – celoumskega sistema«. Tako nas nagovarja Dr. Paul R. Scheele, utemeljitelj FotoBranja, ki metodo razvija že dobrih 25 let. FotoBranje (PhotoReading) označuje kot zbirko tehnik in konceptov, ki omogoča, da več gradiva preberemo v krajšem času in ob branju ter učenju bolj uživamo. FotoBranje je kakovostna nadgradnja klasičnega »hitrega branja«. Več na: www.fotobralec.si
Prijazno vabljeni na četrtkov večer pod zvezde Galaksije Trebnje! Izkoristimo priložnost, da se skoraj na domačem pragu lahko srečamo s to odlično metodo. Karizmatičnega predavatelja smo povabili v Trebnje, da motiviramo našo dolino še z enim od pristopov, ki izzive tega časa pomagajo preobražati v zmago. 
Zaželjeno je, da s seboj prinesete dve knjigi med 150 in 250 stranmi: eno, ki ste jo že prebrali, drugo pa si zelo želite prebrati.
Prosimo, prenesite vabilo Vaši družini, prijateljem, sodelavcem, morda jim s tem spremenite življenje. 

Knjiga Narave nas navdihuje k inovativnosti. Srčno združujmo naše talente in Slovenija bo vzcvetela. 

Vse dobro vsem, Maja Kos
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