Picasso in ostali mojstri

Realist, simbolist, ekspresionist, primitivist, kubist - a tudi klasik, ki oživlja mitologijo, obliko, perspektivo. Pablo Picasso pooseblja vse to, poleg tega velja še za nadrealista, njegova dela iz poznega življenjskega obdobja pa napovedujejo postmoderno sintakso. Picasso je kot umetnik tisočerih obrazov s svojo brezmejno ustvarjalnostjo očaral Franca Duga, ki mu poklanja tri dela iz leta 2012. Dugov Picasso krepke postave nosi elegantne, zloščene čevlje, ima velike oči in pronicljiv pogled, nezamenljivo mirado fuerte, ki je ena najprepoznavnejših značilnosti španskega umetnika. 
Poklon Picassu je sestavljen iz več delov. Zanj je goriški umetnik črpal navdih pri seriji slovitih črnobelih fotografij iz let 1915 in 1916. Španec pozira pred svojimi kubističnimi deli, ne meneč se za barvne lončke in čopiče, ki ležijo na tleh. Franco Dugo tako pripoveduje o fotografijah: »Picasso se je sam fotografiral v ateljeju v ulici Schoelcher. Na prvih posnetkih nastopa v elegantni, temni obleki, beli srajci z zaobljenim ovratnikom in z nekoliko poševno privezano kravato. Na ostalih fotografijah pa vidimo, da namerava ponovno vzeti v roke tiste čopiče, ki jih je le za trenutek odložil na tla.« Duga pri tem zabava ugotovitev, da je Picasso na zadnji fotografiji v delovni obleki, čevlji pa so še vedno tisti nedeljski, ki jih je umetnik zloščil, ko se je prvič postavil pred fotografski aparat. 
Z občutljivostjo izvrstnega grafika je Dugo med tisočerimi podobami “mita” odbral tiste, na katerih Picasso nastopa kot mlad in odločen mož. Takšno samozavest je kazal že leta 1900, ko je šele devetnajstleten pod lasten portret zapisal »Jaz sem kralj«. Na teh prvih poizkusih, na katerih Picasso izpostavlja lastno telo, je Duga pritegnila pozornost do detajlov in izbranost likovnega jezika, ki ju je sam prenesel v svojo prefinjeno grafično izražanje. V osnutkih in tudi v jedkanicah se goriški umetnik spusti v vselej kompleksno igro s Picassom. Medsebojno merjenje moči se seveda ne zaključi s suho iglo, saj je španski mojster za Duga bogat vir spodbud in vedno novih razmislekov.

Ko iščemo ključ, s katerim bi lahko razbrali Dugovega Picassa, ga nemara lahko najdemo v odnosu med človekom in lastnim delovanjem, v razmerju med umetnikom in lastnim delom. Ravno motiv tihožitja znotraj jedkanice poklona Picassu poudarja odnos umetnika do svojega dela. Tihožitje obstaja istočasno na dveh ravneh. Znotraj Dugove jedkanice, kjer se porodi kot detajl: nekaj lončkov barve in nekaj čopičev. “Tihožitje” pa je tudi naslov posebnega poklona Picassu, ki ga je goriški umetnik “izrezal” iz omenjene grafike in ga osamosvojil, ko je ustvaril majhno in ljubko jedkanico. Gre za nov, prvič predstavljen grafični list, ki je nastal ravno za razstavo v galeriji studiofaganel in je bil odtisnjen v samih dvajsetih izvodih.
Dugov Picasso je vse to, a tudi mnogo več. Če ga je pri stvaritvi prvega poklona ​​– risbe in jedkanice –, očaral skoraj hipnotični efekt, iz katerega vznikneta ozadje in ozračje ateljeja, pri drugem poklonu, ki ga lahko enačimo z listom v tehniki suhe igle, kopičenje detajlov ateljejske Wunderkammer ponikne v globino senc. Slikarstvo in sestavljanka se umikata gostemu nizanju znakov in izginjata v slepeči svetlobi okna, ki se odpira v ožarjen svet. Pri tej suhi igli se je Dugo usmeril v opis umetnikovega psihološkega in značajskega lika in pri tem prestopil formalno oviro strogo mimetične zvestobe. Pri drugem poklonu lahko uvidimo še nekaj drugega: Picasso je umetnik, ki si je zadal bivanjski cilj, ko je sam nekoč izjavil: »Slikarstvo ni okras za stanovanja. Je sredstvo napadalne vojne in obrambe pred sovražnikom.« Tej nalogi lahko zadosti le, če na platnu ali na bakreni plošči upodablja podzavest, nagon, vznemirjenost. Tudi Dugo se strinja: »To je tisti Picasso, ki pravi ̏Jaz ne iščem, jaz najdem”. Gre za vsejedega umetnika, z izjemno bujno domišljijo.« Takšen Picasso je domač Dugu, predstavi ga v prvinski nepremičnosti pogleda, ki lahko celoten lik preobrazi v talisman dolgosti življenja. Za Duga je Picasso simbol tistega umetnika, ki proizvaja, preizkuša, gnete snov in ideje, sanje in podobe, nočne more in oblike... Picasso je pravi demiurg, ki z vzvodom umetnosti - po lastni volji - kuje usodo, v vedno obnavljajoči se vaji grajenja in podiranja.
»Najbrž zato, ker nisem obiskoval nobene šole – pravi Dugo in tako odkriva samo jedro razstave – so bili veliki grafični mojstri preteklosti moji učitelji in prvi vir navdiha.«
“Picasso in ostali mojstri” je razstava v hitrem tempu, kjer se veliki mojstri spogledujejo z ustvarjalnimi navdihi Franca Duga. V sobi, posvečeni Picassu, dve drugi deli spominjata na Rembrandta, ki je po Dugovem mnenju »največji grafik vseh časov; nedosegljiv.« Zdi se, da obe podobi izvirata iz preteklosti, kjer ne razlikujemo prave istovetnosti in idealiziranih potez, kot pri lepem obličju Albrechta Duererja. V tem primeru se Dugo neposredno naslanja na Duererjev avtoportret v podobi Kristusa. V zračnih osnutkih cikla posvečenega Paulu Cézannu Dugo razkazuje preprosto in neposredno znakovno potezo. Cézannu se je Dugo poklonil tudi z risbo malega formata v mešani tehniki (tuš in pastel), ki po energiji, ki jo sprošča, tekmuje s prvič razstavljenim portertom Milesa Davisa, ravno tako v mešani tehniki (oglje in pastel). V tem delu Dugo izpoveduje svojo ljubezen do jazza, predvsem do zgodovinskih avtorjev iz dvajsetih in tridesetih let prejšnjega stoletja, ki goriškega umetnika spremljajo vse od mladih let. 
V prvem prostoru galerije veje pogovorna atmosfera. Dugovi avtoportreti malega formata v akvarelu, jedkanici in tušu občujejo s prijatelji in kolegi. Med njimi je likovni kritik Giancarlo Pauletto, pravi umetnikov alter ego, kot priznava sam Dugo. Ob Paulettu visi resnobni Mario De Micheli, ki je portretiran na domu, na Gramscijevem trgu v Milanu: »Z veseljem sem se mu poklonil, saj je bil do mene zelo radodaren in mu bom zaradi tega za vselej hvaležen«, dodaja Dugo. 
Skupina postaja vse številnejša: na razstavo je uvrščen tudi osnutek portreta Alberta Giacomettija. »Z zlatom bi plačal, da bi ga lahko portretiral v živo« priznava goriški mojster in že mu misel uhaja k drugemu umetniku, Giovanniju Barbisanu: »Usojeno mi je bilo, da sem se z njim srečal, a ga žal nisem nikoli resnično spoznal.« Z osnutkom portreta se Dugo spominja tudi umetnika Claudia Verne: »Verno sem spoznal v devetdesetih letih in čeprav je on abstraktist, jaz pa figuralik, sva se takoj ujela. Verna se je veliko let ukvarjal s časnikarstvom in je navdušen nad boksom: to nama omogoča čudovite pogovore.« Končno je tu še veliki siciliski slikar in grafik ter Vernov prijatelj Piero Guccione: levo roko drži za hrbtom, z izproženim mezincem desne roke pa razlaga detajl Dugove slike. Prisluhnimo še mi.
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