Koncert ob 20-letnici TD Briše

Jesenski koncert pod Lovrencem
Polhov Gradec, 17. november – Turistično društvo Briše je praznovalo 20 let obstoja. Okroglo obletnico so obeležili na prav poseben način, v telovadnici Osnovne šole Polhov Gradec so pripravili čudovit koncert, na katerem so zaigrali ansambli, ki so jih gostili na preteklih Dnevih pod Lovrencem.
Mislili smo že, da smo na koncert prišli zastonj. Pa se je izkazalo, da briški otroci znajo biti pravi »otročički hudički« in da znajo prav pošteno ponagajati, in to tako, da jim marsikdo verjame. Tudi povezovalca koncerta Barbara Rednak Robič in humorist Janez Cankar sta se skoraj pustila peljati na led, zato sta na oder postavila tri mlade harmonikarje, Žana Čamernika, Andreja Gerjola in Vilija Jankovca, ki so bili pripravljeni raztegovati meh kar ves večer. No, pa so otroško nagajivost le razkrinkali in tisti pravi koncert, kot se za izvedbo dogodka v organizaciji TD Briše spodobi, je stekel kot po maslu.
Prvi resen ansambel, ki je stopil na jesensko dekoriran oder, je bil ansambel Bitenc.  »Povemo vam, da še ni bilo briške veselice, na kateri ni bilo vsaj enega od Bitencev«, so kot pohvalo članom TD Briše izrekli Bitenci. Zapeli so nekaj svojih obiskovalcem dobro poznanih pesmi ter dve najnovejši. Čestitali so društvu za okroglo obletnico ter jim zaželeli, naj še naprej ohranijo takšno delovno vnemo. Nato so se jim na odru pridružili Fantje s Praprotna. Prav gotovo Sloveniji in tujini najbolj poznana in priljubljena moška zasedba ljudskih pevcev, ki ustvarja in beleži svoje uspehe že 46 let. Vse do smrti Lojzeta Slaka, so delovali skupaj in postali eden od najboljših narodno-zabavnih sestavov. Na veselici Dan pod Lovrencem je Ansambel Lojzeta Slaka s Fanti s Praprotna zaigral kar 6-krat. Tudi tokrat brez venčka Slakovih ni šlo. Poleg te so zapeli še tri druge. Za njimi je bil na oder povabljen človek, ki Dneve pod Lovrencem spremlja in vodi že petnajst let.  Ivan Hudnik briški prireditvi daje svojevrsten pečat in tako bo tudi v bodoče, je povedal sam, saj je druženje z Brišani nadvse prijetno in se navadno zavleče v zgodnje jutranje ure, vse tja do pospravljanja, se je pošalil. Zapel je nekaj svojih zimzelenih, pri katerih mu peti pomagala tudi publika. Za njim so oder zasedli člani ansambla Tonija Verderberja, ki so v Polhov Gradec, tako kot pred enajstimi leti, ko so igrali na veselici, prišli iz najdlje – iz Starega Trga ob Kolpi. Ansambel ima svojstven zven, saj so obveznemu triu narodno zabavnega ansambla (diatonična harmonika, kitara in bas) dodali še tamburico, in to je tisto, kar jih razlikuje od vseh drugih slovenskih narodno zabavnih ansamblov. Ta instrument se na našem koncu ne sliši pogosto, zato je bil pravi užitek prisluhniti njihovim skladbam. Kot zadnji ansambel je na Jesenskem dnevu pod Lovrencem zaigral in zapel ansambel Franca Miheliča. Ansambel, ki velja za smetano v zvrsti narodno-zabavnih ansamblov, povezovalka je našla še boljše besede: «Ansambel Franca Miheliča je za Slovenijo tako velik kot je bil Abba za Švedsko in kot so bili Beatli za Veliko Britanijo«, to so že upravičili s številnimi plaketami in priznanji in tudi tokrat so navdušili. »Pika na i« pa je bila zaključna pesem, ki je na noge spravila vso športno dvorano – V dolini tihi je pesem, ki ima čudežno moč, saj vliva dobro voljo, veselje in optimizem, predvsem pa ljudi združuje, pa čeprav le v pesmi.
Vsebinsko zelo bogati kroniki Turističnega društva Briše se bo, glede organizacijo koncerta in odziv publike, lahko dopisalo še naslednje: »Svojo 20. obletnico delovanja, poimenovano Jesenski koncert pod Lovrencem, smo praznovali v športni dvorani v Polhovem Gradcu.  Vzdušje v dvorani je bilo  prijetno sproščeno in radostno, prostih sedežev je bilo le malo in veselica, ki je po končanem koncertu sledila, je trajala do jutranjih ur.« Naj bo kronika TD Briše tudi v bodoče tako bogata v dejanjih in lepa v besedi, jim želimo.
Nadja Prosen Verbič
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Ob 20. obletnici TD Briše so na ogled postavili vse plakate, ki so v preteklih letih vabili na Dan pod Lovrencem.
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Župan Franc Setnika je predsedniku TD Briše Milanu Dolinarju izročil Priznanje občine ob jubileju društva.
Brišani_03.jpg

Povezovalca večera Barbara Rednak Robič in humorist Janez Cankar z briškimi otroki, ki so jo dobro zagodli.
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Ansambel Bitenc je zaigral in zapel skupaj s Fanti s Praprotna.
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Ivan Hudnik se v družbi Brišanov vedno dobro počuti, tudi tokrat ni bilo nič drugače.
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Ansambel Tonija Verderberja je po enajstih letih ponovno zaigral v Polhovem Gradcu. 
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Ansambel Franca Miheliča je na noge spravil vso dvorano.
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Mladi harmonikarji bi bili dobra rezerva v primeru odpovedi koncerta.
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Športna dvorana OŠ Polhov Gradec je prvič gostila koncert in napolnila se je do zadnjega.
