Tradicionalna proslava v horjulskem hramu kulture
Horjul, 26. december – V Prosvetnem domu – horjulskemu hramu kulture, je na praznični večer ob dnevu samostojnosti in enotnosti potekala tradicionalna prireditev, kjer so se obiskovalcem predstavile skupine, ki tekom leta ustvarjajo znotraj Prosvetnega društva Horjul.
Pred polno dvorano Prosvetnega doma se je na praznično sredo predstavilo lepo število nastopajočih – ljubiteljev kulturne dejavnosti, ki v Horjulu in njegovi okolici skrbijo za pestrost različnih vrst prireditev. 
Folklorna skupina Klas celo leto uri plesne korake, potrke in razne narečne pesmi ter vse skupaj sestavi v splet. Tokrat se je predstavila z dvema. Mažorete vseh starostnih skupin so prikazale, kako spretno vrtijo in mečejo palico ter potrdile znan rek, da prav vaja dela mojstra oziroma mojstrico. Vsaka od skupin je zaplesala na dve bolj ali manj znani pesmi. Mešani pevski zbor velja za skupino prosvetnega društva Horjul z najdaljšim stažem. Ta je obiskovalcem tokrat postregla s kratkim repertoarjem božičnih pesmi. Zaključek pa je bil prav tako veličasten in prazničen, vsem dobro znana božična pesem Sveta noč, ki že več kot 190 let združuje ljudi po vsem svetu, je Horjulu tokrat združila glasove vseh nastopajočih in obiskovalcev.
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