Praznik Občine Ig, 21. marec je kljub temu, da ni bilo vsakoletne praznične prireditve, minil v prazničnem vzdušju. V sejni sobi Centra Ig je namreč potekala predstavitev faksimiliranega natisa sedemnajstih zvezkov Valvasorjeve grafične zbirke Iconotheca Valvasoriana, ki jo je občini Ig podarila Kovinska industrija Ig.

Dragoceno donacijo je županu Janezu Cimpermanu podarila Marjana Novak, direktorica podjetja KIG d. d. Župan pa je predal dragoceno zbirko Knjižnici Ig za kar se je direktorica Mestne knjižnice Ljubljana Jelka Gazvoda lepo zahvalila in zagotovila, da bodo ravnali s to dragoceno zbirko po vseh pravilih stroke in obenem dovolili krogu bralcev, da se seznanijo z njo.
Na začetku pa je Valvasorjevo grafično zbirko predstavil vodja projekta in urednik zbirke dr. Lojze Gostiša
Grafična zbirka Janez Vajkarda Valvasorja (1641-1693) obsega grafike in risbe različnih formatov, ki vključujejo Albrechta Dürerja, Lucasa Cranacha in Jaquesa Callota ter druge znane in neznane mojstre nemških, avstrijskih, nizozemskih, flamskih, francoskih, italijanskih, angleških in kranjskih mojstrov 16. in 17. stoletja.

Valvasor je zbirko, ki jo je nakupil na štirinajstletnih potovanjih po Evropi, nalepil v zvezke velikega formata, vezane v usnje. Razporedil jih je po temah, tehniki in nacionalni pripadnosti avtorjev. Po različnih zvezkih so tako razvrščene mestne vedute, religiozni motivi, motivi vsakdanjega življenja, risbe kranjskih rastlin in še marsikaj.
Faksimile zbirke je izdala Fundacija Janeza Vajkarda Valvasorja pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti. Dr. Gostiša in sodelavci so projekt delali osem let, saj so vsako grafiko v zbirki znanstveno obdelali in označili v slovenščini, hrvaščini in angleščini. Zbirka je izšla v nakladi 100 izvodov
Izdaja 17 ohranjenih zvezkov predstavlja edinstven strokovni in kulturni dosežek v svetovnem merilu, prav tako pa je tudi veliki tiskarski podvig. Zvezki so oštevilčeni do 18, saj manjka četrti.

Ponosni smo, da bo ta neprimerljivi spomenik na ogled tudi pri nas, še posebej pa nas veseli, da bo faksimile enega od 100 ponatisov pripadal naši občini. 
V knjižnici Ig si lahko do konca maja ogledate 3 izvode iz zbirke Iconotheca Valvasoriana.
