TEKMOVANJE V VISEČEM KEGLANJU V OKVIRU OBČINSKEGA PRAZNIKA OBČINE KIDRIČEVO

Člani Društva upokojencev Lovrenc na Dr. polju so se prijavili na razpis za organizacijo tekmovanja v Visečem kegljanju v okviru Občinskega praznika Občine Kidričevo. 

Dne 12. 6. 2015 ob 10.00 uri je potekalo tekmovanje v visečem kegljanju, katerega so se udeležile moške in ženske ekipe iz DU Občine Kidričevo in okoliških DU. Tekmovanja se je udeležilo dvanajst moških ekip in štirinajst ženskih ekip.
Pred začetkom tekmovanja je predsednik DU Lovrenc, g. Zvonko ERBUS, namenil nekaj besed vsem udeleženim in jim zaželel športne sreče. 

Tekmovanje je potekalo na sončen dan, v sproščenem vzdušju, vendar se je čutilo pozitivno tekmovanje med vsemi tekmovalci – člani DU Lovrenc, kot gostitelji, so poskrbeli tudi za hrano in pijačo. 

Eni bolj uspešni eni manj uspešni so nanizali dobre rezultate. Moške ekipe so zasedle sledeča mesta: tretje mesto je zasedla ekipa iz DU Skoke, drugo mesto ekipa A iz Lovrenca in prvo mesto ekipa B prav tako iz Lovrenca.
Ženske ekipe pa so zasedle sledeča mesta: tretje mesto je pripadalo ekipi iz DU Ptujska gra, drugo mesto ekipi DU Cirkovce in prvo mesto ekipi iz DU Marjete.

Največ podrtih kegljev je dosegel v moški ekipi Jože VIDOVIČ iz DU Lovrenc (63), v ženski ekipi pa Vida MOHORIČ iz DU Starše (64). 

Prav tako so tekmovalci v ženski in moški zasedbi opravili tekmovanje »za EVRO«, kjer je v moški konkurenci zmagal Daniel URAN  iz DU Ptujska gora ( 39) in v ženski konkurenci Vida MOHORIČ iz DU Starše (39).

Vsem tekmovalcem se zahvaljujemo za udeležbo in sodelovanje. Vsem uspešnejšim nagrajencem pa iskrene čestitke ob dosegu lepih rezultatov. 

Glede na prijetno vzdušje v športnem duhu in druženje člani DU Lovrenc upajo, da bodo tudi v naslednjem letu, v  sodelovanje z Občino Kidričevo, lahko ponovno organizirali tekmovanje. 

