SOŠKA FARONIKA
Voda ni samo tekočina, ki napolnjuje vsako živo celico, zato jo označujemo kot vir življenja. Ni samo pijača, ki poteši žejo, osveži in spere umazanijo, ko nam, razvajenim potrošnikom civilizacijskih dobrin, priteče iz pipe. In tudi ni samo brezmejen, najcenejši in dvomljivo »zelen«vir energije za turbine, ki napajajo našo potrošniško žejo. Tudi zabava in športi na vodi, na ledu in snegu so le postranske dobrobiti vode. Voda je tudi in predvsem življenjski prostor in medij, ki je za vodne živali in rastline tako samoumeven in nepogrešljiv, kot je za nas zrak. - V razvitih deželah pa v 21. stoletju s pitno vodo spiramo stranišča in se sprašujemo o pravici ljudi do pitne vode … 
Davek za naše ugodje in razvade plačujejo vodni prebivalci s svojim zdravjem in pogosto tudi z življenjem, nazadnje pa tudi mi sami. Imamo en sam planet, ki si ga delimo z drugimi živimi bitji, z vsemi vrstami, njihovo raznolikostjo in pestrostjo vred, kar z enim izrazom imenujemo biodiverziteta.  Prav biodiverziteta omogoča, da je življenje na planetu takšno, kot je. Če ne drugega, je zaradi tega lepše in bolj kakovostno, ljudje pa imamo od biodiverzitete oz. ohranjene narave tudi nepreštevne koristi - ekosistemske storitve. Tako je krog soodvisnosti življenja sklenjen. Zato je pomembno ohranjanje prav vsake žive vrste, kajti vsaka ima v naravi svojo ekološko vlogo, če to vidimo ali ne, če smo to pripravljeni sprejeti ali ne. V tem smo vsi skupaj, poudarja Evropska komisija.
Še posebno dragocene so vrste, ki živijo na ozko omejenem geografskem območju – endemiti. Takšna je tudi soška postrv, endemit soškega porečja. Skulptura, ki smo jo poimenovali SOŠKA FARONIKA, je sestavljena iz odvrženih kovinskih predmetov, ki so jih potapljači potegnili iz voda; nastala je v Avtonomnem kulturnem centru Metelkova v Ljubljani, pod prsti kiparja Roka Moharja. Naša skupna želja je, da bo kot straža ob Soči opozarjala ljudi, naj vendar spoštujejo reke in jim prizanašajo z odpadki človeške civilizacije. Kajti veliko bolj, kot se zavedamo, smo odvisni od voda. Bajeslovna riba faronika, na kateri sloni naš planet, pri nas živa samo še v ljudskem izročilu na Primorskem, grozi: če bo zamahnila z repom, bo svet potopljen; če se bo zvrnila na hrbet, bo svet pogubljen. Iz teh starodavnih izročil razberemo svarilo, naj spoštujemo vode, naj jih varujemo in ohranjamo nedotaknjene – potem bo tudi riba faronika mirovala, ne bo potresov in ne poplav…
S projektom LIFE AQUAVIVA, ki smo ga tri leta vodili v nevladni organizaciji LUTRA, Inštitut za ohranjanje naravne dediščine, smo na različne načine opozarjali na vlogo raznoterih živih organizmov, od alge do vidre, v vodah, in na njihovo povezanost z vsakdanjim življenjem ljudi. Z njimi je tudi naše življenje lepše, bogatejše. Ali pomislimo na to, ko odpremo pipo in si natočimo »čiste vode«?
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