20  let Turističnega društva Gradišče
TD Gradišče je bilo na pobudo vaščanov ustanovljeno leta 1992. Pod geslom »v slogi je moč« smo želeli v društveni obliki izboljšati vaško infrastrukturo, pričeti s turistično dejavnostjo in popestriti družabno življenje na vasi.
V želji, da pa našo vas spozna tudi širša okolica, smo že ob otvoritvi asfaltne ceste skozi vas jeseni leta 1990 organizirali prvo turistično prireditev. Čez dve leti pa je bilo tudi uradno ustanovljeno Turistično društvo Gradišče. Njegov prvi predsednik je bil Mavric Vidmar.

Starešine predhodne vaške skupnosti, ki so imeli svoje sestanke na »Jožetovem podu«, in glavni pobudniki ustanovitve društva so bili: Janko Hrovat, Franc Burja, Franc Cerar, Matija Cerar, Marjan Vesel, Mavric Vidmar, Anton Cerar ml. in Vinko Nakrst.
V prvih letih delovanja smo svoje moči usmerili v posodobitev komunalne urejenosti (asfalt, javna razsvetljava, elektrika v zvoniku). V zapuščenem kamnolomu smo uredili asfaltirano otroško igrišče, nad njim pa zgradili večnamenski prostor z  vaško brunarico, mimo katere peljeta dve pešpoti (Pot slovenskih legend in Rokovnjaška pešpot). Ob pomoči spomeniškega varstva je bila obnovljena in prekrita gotska cerkev Svete Marjete na vrhu Gradiškega griča. Do nje je bila speljana tudi asfaltna cesta, ob prostovoljnem delu vaščanov pa se je obnovil tudi podporni zid nad cerkvijo. 
Ob gradbenih delih pa se je društvo že kmalu začelo tudi “veseliti”. Organiziralo je vaške veselice, imenovane »Srečanje v Gradišču« s poudarkom na predstavitvi dobrot z naših kmetij. Odvijale so se v središču vasi ob zaključku šolskega leta.

V želji prepoznavnosti vasi tudi v širši okolici naše domovine, pa je bilo prav naše društvo prvi pobudnik » Srečanja Gradišč Slovenije«. Prvo srečanje smo organizirali  v juniju leta 2001 in doživeli neverjeten odziv. Dogodka se je udeležilo 18 vasi in preko 400 vaščanov teh vasi. Odtlej je srečanje tradicionalno in se odvija vsako leto v enem od slovenskih Gradišč.
 
Za to prvo srečanje je TD na prireditvenem prostoru postavilo in obnovilo stari kmečki pod, imenovan Mačkov pod po domačiji, ki so jo porušili na nasprotni strani ceste. S tem smo ohranil delček vaške starožitnosti, saj je prostor postal razstavišče starega, odsluženega kmečkega orodja, ki so ga vaščani prinesli s svojih podstreh.
Leto 1998 je našo okolico zaznamoval pomemben dogodek. V dolini pod Gradiščem se je namreč pričela gradnja velikega jezu, imenovanega Zadrževalnik Drtijščica, ki naj bi bil namenjen zadrževanju stoletnih poplavnih voda ob izgradnji avtoceste Ljubljana – Celje. Prvotni načrt je predvidel suh zadrževalnik, čemur smo se člani društva in vaščani uprli ter v nekaj letih dosegli odločitev, da se dolina stalno poplavi, umetni zadrževalnik vode pa poimenuje Gradiško jezero. Ob tem je odigrala pomembno vlogo tudi  Osnovna Šola Janka Kersnika, natančneje učenci turističnega krožka pod mentorstvom učiteljice Marijane Flis Lederer  s sodelovanjem na natečaju “Turizmu pomaga lastna glava”, kjer so zmagali s projektom “Gradiško jezero”.
Že ko je bilo Gradiško jezero  še v nastajanju, si je društvo za eno od svojih glavnih aktivnosti  določilo in leta 2004  tudi izpeljalo prvi ‘’ Tek okoli Gradiškega jezera ‘’. Ker je bila prireditev uspešno izpeljana in je pritegnila veliko število udeležencev, je tek postal tradicionalen – letos poteka tako že dvajseti po vrsti. Priljubljenega športnega dogodka se udeležujejo tekaški navdušenci vseh starosti iz bližnje in daljnje okolice.
Zaradi vse večjega števila vsakodnevnih tekačev in sprehajalcev se je pojavila tudi potreba in želja po obnovi Jernejevega studenca. To nam je ob pomoči sredstev občine poleti 2011 tudi uspelo. Obnovljeni studenec nudi naravno izvirsko studenčnico.
Sicer pa se redne letne dejavnosti društva  pričnejo že v januarju, ko se v društveni brunarici odvija vsakoletni tradicionalni šahovski turnir, na katerem se Gradiščani pomerijo med seboj, včasih pa se jim pridružijo tudi šahovski kolegi iz okoliških vasi.

Že v prvih letih delovanja smo se člani društva v mesecu aprilu lotili črnih odlagališč smeti v naši okolici. Ta čistilna akcija je postala tradicionalna in zadnja leta obenem tudi del vseslovenske akcije Očistimo Slovenijo.
 Ob 1. maju  prirejamo kresovanje z golažem.  Na parkirišču nad brunarico vaški fantje pripravijo kres, že tradicionalno pa nam predsednik postreže z okusnim golažem.

Eden od rednih letnih dogodkov društva je bil do nedavnega piknik ob brunarici s pečeno koruzo ob koncu počitnic, namenjem naši mladini za srečen začetek novega šolskega leta.  Lansko leto (2012) pa smo prvič organizirali jesenski pohod z zaključkom na kostanjčkovem pikniku ob brunarici.
Vsako leto sodelujemo na predstavitvah občine Lukovica v Arboretumu Volčji potok, kjer oživljamo stare kmečke običaje. Letos pa se bo društvo predstavilo 28. septembra tudi na kmečki tržnici v ljubljanski Šiški.
Poleg teh rednih dogodkov organizira društvo za svoje člane vsako leto še jesensko  strokovno ekskurzijo z namenom spoznavanja turističnih in naravnih znamenitosti Slovenije.

Letošnje poletje smo si na Ptuju ogledali največji slovenski vrt; s to izkušnjo smo bogatejši za marsikater koristen namig za delo na domačem vrtu.

Tradicionalno se društveno in koledarsko leto zaključi s kresom ob Mačkovem podu v središču vasi. Vsi, ki na Silvestrovo ostanemo doma, si ob polnočnem kresu zaželimo vse najlepše.
Tudi prihodnost društva je polna novih načrtov in idej. Poleg rednih letnih dogodkov, ki ostajajo tradicionalni, želimo prenoviti pešpot okoli Gradiškega griča. Nujne obnove je potrebno tudi otroško igrišče v starem kamnolomu. Želimo pa si tudi, da bi se ob našem priljubljenem Gradiškem jezeru, ki je sicer pod zaščito ARSA (Agencija Republike Slovenije za okolje), odprle možnosti za nove dogovore, aktivnosti in turistično ponudbo, vse to pa seveda brez pretiranega posega v edinstvenost te naravne lepote.
Da bi društvo pod okriljem sposobnega predsednika in njegovih aktivnih članov še naprej uspešno delovalo, da bi nas povezovala iskrena želja prijateljstva in druženja, da bi se nam pridružili novi člani, mladi in starejši  –  to si želimo na današnji jubilejni dan... Veseli smo dosedanjih uspešnih dogodkov, veselimo se novih. Hvala vsem obiskovalcem, da skupaj z nami praznujete.
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