Izdaja dovoljenj dimnikarskim družbam in licence dimnikarjem

Spoštovani,

obveščamo vas, da je bil sprejet nov Zakon o dimnikarskih storitvah - v nadaljevanju ZDimS (Uradni list RS, št. 68/2016), ki predvideva podeljevanje dovoljenj dimnikarskim družbam in licence dimnikarjem, ki jih bodo izdajale in odvzemale upravne enote (7. do 12. člen zakona). 

Zakon o dimnikarskih storitvah se bo začel uporabljati 1. januarja 2017, razen 9., 10., 20. in 21. člena ter nekaterih odstavkov 7. in 12. člena, ki se začnejo uporabljati z dnem uveljavitve zakona, torej že z 19. 11. 2016.

Od 19. 11. 2016 lahko dimnikarske družbe na upravni enoti, na območju katere je sedež družbe, vložijo zahtevek za izdajo dovoljenja za opravljanje dimnikarskih storitev (7. člen ZDimS), dimnikarji pa lahko na katerikoli upravni enoti vložijo zahtevek za pridobitev licence za izvajanje dimnikarskih storitev (9. člen ZDimS).

Za pridobitev dovoljenja za opravljanje dimnikarskih storitev mora dimnikarska družba izkazati, da:

· zanjo na podlagi pogodbe o zaposlitvi ali drugi pravni podlagi izvaja dimnikarske strotive en ali več dimnikarjev, ki imajo pridobljeno licenco;

· ima merilno opremo in drugo opremo potrebno za izvajanje dimnikarskih storitev ter računalniško opremo za povezavo z evidencami, ki jih v zvezi z izvajanjem dimnikarskih storitev vodi in upravlja ministrstvo, pristojno za varstvo okolja;

· ima zavarovano odgovornost v skladu z Zakonom o dimnikarskih storitvah.

Za pridobitev licence za izvajanje dimnikarskih storitev mora vlagatelj izkazati, da:

· je opravil izobraževanje po predpisanem programu za pridobitev ustrezne izobrazbe ali kvalifikacije (dimnikar, dimnikarski mojster, delovodja, okoljevarstveni tehnik ali ima najmanj visoko strokovno izobrazbo ali izobrazbo po študijskem programu prve stopnje s študijskih področij, ki spadajo v ožje področje Tehnika ali v ožje področje Arhitektura, urbanizem in gradbeništvo, pri čemer potrebuje eno leto delovnih izkušenj na terenu na področju dimnikarstva) in

· ni bil pravnomočno obsojen na kazen zapora zaradi kaznivih dejanj zoper spolno nedotakljivost, kaznivih dejanj zoper življenje in telo ter premoženje in kaznivega dejanja nasilništva, sodba pa ni bila izbrisana.

Na podlagi že večkrat omenjenega zakona, je bil objavljen tudi Pravilnik o vsebinah vlog za izdajo dovoljenj dimnikarskim družbam in licenc dimnikarjem (Uradni list RS, št. 73/16), s katerim je določena oprema, potrebna za izvajanje dimnikarskih storitev, vsebina vloge za izdajo dovoljenja dimnikarskim družbam in vsebina vloge za pridobitev licence dimnikarjem.

Omenjene zahtevke lahko oddate v glavni pisarni Upravne enote Slovenska Bistrica, prav tako pa lahko dobite dodatne informacije na tel. št. 02 805 5500 ali 02 805 5556.

Upravna enota Slovenska Bistrica

