[bookmark: _GoBack]                                                                      V RAZMISLEK ZAKONCEM


  Mnogi ljudje, ki so sklenili zakrament zakona, se med seboj nikoli ne pogovarjajo o svojih iskanjih Boga, o izkušnjah srečanja z njim. Nikoli skupaj ne molijo, nekateri niti ne hodijo na nedeljsko evharistijo, še manj pa prebirajo Sveto pismo ali versko literaturo … Zakon ni doživet na ravni vere – odnosa do Boga, torej na ravni zakramenta.
  Krščansko življenje zakoncev pa vendarle ni samo molitev, pogovor o Bogu, navzočnost pri nedeljski liturgiji. Jezus Kristus namreč ne prihaja k zakoncema samo tedaj, ko o njem govorita ali molita, ampak tudi takrat, ko se pogovarjata med sabo o vseh stvareh svojega skupnega življenja, celo tedaj, ko se prepirata. Mnogi zakonski prepiri so zelo nujni in ustvarjalni. 
  Resno upoštevanje trditve, da je Bog navzoč v zakonski zvezi, pomeni, da lahko Jezus Kristus prihaja k zakoncema celo takrat, ko žena kuha kavo utrujenemu možu in s svojim ravnanjem izraža skrb in ljubezen do njega, torej utrjuje vez z njim. Zaradi običajnega izkazovanja ljubezni žena postane sveta – bližnja Bogu. Tudi mož, ko odnaša smeti, ker vidi utrujeno ženo, se v tem

postane sveta – bližnja Bogu. Tudi mož, ko odnaša smeti, ker vidi utrujeno ženo, se v tem banalnem hišnem opravilu, ki je vendarle izraz njegove ljubezni do žene, navzame svetosti. Kliče samega Boga.
  Jezus Kristus prihaja k zakoncema tudi tedaj, ko se nežno stiskata, poljubljata, ljubkujeta, imata spolne odnose. Tudi tako njuni razvneti telesi sodelujeta v skrivnosti Božje ljubezni, ki je skrita v človeških telesih. Medtem ko se obdarujeta z ljubeznijo, je Gospod Bog navzoč med njima – kot moč zakramenta zakona, ki posvečuje njun intimni odnos.
  Katoliška zakonca torej lahko živita s Kristusom, ko skupaj molita, se pogovarjata, si pomagata, izkazujeta nežnost, se ljubkujeta in imata spolne odnose. »Razsežnost svetosti zakona prežema celotno zakonsko življenje, ne pa samo posameznih izsekov. Vse, kar počne verujoči človek, mora vendar biti sveto; še toliko bolj, ko to počneta dva človeka, povezana v zakramentalni zakonski vozel.« (Z. Nosowski)
 
Po: Ksawery Knotz, Seks, kakršnega ne poznate (za zakonce, ki ljubijo Boga)
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Bogosluzni koledar                                                 od 24. do 31. julija 2016
        G O D O V I                              S V E T E  M A Š E
24. 7.
2016

Blagoslov
avtomobilov

in
 
nabirka MIVA

NEDELJA

17. nedelja med letom

Krištof, mučenec


Krištofova nedelja

ob 7.00 : za + Marijo Jug, 8. dan smrti  
                     za + Marijo Ačko (spominska maša)   
                za žive in rajne farane (spominska maša) 
ob 9.00 v Studenicah: za vse + Lončaričeve
                                         in Janeza Radislav 
     za + Albino Goričan, 8. dan smrti (spom. maša) 
      za + Ivana Jug (spominska maša)
ob 10.30 pri Sv. Ani »Anina nedelja«
     za + Frančeka Korez   
     za + Ano in Jožefa Žunkovič iz Stoperc (sp. m.)
       za + Jožeta Dacinger in Štefana Volk (sp. m.)
       za + Franca Korez, 30. dan (spominska maša)



