Božično novoletni koncert glasbene šole Slovenj Gradec
V četrtek 19. decembra je bil kulturni dom v Slovenj Gradcu poln do zadnjega kotička. Na koncertu so je predstavilo okoli 200 glasbenikov,ki svoje znanje pridobivajo v glasbeni šoli.
 Pod vodstvom Vanje Mori in Vlaste Šmon so tri pesmice zapeli otroci predšolske glasbene vzgoje in glasbene pripravnice. Prvič se je letos predstavil oddelek baleta,ki je v šoli zaživel v šolskem letu 2013/2014. Marin Gabriel Konstantin strokovno vodi otroke dvakrat na teden v dveh skupinah (baletni vrtec in baletna pripravnica). Male baletke zelo rade obiskujejo ure baleta in so se v zelo kratkem času (dveh mesecih) naučile točke za nastop. S svojo prisrčnostjo so navdušili zbrano občinstvo.
Prav tako prisrčni so bili kitaristi malega kitarskega, ki jih je vodila  Mojca Verčnik. Sledili so veliki orkestri:
Kitarski orkester pod mentorstvom Aleksandra Đukanovića. Godalni orkester pod vodstvom Nine Grošelj Bricman, v katerem je tretina violinistk nastopila prvič. Andrej Švab je dirigiral harmonikarskemu orkestru .Na koncu pa je zaigral še pihalni orkester glasbene šole z dirigentom Martinom Šmonom.
Vsi nastopajoči in njihovi mentorji so pripravili odlične točke.

Za glasbeno šolo je koncert s toliko nastopajočimi velik organizacijski zalogaj. Na odru je bilo videti samo glavne mentorje, v zakulisju  in vajah pa je delal celoten kolektiv vključno s tehničnim osebjem. Hvala direktorju kulturnega doma Benjaminu Pirnatu,ki  je glasbeni šoli odstopil dvorano. Ker glasbena šola nima svoje, je potrebno za vsak nastop seliti instrumente in opremo.
Dokaz, da je bil koncert zelo dober je bila navdušena publika. Bili navdušeni nad pestrostjo programa. Neka gospa je po koncertu dejala:«Niti za trenutek nisem mogla zbežati z mislimi drugam. Toliko otrok,toliko različnih inštrumentov, petje, balet. Kar ne morem se načuditi kaj vse ti naši otroci zmorejo. Pa tako krasne skladbe,nekaj tudi zelo znanih, še jih imam v ušesih«. Drugi straši so dejali: »Ko doma vadijo si ne morem predstavljati , da to potem v orkestru tako krasno zveni. Komaj čakam na naslednji nastop.«
Ko je koncert uspešno izpeljan se učitelji in učenci zavedajo, da je ves trud in poplačan. Na koncu so vsi srečni. Z njimi pa tudi starši otrok,ki so ponosni na njihove mlade glasbenike.
Glasbena šola v letošnjem šolskem letu praznuje 60 let delovanja. Ob obletnico bodo spomladi pripravili slavnostni koncert.

