HAJNČOVA POT
Pot vodi kot bližnjica in sprehajalna pot do središča vasi že dolga leta. Pred dobrimi 20 leti jo je pričel urejati bližnji vaščan Janez Bauman – Hajnč, ki se je rodil 26. 6. 1907, umrl pa 19. 10. 2003. Gospod Hajnč je od leta 1991 do leta 2003, torej več kot 10 let, delal ob poti in ob potoku Globovnica. Zapuščeno pot je najprej pokosil, nato je naročil gramoz in najel zidarja ter se lotil popravila stopnic. Za delo si je kupil orodje in za pomoč pri urejanju poti navdušil tudi svojega pravnuka. Tako močno si je želel, da bi se lahko pri svojih 90-ih letih še vedno varno sprehodil v trg, da je delal vsak dan. Njegov cilj je bil popraviti stopnice ob starem pokopališču, namestiti ograjo ob njih, da bi se starejši ljudje pri vzpenjanju lahko česa oprijeli, urediti je želel tudi poškodovan most čez Globovnico. V te namene je redno kosil ob poti, pod mostom pa je počistil strugo in uredil bregova.

Vsaka njegova delovna akcija je imela svojo zgodbo, svoj smeh in kakšno dogodivščino. Ljudje so ga spremljali z navdušenjem, kakšni dvomljivci pa tudi s  posmehom. 

Vsi pa so odločnega prostovoljca, marljivega vaščana in svojega domačina, ki mu ni bilo vseeno do okolja in tradicije, spoštovali in cenili. 
Že dolgo vsi Jurovčani rečemo tej poti Hajnčova pot. Zdaj je obnovljena. Naj bo to torej HAJNČOVA POT! 
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