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Braslovče, 17. 3. 2015
IZJAVA ZA JAVNOST

ob zaključku projekta »Odvajanje komunalnih odpadnih voda v Spodnji Savinjski dolini«

V času od junija 2013 do februarja 2015 je na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor in Vransko potekala gradnja sekundarnega kanalizacijskega omrežja, s katero so omenjene občine pridobile 14.873 m novega kanalizacijskega omrežja, hkrati pa je bilo obnovljenega 1.871 m dotrajanega vodovodnega sistema.

Opis investicije: Predmetna investicija, v ocenjeni višini 3.268.178,33 EUR brez DDV, se je izvajala v okviru povezovanja petih občin Spodnje Savinjske doline kot nadaljevanje regijskega projekta »Celostno urejanje odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda in varovanje vodnih virov na povodju Savinje«. 
Po sklepu Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, številka 4300-302/2011/1169 z dne 8. 3. 2013 o sofinanciranju operacije, je bil prispevek Skupnosti iz Evropskega sklada za regionalni razvoj 1.496.391,62 EUR. Ker so bile na podlagi izvedenih javnih naročil dosežene nižje pogodbene vrednosti, kot so bile ocenjene v vlogi, znaša končna vrednost projekta 2.556.890,76 EUR brez DDV.

Na podlagi pridobljenih gradbenih dovoljenj, vključitve projekta v Načrt razvojnih programov občin, izdelane investicijske dokumentacije in uspešne prijave na 6. javni poziv za predložitev vlog za sofinanciranje operacij, so bili v skladu z Zakonom o javnem naročanju izbrani sledeči izvajalci:

1. gradbena dela – KOSTMANN, d. o. o., v skupnem nastopu z SGP Mesner, d. o. o. za SKLOP 1 – Občina Braslovče; PLIMA, d. o. o. za SKLOP 2, 3, 4 in 5;

2. izdelava investicijske dokumentacija – RC INŽENIRINGI, d. o. o.

3. nadzor nad gradbenimi deli – PARITET, d. o. o.

4. administrativno vodenje in koordinacija projekta – RAZVOJNA AGENCIJA SAVINJA ŽALEC, GIZ

5. priprava razpisne dokumentacije – SIB, d. o. o.
Celovit projekt je bil razdeljen na sklope glede na lokacijo izvedbe v posamezni občini:

- sklop 1: Občina Braslovče: Izgradnja kanalizacije Male Braslovče – Preserje, I.faza (Parižlje – Preserje – Male Braslovče),

- sklop 2: Občina Polzela: Kanalizacija Orova vas – Breg (Orova vas, Breg),

- sklop 3: Občina Prebold: Varovanje povodja v Občini Prebold, II.faza (Dolenja vas, Latkova vas, Šešče, Matke, Kaplja vas),

- sklop 4: Občina Tabor: Kanalizacija Tabor – jug (Tabor),

- sklop 5: Občina Vransko: Čiščenje odpadnih voda vzhodnega dela Občine Vransko, II.faza (Prekopa, Stopnik).
Izgradnja sekundarne kanalizacije v občinah Braslovče, Polzela in Prebold, ki so bile predmet tega projekta, je vezana na priključitev na primarno kanalizacijo, ki je bila izgrajena v okviru kohezijskega projekta, sekundarna kanalizacija v občinah Vransko in Tabor pa se priključuje na že zgrajeno primarno kanalizacijo, ki se zaključuje s čistilnima napravama Tabor in Prekopa. Skupen projekt je zagotavljal tehnično in ekonomsko zaključeno celoto, katere izvedba je bila zaradi skupnega nastopa na trgu smotrna v okviru enotnega projekta. Izgradnja kanalizacije v vsaki od vključenih občin je hkrati pogoj za doseganje končnih ciljev skupnega projekta.

Občine lastnice komunalne infrastrukture (Občine Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor in Vransko) si skupaj z Javnim komunalnim podjetjem Žalec, d.o.o., prizadevajo za čim večjo kakovost življenja prebivalcev Spodnje Savinjske doline, zato so bila osnovna izhodišča za realizacijo projekta predvsem:

· ohranitev naravnih virov in ekosistemov,
· izboljšanje kvalitete podzemne vode kot vira pitne vode,
· zagotavljanje zmanjšanja negativnih vplivov na okolje oz. varstvo okolja pred škodljivimi vplivi odvajanja odpadnih voda,
· izboljšanje pogojev za gospodarski in turistični razvoj regije ter doseganje ciljev regionalnega razvojnega programa.

Projekt »Odvajanje komunalnih odpadnih voda v Spodnji Savinjski dolini« je bil tako eden večjih in  finančno oz. gradbeno-tehnično zahtevnejših infrastrukturnih projektov, ki so se na območju petih občin Spodnje Savinjske doline izvajali v preteklih letih. 

Skupaj je bilo v okviru projekta v obdobju 2013–2015 zgrajenih preko 14.873 km kanalizacije, ki je omogočila  312 priključkov v 12 naseljih, na novo pa se bo v sistem čiščenja odpadnih voda lahko vključilo okrog 1.200 oseb.
»Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007–2013, za obdobje 2012–2014, razvojne prioritete: Razvoj regij; prednostne usmeritve: Okoljska infrastruktura.«

	
	Odgovorni vodja projekta

Milan Šoštarič, l.r.
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Nalozba v vaso prihodnost

OPERACI]O DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski sklad za regionalni razvoj
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