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IZBRISANI – IZPLAČILA DENARNIH ODŠKODNIN
Osebe, ki so bile po osamosvojitvi Slovenije izbrisane iz registra stalnega prebivalstva (RSP) in izpolnjujejo z Zakonom o povračilu škode osebam, ki so bile izbrisane iz RSP določene pogoje, lahko od 18. 6. 2014 dalje v roku treh let (do 18. 6. 2017), na katerikoli upravni enoti v Republiki Sloveniji, vložijo zahtevo za določitev denarne odškodnine. 

Navedeni zakon določa, da je upravičenec oseba, ki je bila izbrisana iz RSP in je po izbrisu pridobila dovoljenje za stalno prebivanje po Zakonu o tujcih, Zakonu o urejanju statusa državljanov drugih držav naslednic nekdanje SFRJ ali Zakonu o začasnem zatočišču oziroma je bila po izbrisu sprejeta v državljanstvo Republike Slovenije. Do povračila škode so upravičeni tudi tisti izbrisani, ki so si v Republiki Sloveniji poskušali urediti status, pa je bila njihova vloga za izdajo dovoljenja za stalno prebivanje ali za sprejem v slovensko državljanstvo zavrnjena, zavržena ali je bil postopek ustavljen. Ta vloga je morala biti vložena pred uveljavitvijo Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju statusa državljanov drugih držav naslednic nekdanje SFRJ v Republiki Sloveniji, ki je začel veljati 24. 7. 2010.
 
V upravnem postopku o izplačilu denarne odškodnine odloča upravna enota, na območju katere je imela oseba v času izbrisa prijavljeno stalno prebivališče. Zoper odločbo upravne enote o določitvi denarne odškodnine je dovoljena pritožba, o kateri bo odločalo Ministrstvo za notranje zadeve. Upravičenci lahko vložijo tudi tožbo za plačilo denarne odškodnine v sodnem postopku, v tem primeru bo odločalo pristojno sodišče.
 

Zahtevi za izplačilo odškodnine ni potrebno priložiti nobenih posebnih dokazil, ampak le navesti osebne podatke, za državljane in rezidente Slovenije potrebujemo tudi davčno številko in transakcijski račun, če imajo le-tega odprtega. Tiste osebe, ki so si v Republiki Sloveniji poskušale urediti status, pa je bila njihova vloga za izdajo dovoljenja za stalno prebivanje ali za sprejem v slovensko državljanstvo zavrnjena, zavržena ali je bil postopek ustavljen, morajo v postopku dokazati, da so v obdobju od izbrisa iz RSP do pravnomočnosti odločbe, s katero je bila njihova vloga zavrnjena ali zavržena oz. sklepa o ustavitvi postopka, tudi dejansko živeli v Republiki Sloveniji (npr. potrdilo o šolanju, pogodbe o zaposlitvi oz. kopije delovne knjižice, najemne pogodbe za stanovanje, potrdila o koriščenju zdravstvenih storitev, itd.). Za vlogo in odločitev na prvi in drugi stopnji v upravnem postopku se ne plača upravna taksa. 
Višina denarne odškodnine se upravičencem določi glede na obdobje izbrisa. Upravičencem za vsak zaključen mesec izbrisa pripada 50 eurov denarne odškodnine. Z odločbo o izplačilu denarne odškodnine upravna enota ugotovi obdobje izbrisa in višino denarne odškodnine. Odškodnine do višine 1.000 eurov se bodo izplačale v enem znesku, 30 dni po pravnomočnosti odločbe. Odškodnine, višje od 1.000 eurov, se bodo izplačevale v največ petih obrokih.
 

Pri uveljavljanju odškodnine v sodnem postopku in pri uveljavljanju drugih oblik pravičnega zadoščenja zaradi izbrisa mora oseba izkazati, da izpolnjuje pogoje oziroma status upravičenca. Status upravičenca se lahko izkazuje s potrdilom upravne enote, da je bila oseba izbrisana iz RSP in je po izbrisu pridobila dovoljenje za stalno prebivanje ali je bila sprejeta v državljanstvo. Izpolnjevanje pogojev za pridobitev odškodnine v sodnem postopku ali pri uveljavljanju drugih oblik pravičnega zadoščenja se lahko dokazuje tudi s pravnomočno odločbo o priznanju upravičenca ali pravnomočno odločbo o določitvi denarne odškodnine. 

Na Upravni enoti Žalec smo od dne, ko se je zgoraj citirani zakon začel uporabljati, do 30. 6. 2014 prejeli 12 tovrstnih zahtevkov, tri zadeve smo v pristojno reševanje odstopili drugim upravnim enotam, v ostalih zadevah pa smo izdali že prve odločbe.
Simona Stanter, načelnica
