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OBVESTILO
O JAVNEM RAZPISU OBČINE OPLOTNICA

Občina Oplotnica javno na oglasni deski občine in na spletni strani www.oplotnica.si objavlja Javni razpis o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja Občine Oplotnica v letu 2017.

Sredstva v višini 30.200 EUR so zagotovljena v proračunu Občine Oplotnica za leto 2017 in se dodelijo za naslednje ukrepe:

	UKREPI
	Višina sredstev

	SKUPINSKE IZJEME V KMETIJSTVU                                                  
UKREP 1: Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo 
· PODUKREP 1.1 Posodabljanje kmetijskih gospodarstev 
· PODUKREP 1.2 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov 

	


17.200 EUR
7.000 EUR

	DE MINIMIS POMOČI
UKREP 7: Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji

	              

6.000 EUR
                                



Brezplačna razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa, prijavni obrazec, vzorec pogodbe in obrazec za zahtevek za izplačilo sredstev, je na razpolago na spletni strani Občine Oplotnica: http://www.oplotnica.si v poglavju Razpisi, v poslovnem času v tajništvu Občine Oplotnica (I. nadstropje), lahko pa jo naročite tudi po elektronski pošti na naslovu: irenac@oplotnica.si.

Informacije v zvezi z javnim razpisom: Občina Oplotnica (Irena Cehtl, tel. 02 845 09 17 ali po e-pošti: irenac@oplotnica.si). 

Vloge morajo vlagatelji poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali v času uradnih ur oddati osebno na naslov: Občina Oplotnica, Goriška cesta 4, 2317 Oplotnica. Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti z oznako »NE ODPIRAJ – JAVNI RAZPIS KMETIJSTVO 2017«. Na kuverti mora biti naslov vlagatelja.

Zadnji rok za oddajo vlog je petek, 30. junij 2017.

Upravičencem bodo sredstva iz proračuna občine izplačana na transakcijski račun na podlagi zahtevkov. Zahtevku morajo biti priložena dokazila o plačilu obveznosti (potrdilo o transakciji) in računi oziroma dokumentacija glede na posamezen ukrep. Zahtevek z zahtevanimi prilogami mora biti dostavljen na Občino Oplotnica najkasneje do 14. 9. 2017.
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