Obeležitev svetovnega dneva miru v Zapotoku

21. septembra 2013 smo v Zapotoku že tretje leto obeležili svetovni dan miru. S posaditvijo drevesa miru, prižigom svečk miru in kulturnim programom, ki so ga letos izvedli otroci, obeležujemo in spominjamo drug drugega na pomembnost prijateljstva, razumevanja in medsebojnega spoštovanja ter varovanja okolja.

Po zaključku dobrodelnega koncerta Ženskega pevskega zbora Kombinat na Igu, ki je potekal prav na dan svetovnega dneva miru, so se nekateri udeleženci koncerta preselili v Zapotok in se pridružili ostalim krajanom. Spet se jih je zbralo veliko, tako kot vsako leto. V mraku je pred pričetkom programa ob prižganih baklah in nežni muziki ambient pred RTC-jem postal miren in spokojen.

Po uvodnem pozdravu vseh navzočih, še posebej pa slavnostne gostje, gospe Vlaste Nussdorfer, je predsednice Sekcije za zdravo življenje v nadaljevanju izrazila veselje, da na obeležitev svetovnega dneva miru vsako leto pride toliko ljudi. To je znak, da mir ljudem veliko pomeni. V nadaljevanju je poudarila, da mir ni samo sajenje dreves. Drevesoma, ki sta bila posajena lansko in predlansko leto  in vsem sedmim milijonom dreves, ki so jih od leta 2004 pa do danes posadili v približno 150. državah po vsem svetu, se bo v kotiček miru, kot smo ga poimenovali, pridružilo novo drevo.

ENO – globalna mreža za trajnostni razvoj, v katero je vključeno tudi Društvo Zapotok, s programom sajenja dreves letos praznuje 10. obletnico. Letošnje sajenje dreves je posvečeno vsem borcem za mir, prav posebej pa še Nobelovim nagrajencem za mir od leta 2004 – 2012. Tudi Slovenci imamo Nobelovo nagrajenko, na kar moramo biti še posebej ponosni.

Še zdaleč ne zadošča več, da otroke učimo branja, pisanja in računanja. Izobrazba pomeni, da kultiviramo svoje znanje, vzpostavimo maksimalno spoštovanje in toleranco do drugih in sveta, v katerem živimo. Mir pomeni prijateljstvo med sosedi in narodi. Mir pomeni ljubezen in sočutje v družini, brezskrbno igro otrok. Mir je harmonija duha.

Kulturni program so izvedle mladenke in najmlajši otroci

Nadaljevanje programa svetovnega dneva miru so prevzele mladenke, Karmen, Staša, Maša in Nika. Po recitiranju pesmi Toneta Pavčka, Ko hodiš, pojdi zmeraj do konca in Ivana Minatija, Nekoga moraš imeti rad, so na prizorišče povabile tudi slavnostno gostjo, gospo Vlasto Nussdorfer. Gospa Vlasta je s svojim žametnim glasom povedala, da se je zelo rada odzvala našemu povabilu. Vedno rada pride v majhne kraje, kot je naša hribovska vasica. Raje stopi na oder na vasi, kot pa na rdeče preproge v Cankarjevem domu. Rada ima pristnost in spontanost preprostih ljudi na vasi, kjer ni čutiti hitenja, mestne zaverovanosti vase in odtujenosti drug do drugega. Na vasi so ljudje bolj odprti, si pomagajo in so povezani med seboj, kar je začutila tudi pri nas. S projektom, kot je izgradnja igral, z dobrodelnim koncertom in drugimi dejavnostmi v Zapotoku, o katerih je slišala, dokazujemo, da se s slogo in povezanostjo tudi v majhni vasi da marsikaj narediti. Izrekla nam je vse pohvale. Z željami za mir v srcih in lepoto v dušah, je toplino kljub hladni večerni uri razlila med nas. Vesela je bila tudi šopka vrtnic, ki ji ga je izročil Gal.

Po govoru gospe Vlaste je Karmen pozvala vse otroke, da posadijo drevo miru. Letos so s svojimi karjolicami, grabljicami in lopatkami zasadili okrasno jablano. Gospa Vlasta je k drevesu prižgala prvo svečko miru, svečke miru so prižgali še vsi ostali navzoči. Drevo je zažarelo v soju lučk, Karmen pa je vse prisotne povabila v prostore RTC-ja na nadaljevanje programa z ogledom izdelkov, ki so jih otroci s pomočjo Maruše ustvarjali že dopoldne na otroški delavnici, na ogled premiernega videa in na skromno pogostitev. Z veseljem je napovedala projekt, ki so ga pripravili naši najmlajši. Ob pomoči Barbare Močan, Brine Vogelnik in Martina Meleta so v Zapotoku, na otroških igralih, na travniku in bo konjih posneli kratek video z naslovom: >Z nasmehom se ozdravi svet<. Marko, Jakob, David, Gal, Maša, Staša, Lea, Eva, Ula in Niki so povedali, kaj jim pomeni mir. Njihova otroška razuzdanost, igrivost in nasmehi na licih so bili že brez besed dovolj zgovorni. 

V knjigo miru, ki je med pogostitvijo s čajem, Tinetovim štrudlom in ostalimi sladkimi dobrotami zaokrožila med občinstvo, so prisotni zapisali mnoge želje in lepe misli o miru. 

Posadimo seme miru kamorkoli, če ne drugam, pa vsaj v svoje srce!
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