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Tečaj ribolova – pionirska sekcija
Ribiško društvo Smuč Ig pripravlja, v okviru pionirske sekcije društva, tečaj ribolova, ki bo na ribniku Rakovnik potekal v počitniškem času po programu, ki je naveden v priponki. Srečanja  bodo potekala v soboto ali izjemoma v nedeljo dopoldne. Tečaj bodo tekmovalci zaključili s tradicionalnim ribiškim tekmovanjem  pionirjev ter skupnim piknikom pionirjev, staršev in mentorjev. Vabimo vse pionirje- člane RD Smuč Ig ter druge zainteresirane navdušence za ribolov v starosti do 15 let, da se tečaja in skupnih druženj udeležite.  
Ob prvem srečanju dne 6.7.2013 bo na začetku ob 8.00 uri sestanek s starši, kjer se bomo dogovorili o vseh podrobnostih, hkrati pa vas prosimo, da nam takrat izročite tudi izpolnjeno izjavo, ki je priloga programa. Prijavnina za udeležbo na  tečaju je bila  v letošnjem letu že vključena v ceno članarine za vse pionirje, ki so člani društva, za vse ostale pa prijavnina znaša 20 EUR. 
Za več informacij se obrnite na kontaktno osebo: Igor Nered, tajnik RD Smuč Ig (mail mitk.nered@siol.net ali telefon 041 699 838). 
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