Radio Papagaj
Ura je pravkar odbila 19.
Poročila:
Začnemo z lokalnimi volitvami v naši občini. Danes so bile po vsej Sloveniji lokalne volitve, za člane svetov in župane. V naši občini je na 15 voliščih do 16.ure volilo 57% volilcev. Kandidiralo je 33 kandidatov za svetnike in 3-je kandidati za župana. Informacije smo dobili, da se je na enem od večjih volišč  zgodil incident. Eden od treh kandidatov za župana, je prišel na volišče pijan. O vsem kar se je dogajalo na volišču vam bomo poročali v naslednji informativni oddaji, ker trenutno še ne razpolagamo z vsemi podrobnostmi. O končnih rezultatih volitev bomo poročali pri poročilih ob 20.uri.

Radio Papagaj
Ura je odbila točno 20.
Poročila:
V naši občini so se danes odvijale lokalne volitve za župana in občinske svetnike. Po prvih neuradnih rezultatih je v naši občini zmagal stari župan Franc Pau, ki je dobil veliko večino glasov. Za svetnike še glasove na voliščih pravkar štejejo. Informirat pa vas moramo, da se je na enem volišču zgodil nasilen prizor. Eden od kandidatov za župana je prišel na volišče alkoholiziran. Ko ga je volilna komisija  želela umirit je fizično napadel snemalca, v kabini kjer je volil pa je kar zaspal. Podrobno bomo o dogodku poročali v naslednjih informativnih oddajah. 
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Vabimo vas na premierno uprizoritev komedije v 4 dejanjih
»Koga naj obkrožim?«
V izvedbi amaterskih gledališčnikov iz Kungote.
Predstava bo v soboto, 7. aprila in nedeljo 8. aprila ob 18. uri v kulturnem domu Kungota.
Delo je napisala Iris Golob in Janko Vindiš. Nastopa 20 amaterskih igralcev iz Kungote pod vodstvom režiserja Janka Vindiša.

Vljudno vabljeni!
