TD Nova Cerkev se zahvaljuje vsem, ki ste soustvarjali kulturni program, ponazorili stare obrti, ponudili v prodajo ali pokušino dobrote iz svojega vrta in kuhinje, predstavili svoje izdelke, pomagali pri organizaciji prireditve, poskrbeli za varnost, za hrano, pohištvo, električno napeljavo in prevoze. Zahvaljujemo se gospodu Franciju Zidarju, ki nam je  omogočil prireditev na grajskem prostoru. Iskrena hvala vsem sponzorjem. Veseli smo, da lahko v sodelovanju z Vami pripravimo Nedeljsko grajsko popoldne, ki nam vsem pomeni sprostitev in dobro voljo, hkrati pa obuja kulturno dediščino našega kraja. 

Parkirišča ob gradu ni !!! Dostop z avtomobili je prepovedan!!!

Parkirni prostori so zagotovljeni v Hrenovi. Prevoz na grad Lemberg je organiziran.

V Novi Cerkvi,  avgusta 2013
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Nedeljsko grajsko popoldne na gradu Lemberg

800 let

1.september 2013, ob 13.00 uri

Literarni večer s predstavitvijo knjige

Lemberg – grad in trg
ter razstavo likovnih del na to temo
30. 8. ob 19.00 uri, v grajskih prostorih

Turistično društvo Nova Cerkev
Pred natanko osmimi stoletji - leta 1213 - je bil grad Lemberg prvič omenjen v pisnih virih. Predpostavljati je mogoče, da so ga pozidali v drugi polovici 12. stoletja in v začetku 13. stoletja. Nastanek gradu sodi v čas, ko je na slovenskem Štajerskem nastala večina srednjeveških grajskih stavb, od katerih sta se do danes ohranila le grad Lemberg in grad  Komenda v Polzeli.
Leta 2007 je, zapuščen in skoraj v razvalinah, grad dobil novega lastnika, ki je postavil koncept celovite prenove spomeniškega kompleksa. Čiščenje navlake, izdelava arhitekturnih posnetkov, predhodne arheološke in druge raziskave, zaustavljanje rušenja, so tisti že izvedeni ukrepi, ki predstavljajo prvo fazo prenove. Hkrati z izvajanjem interventnih ukrepov se je v gradu začelo vračati življenje. Koncerti, razstave in drugi kulturni dogodki, izvedeni v sodelovanju s Turističnim društvom Nova  Cerkev  in občino Vojnik nadgrajujejo velike obnovitvene napore.

Franci Zidar, Vredno je… iz knjige Lemberg – grad in trg

Vse skupaj se je začelo leta 2000, ko sem se priselil v Lemberg pri Novi Cerkvi. Stanujem namreč zelo blizu gradu Lemberg, ki me je s svojo vzvišeno lego nad dolino privlačeval že dalj časa. Splet okoliščin mi je ponudil odkrivanje njegove preteklosti, iskanje duš skritih med razpadajočimi zidovi in ohranjanje njegove identitete med gradovi na Slovenskem. Zelo me je presenetil zgodovinski podatek, da grad Lemberg kljub neposredni bližini Celja v 14. in 15. stoletju ni bil nikoli last grofov Celjskih, še posebej me je pa navdihnila  Vischerjeva upodobitev gradu iz leta 1681. To me je še samo dodatno spodbudilo k podrobnejšemu raziskovanju njegove zgodovine. Pri svojem raziskovanju sem tudi spoznaval zgodovino slovenskega naroda, zlasti življenje malega človeka, kmeta in viničarja podjarmljenega gospodarju na gradu Lemberg. Tudi danes, 800 let po prvi omembi Eberharta Lemberškega, grad Lemberg še zmeraj živi. Živi po zaslugi vsakega od nas, ki ga je začutil in mu dal trenutek svoje pozornosti.

Zoran Slatinek, iz knjige Lemberg-grad in trg  
Utrip Nove Cerkve in prebivalcev vseh vasi je odvisen od aktivnosti in pripadnosti vseh krajanov svojemu kraju. Vsakoletna prireditev Nedeljsko grajsko popoldne odraža željo ljudi po pristnih, domačih, zabavnih  prireditvah, kjer se ljudje dobro počutijo in kaj naučijo. Ta prireditev je vsa leta prav takšna, nas združuje in  predstavlja kulturne ustvarjalce iz domačega okolja, ponudbo domačih izdelkov, obuja stare obrti, nas popelje v zgodovino po grajskih prostorih in obuja grad Lemberg  k ponovnemu življenju, ki si s svojo vsak dan lepšo podobo,  to vsekakor zasluži.         
Zvezdana Stolec, predsednica TD Nova Cerkev
 GRAJSKA TRŽNICA
Na grajski tržnici Vam bomo ponudili v pokušino in prodajo domače pridelke in izdelke iz našega okolja. Izbirali boste lahko med ocvirki, pečeno koruzo in krompirjem, rezanci, bučnicami, pecivom, polento na zeljnem listu, domače pecivo, kruh iz krušne peči, skuta, palačinke in še marsikaj drugega. Na tržnici bomo ponudili tudi različne izdelke ročnih spretnosti. 
PRIKAZ STARIH OBRTI
Slovensko podeželje nam je ohranilo marsikatero orodje ali opravilo, ki ga ljudje v mestih vidijo redko in slabo poznajo. Naš namen je prikazati nekaj utrinkov iz kmečkega življenja in jih znova obuditi. Ogledali si boste predenje volne, izdelavo izdelkov iz ličja, čebelje pridelke, izdelavo lesenih cokel, izdelke iz gline, pletenje košar in košev iz šibja, opletanje steklenic, izdelavo omela za krušne peči, brezove metle, okraskov iz mavca, lesenega kozolca. Med kmečke obrtnike se bodo pomešali še grajski pisar, izdelovalec viteške opreme in seveda stojnica, kjer bodo predstavljali in prodajali novo knjigo Lemberg - grad in trg. Za otroško ustvarjalnost in zabavo bo poskrbljeno v otroški delavnici POŠ Nova Cerkev.
KULTURNI PROGRAM
Prireditev združuje in predstavlja kulturne ustvarjalce iz našega okolja. Predstavili se vam bodo Rogisti iz Nove Cerkve, Godba na pihala, Vrajeva peč, učenci POŠ Socka in Nova Cerkev, Ljudske pevke iz Socke, Ljudski pevci iz Socke, Ljudske pevke iz Dobrne, ansambli Klateži, Veseli potepuhi in Ta pravi gasilci, vokalna skupina Cvet, vokalna skupina In Spiritu, Moški pevski bor iz Nove Cerkve.
Naši vsakoletni gostje KUD Veseli oder iz Velike Nedelje nam bodo predstavil komedijo, ki bo poskrbela za obilico smeha.
Vodeni ogledi po obnovljenem delu gradu in likovni razstavi ob 800. letnici gradu.
Bogat srečelov!

Za hrano in pijačo je poskrbljeno. Vabljeni!
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