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V času od 29. aprila do 8. maja bomo v okviru Erasmusa + izvedli mladinsko mednarodno izmenjavo z naslovom “O. D. A. - overcoming drug addiction”. V Ajdovščini bo tako 30 udeležencev, starih do 30 let, iz Portugalske, Španije, Italije, Hrvaške in Slovenije.
Z različnimi metodami neformalnega učenja (igranje vlog, snemanje, igre in podobno) v kombinaciji z individualnem delom ter delom v skupini, bodo podrobneje ter z različnih zornih kotov spoznavali problematiko odvisnosti. 
Glavne aktivnosti se bodo navezovale na lokalno okolje, prav tako bodo rezultati projekta vplivali na nadaljnje delo v lokalnem okolju.

Poleg doseganja ciljev, ki smo jih zastavili v okviru celotnega projekta, si želimo, da se udeleženci seznanijo z njim novim okoljem znotraj Evropske unije, pridobijo osnovna praktična znanja in kompetence s področja odvisnosti, presežejo stereotipna razmišljanja in ravnanja, in podobno.
Želimo si, da bi udeleženci upoštevali naše navade, hkrati pa, da se v našem okolju dobro počutijo. Zato - če boste srečali naše udeležence ali če vas bodo nagovorili, ne bodite presenečeni in jim poskušajte sporočiti, da je življenje v Ajdovščini vseeno lepo.
Če bi kdo želel še sodelovati v projektu, nas prosim obvestite.
Elizabeta Kotar Zavod Pelikan – Karitas, Informativno-svetovalna pisarna Ajdovščina, pelikan.ajdovscina@gmail.com.
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