MALA GORA 2014, 10. maja ob 12.00
Spoštovani predsednik državnega sveta RS, g. Mitja Bervar, spoštovani župan občine Ribnica g. Jože Levstek, spoštovani predsednik OZZB za vrednote NOB tovariš Jože Andolšek, spoštovani poslanci državnega zbora in ostali visoki gostje. Spoštovani slovenski domoljubi, spoštovani primorski rodoljubi. Pozdravljeni praporji . Posebno me veseli, da so letos prvič z nami praporji iz krajev, kjer so bili rojeni junaki Male Gore. Zato poseben pozdrav praporjem iz Sežane, kjer je v Senožečah rojeni Danilo Zelen padel tu res junaške smrti, pozdravljen prapor iz Volč pri Tolminu, kjer se je rodil Anton Majnik, pozdravljen prapor iz Čezsoče rojstnega kraja Ferda Kravanja. Pozdravljeni vsi na še enem svetem kraju primorske zgodbe. 

Zgodovina Primorskega naroda in njegovo trpljenje v prvi polovici prejšnjega stoletja sta veličastni, ne samo v slovenskih ampak tudi v evropskih merilih. Hrabrost, da se majhen del majhnega naroda upre fašističnemu terorju in njegovim genocidnim načrtom že takrat, ko se je vsa Evropa še dobrikala Mussoliniju, je naravnost fascinantna in enkratna. Vsekakor pa jo je treba postaviti v častno vrsto braniteljev vrednot, ki so temelj današnje Evrope, svoboda in boj proti vsem  vrstam  totalitarizmov. V tej zgodbi bi moral imeti TIGR najsvetlejše mesto in vseevropsko priznanje kot prva organizacija v Evropi, ki se je uprla fašizmu. Pa še doma tega nismo zmogli dolga desetletja priznati. Verjetno zato ker je bil TIGR samo slovenski. Ni bil ne slovensko naš, ne slovensko vaš. 
Vsak narod ima v svojih spominih datume zapisane v krvi. Zapisane s krvjo. S krvjo, ki so z njo pisali njegovi junaki. In 13. maj 1941 je bil dan, ko so se trije legendarni Tigrovci zapisali  s krvjo v spomin slovenskega naroda. in taki morajo v našem zgodovinskem spominu tudi ostati. 

Tega dne  je prišlo do prvega strelskega obračuna med tigrovci in italijanskimi orožniki prav tu na Mali gori pri Ribnici. Zelen, Majnik in Kravanja, udarno jedro tigrovske organizacije je tu bojevalo zadnji boj Tigrovcev. Od tu dalje lahko govorimo o tigrovcih- partizanih, saj se je večina tigrovcev priključila partizanskemu boju v katerem so uresničili že ob ustanovitvi organizacije TIGR leta 1927 izraženo zavezo za boj do končne priključitve Slovencev in Hrvatov julijske krajine k matični domovini. Ilegalni boj tigrovskih trojk se je zlil v organizirano partizansko vojsko slovenskega naroda in z njo so Primorci uresničili sanje. 

Sanje porojene in napojene z uporom primorskega prebivalstva, ki se je začel vsaj dvajset let pred splošnim slovenskim uporom proti okupatorju v II. Svetovni vojni.

Včeraj je bil Dan Evrope, 9. maj; Dan tiste Evrope, ki je nastala na temeljih protifašistične in protinacistične koalicije. Pa ali ta Evropa ve, da se je v srcu Evrope,  del majhnega naroda že takoj po nastanku fašizma junaško uprl temu diktatorskemu zlu. Ne ve. Pa bi morala vedeti. To pa ni več stvar društvene dejavnosti, ampak najvišjih predstavnikov slovenske države, nastale iz temeljev upora proti fašizmu , da ,vsaj na Dan Evrope, s ponosom povedo svetu, kje se je upor proti fašizmu začel. A, da to lahko poveš, moraš to najprej vedeti.
V društvu Tigr smo ponosni, da smo po  dolgih desetletjih uspeli Zgodbo o tigru končno vtkati v zgodovinski spomin slovenske države, saj nas na Tigrovskih prireditvah s svojimi govori počastijo najvišji predstavniki države, ne glede na njihovo politično provenienco.  

 To govori tudi o tem, da TIGR Slovence združuje, ne pa razdvaja. V tem je tudi bila njegova moč. Samo tako je lahko uspel. 
Boj Tigrovcev odraža vso duhovno moč in pogum primorskih mladih fantov, ki so v pravem trenutku zaslišali klic domovine,  ki se je pod fašizmom začela spreminjati v okrutno tujino na slovenski zemlji. Njihova pripravljenost žrtvovati se in njihove žrtve so bila tista, v primorski rod zapisana človeška poslanstva, ki so Primorce hrabrila več kot dve desetletji fašističnega terorja, da so tako enotno planili v NOB.

In to poenotenje duha slovenstva bi moralo voditi tudi vse politične opcije današnje samostojne države. Zavest, da sta slovenstvo in slovenski človek tista vrednota, ki ji mora biti podrejena vsaka politična odločitev, vsak zakon, vsak dogovor s tujimi državami, predvsem sosedami. Ni vse zlato kar se sveti. Pa čeprav pride iz Bruslja. Zlato svetlobo samobitnosti je vedno izžareval slovenski človek in jo tudi danes, samo, da je današnja politika skoraj ne zazna več. Tisto svetlobo, ki prihaja iz notranje biti slovenskega človeka. To je slovenstvo. Antigona je že zdavnaj rekla Kreontu: dragi moj kralj, so tudi nenapisani zakoni, ki so višji od pisanih…In slovenstvo to je. 

Vse vrednote tigrovskega in partizanskega boja bodo živele in preživele le, Če se bodo udejanjale tudi pri današnjih odločitvah slovenske države. Ki ne bodo razdvajale politično, kaj šele socialno, in z zakoni omogočale razslojevanje Slovencev po bogastvu, ne pa po delu in vrednotah. Pravna država se ne začne z izvajanjem zakonov. Tam se konča. Začne se s sprejemanjem zakonov. In tu morata imeti skrb za Slovenstvo in slovenskega  človeka-državljana vodilno misel. Vse ostalo vodi družbo v razhajanja in razdvajanja. 

Hvala TIGR-ovcem in partizanom, da smo Primorci od Triglava do vključno s piranskim zalivom del samostojne slovenske države.
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