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	ZAINTERESIRANA JAVNOST



OBVESTILO O JAVNI RAZPRAVI PREDLOGA PRORAČUNA ZA LETO 2022
Župan občine Dobje, je sprejel Sklep o podaljšanju javne razprave o Predlogu proračuna občine Dobje za leto 2022, ki ga je občinski svet Občine Dobje sprejel na svoji 15. redni seji, dne 14.12.2021. 

 Na podlagi 77. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Dobje ter 1. in 3. člena Sklepa o javni razpravi Proračuna Občine Dobje za leto 2022 je podan način in rok vložitve pripomb in pobud občanov. 

Proračun Občine Dobje je v javni razpravi od 10.01.2022 do vključno  21.02.2022. 

V  času trajanja javne razprave je na spletni strani in v času uradnih ur na sedežu Občine Dobje, Dobje pri Planini 26, 3224 Dobje pri Planini zagotovljen dostop do predloga Proračuna Občine Dobje za leto 2022 ter dana možnost vložitve pripomb in predlogov. 

Pripomba oz. predlog mora vsebovati: 

· Ime in priimek  ter točen naslov vlagatelja pripombe oz. predloga 
· Opredelitev ali gre za pripombo oz. predlog
· Naziv pripombe oz. predloga 

· Opis oz. obrazložitev  z opredelitvijo cilja pripombe oz. predloga 

· Finančno ovrednoteno višino predlaganih (potrebnih) sredstev  z navedbo ali gre za zmanjšanje oz. povečanje

· V zadevi pripombe oz. predloga k Predlogu Proračuna za leto 2022 mora biti navedeno »PRIPOMBE – PREDLOGI ZA PRORAČUN 2022«  
NAČIN  IN ROK VLOŽITVE

Zainteresirana javnost lahko pripombe oz. predloge k Predlogu Proračuna Občine Dobje za leto 2022 vlaga v času javne razprave.  

Pripombe oz. predloge k Predlogu proračuna Občine  za leto 2022  vložite v pisni obliki in pošljite oz. dostavite Županu Občine Dobje na naslov Župan Občine Dobje, Dobje pri Planini 26, 3224 Dobje pri Planini ali na e-naslov obcinadobje@siol.net ,do vključno 21.02.2022. Obravnavane bodo vse pripombe oz. predlogi, ki bodo pravočasni in popolni.  

Podana pripomba oz.  predlog mora vsebovati zgoraj navedene vsebine. 
OBRAVNAVANE BODO SAMO PRAVOČASNE IN POPOLNE PRIPOMBE TER PREDLOGI. PREPOZNI OZ. NEPOPOLNI PREDLOGI TER PRIPOMBE NE BODO OBRAVNAVANI. 
Župan občine Dobje

Franc Leskovšek
