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Spremembe tras linij 9, 19 B in 19 I 

V ponedeljek, 21. septembra 2015 ob 14. uri se je odprlo novo parkirišča P+R Barje. Ob tem smo spremenili trase linij 9, 19B in 19I.

Linija 9 je preusmerjena do novega parkirišča P+R Barje, liniji 19 B in 19 I pa sta preusmerjeni skozi Trnovo in Prule.
Linija 9 je začela voziti do novega P + R Barje. Na novi trasi je ohranila vsa stara postajališča razen postajališča Trnovo. Istočasno sta bili liniji 19 B in 19 I preusmerjeni iz Hladnikove na Opekarsko, Trnovo, Janežičevo, Karlovško, Predor, Kopitarjevo, Komenskega, Tavčarjevo (oz. Dalmatinovo v obratni smeri), ter dalje po nespremenjeni trasi.
Z linijama 19 B in 19 I se bo lahko potovalo v center mesta s prestopanjem, ki je zagotovljeno na postajališču Privoz, kjer ustavljajo linije 3, 3B, 11 in 27. Za potnike, ki bodo namenjeni v center mesta v smeri Poljanske ceste, Osrednje tržnice ali v smeri Bavarskega dvora pa prestopanje ni potrebno.

Spremenjena trasa linije 19 B in 19 I omogoča direktno povezavo med Črno vasjo in Havptmanco z OŠ Prule, kar bo dobrodošlo predvsem za šoloobvezne otroke.

Linije 9, 19 B in 19 I se bodo po novem srečale na križišču Opekarske in Kopačeve, kjer bo omogočen prestop na vse tri linije. Postajališča namenjena prestopanju so Opekarska (v obeh smereh) in Veliki štradon (v obeh smereh), postajališči na Hladnikovi pa sta ukinjeni.

Poskusno obdobje spremenjenih tras linij 19 B in 19 I
Nova trasa linije 19 B in 19 I od Karlovške do Bavarskega dvora je trenutno poskusna in velja v času zapore južnega dela Slovenske ceste. Zaradi zapore južnega dela Slovenske V tem času bomo spremljali odzive potnikov in se na podlagi rezultatov odločili, ali bosta liniji 19 B in 19 I nato preusmerjeni nazaj na Slovensko cesto ali pa bosta ostali na opisani spremenjeni trasi.

Zaradi zapora južnega dela ceste se v konicah srečujemo z večjimi zastoji tudi v predoru pod gradom zaradi česar se je čas potovanja od Hladnikove do Bavarskega dvora podaljšal za najmanj 5 minut. Čas potovanja v nasprotni smeri pa je krajši v primerjavi z obvozno traso po Prešernovi in Aškerčevi.

Potnike pozivamo, da v tem času potrpijo in tisti potniki, ki potujejo do Aškerčeve ali Pošte na Slovenski prestopijo iz 19 B oziroma 19 I na linijo 9 na stičišču Opekarska / Kopačeva.

Vse pripombe in predloge naših potnikov sprejemamo na elektronski naslov mail@lpp.si ali telefonsko številko 01-5822-506 in jih bomo tudi upoštevali pri končni odločitvi poteka trase linije 19 B in 19 I.
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