LIŠKI PUSTJÉ
VČERAJ, DANES IN JUTRI

Liški pustje so danes v Primorskem in širšem slovenskem prostoru dovolj prepoznavno etnološko društvo. Čeprav se vse do danes ni našel nobeden pisni vir s katerim bi lahko določili vsaj okvirni čas začetka delovanja vaških fantarij v dolini Idrije v pustnem času. Številne pa so pripovedi, ki beležijo, da so se pustni običaji odvijali skoraj v vseh vaseh in zaselkih. Seveda nekje bolj drugje manj organizirano, s tem, da je iz leta v leto nihalo tako po množičnosti, kot tudi po odmevnosti in s tem povezani menjavi vodilnih vasi. Tako, kot pri pisnih virih, se tudi stari materialni predmeti niso ohranili. Izjema je bakrena maska, ki se je po čistem slučaju pred leti našla, ko se je zrušila streha in podstrešje stare hiše. Gotovo je iz časa pred prvo svetovno vojno, mogoče celo starejša. Skoraj gotovo pa predstavlja lik BRAJE.
 Najstarejše bakrene maske, ki so tudi v evropskem prostoru redkost, so po ustnem izročilu nastajale na dveh ločenih področjih. Eno je bilo v Velendolu, drugo pa pri Kuščerjih. Iz teh razlogov, so se razlikovale tudi po obliki in videzu. Znano je, da so tovrstne maske v Velendolu izdelovali še okoli leta 1800. 
Na prelomu 19. in 20. stoletja je bilo zaznati vpliv »lepih koloriranih« mask iz bližnjih mest, kot je Krmin, Čedad in Gorica. V tem obdobju pa so se v fantarijah začele krhati vezi, še posebno pa v tistih fantarijah, ki so združevale večje število zaselkov. Posledično so predstavniki fantarije odcepljenih zaselkov, ki so postali šibkejši, s tradicijo vodenja fantarije bodisi prekinili bodisi le to največkrat tudi posodobili. Ker so si najmočnejše fantarije prilaščale predvsem najpomembnejše maske, so šibkejše fantarije tako lahko obdržale le nekatere stranske tradicionalne maske. Razmere, ki so zajele delovanje fantarij so imele za posledico to, da so bile le te primorane izdelovati ponaredke mask in ustvarjati nove maske, ki so bile vezane na aktualne dogodke domačega okolja. Prelomni čas pa zaznamuje prva svetovna vojna in obdobje po njej. Zaradi soške fronte, ki je delovala in vplivala tudi na to področje, so bili že pred samim začetkom vojne, v avstroogrsko vojsko vpoklicani vsi za to sposobni fantje. Večina ostalega prebivalstva pa je odšla v begunstvo. Štiriletno vojskovanje je usodno vplivalo in posegalo v življenjski utrip tega prostora, saj ga je osiromašilo in uničilo do nerazpoznavnosti. 
Po končani vojni, so se tisti, ki so jo preživeli sicer vrnili v domače okolje, vendar osiromašeni za vse, kar so v tistem obdobju zamudili. To pa se je še posebno kazalo pri organiziranju pusta. Dokončno pa je z njim opravila nova italijanska oblast, ki je vzpostavila strogo kontrolo nad udeleženci pusta, kar so vse fantarije odločno zavrnile. Rezultat tega je bila razpustitev le teh. Tam, kjer so tovrstne pogoje sprejeli, se je pust odvijal po novih merilih in načelih, ki pa so tradicijo v celoti izključile. 
Po priključitvi Primorske k Jugoslaviji, septembra 1947, se je pri nekaterih skupinah fantov le prebudila želja, da bi poskušali obuditi pustovanje. Toda skoraj petdesetletna prekinitev je povzročila izbris tradicije , ki se je, kot vemo, ohranjala zgolj prek ustnega izročila. Tisti, ki so jo poznali in o njej vedeli skoraj vse, so v veliki večini že preminili, prav zato, je bilo potrebno začeti po vsem na novo, iz niča. Edini odmev, ki je prihajal iz davnine, je bila kovina. Nekoč bakrena, tokrat pa cenejši aluminij, ki je po drugi svetovni vojni, na tem prostoru ostal kot odvrženi bencinski rezervarji zavezniških letal. Prvi, ki je začel takrat izdelovati aluminijaste maske je bil Branko Žnidaršič iz zaselka Markiči, ki je bil tudi med tistimi, ki so organizirali pust. Takrat so obudili le tiste pustne like o katerih so domačini še kaj vedeli, nekaj pa so si jih tudi izmislili; te so predstavljale brusača, zdravnika, poročni par in druge. 
V tiste kraje sem se kot dijak prvič podal leta 1950, z namenom, da bi risal staro ljudsko arhitekturo, ker jo v Soški dolini ni bilo več, saj jo je uničila prva svetovna vojna. S potoma pa sem zapisoval vse, kar sem zanimivega izvedel od starejših prebivalcev. Tako so takrat nastali tudi zapisi pravljic, ki so bile objavljene v knjigi leta 1990. Ker sem se v te kraje pogosto vračal, sem srečal tudi nekaj tistih mož, ki so še veliko vedeli o bakrenih maskah, o katerih sem nekaj malega slišal že leta 1950. Njihove pripovedi sem podrobno dokumentiral in jih z njihovo pomočjo tudi narisal. Vse to se je dogajalo v letu od 1953 do 1954, v okoliških vaseh Kambreškega.
Žal sem pozabil, katerega leta sva se z Brankom prvič pogovarjala o bakrenih maskah. Vem pa, da je takrat izrazil željo, da bi maske izdelal v naravni velikosti, skupaj z oblačili in vsemi pripadajočimi pridatki. Z zanimanjem sem sledil celotnemu postopku izdelave in bil nad končnim rezultatom osebno zelo presenečen. Posebno občudovanje in spoštovanje pa sem gojil do Brankove izjemne oblikovalske spretnosti pri izdelavi maske, saj poprej osebno ni videl nobene. Tako imamo, oziroma smo nekoč imeli, velendolske in kuščarske maske, sedaj pa po njegovi zaslugi še markiške maske izpod Kanalskega Kolovrata.  
Da je Branko iz pravega testa, je dokazal še s tem, da je izdelal pustne maske tudi iz drugih področij Kanalske občine. V načrtu pa ima, kot vem, še vse tiste, ki sem jih dokumentiral na način, prek katerega je zlahka mogoča njihova rekonstrukcija. Namen tega zahtevnega in dolgotrajnega dela je bil ustvariti osnovni inventar bodočega muzeja Pustnih mask, ki naj bi bil v Kanalu. Ideja o ustanovitvi muzeja ni nova, saj se o njej razpravlja že vrsto let, vendar vse do danes ne poznamo nobene rešitve, kje, kako in kdaj bi do ustanovitve tega muzeja prišlo. 
Na tem mestu pa je potrebno izpostaviti tudi današnji status in stanje oziroma okoliščine in pogoje, pod katerimi, vse od ustanovitve leta 1998, deluje Etnološko društvo Liški pustje, s sedežem v Kanalu. Ves čas delovanja se društvo prebija naprej brez potrebnih delovnih prostorov, katere nujno potrebujejo za izdelovanje ter popravilo mask in opreme. Primerni delovni prostori bi bili hkrati zelo uporabni tudi ko skupina gostuje v drugih mestih po Sloveniji in zunaj nje, ter v času vsako letnega praznovanja, kjer bi se nanj lahko posamezniki neovirano in spodobno pripravili; poskušali svoje oblačilo in masko. Naslednji nič manj pomemben problem pa predstavljajo tudi skladiščni prostori, namenjeni hrambi mask in druge opreme. Skladiščni prostori bi morali biti namenjeni ohranjanju tistega kar se vanj shrani, torej bi morali imeti tudi funkcijo varovanja kulturne dediščine, ne pa poškodovanje le te. Maske in drugo opremo danes hrani družina Branka Žnidaršiča v svojem domu, vendar v neprimernih kletnih prostorih in podstrešju kar ima za posledico to, da se na tem dragocenem segmentu kulturne dediščine dela velika materialna škoda. Ker pa je zanimanje za to zbirko iz leta v leto večje, družina opravlja še neke vrste muzejsko dejavnost, ki pa v takšnih pogojih ne more biti v ponos kraju, ki si želi večjega turističnega obiska in promocije starodavnega trga.

V zaključku prispevka pa bi žele povedati tudi nekaj osebnih pogledov o Pustjéh in o njihovem delovanju v prihodnosti. Pustjé, ki že nekaj časa domujejo tu v Kanalu, so nastajali v davnini, v vaseh pod Kanalskim Kolovratom in sodijo v skupino mask z bogato materialno in duhovno dediščino. Poleg bogatega izbora najrazličnejših likov imajo le ti tudi avtentično obredje, in sicer od sprejema novih fantov v fantarijo pa vse do sežiganja Babe zime. Ime oziroma poimenovanje društva z imenom Liški pustje je nastalo le z namenom, da bi se to društvo postavilo v določen geografski prostor, ki bi ga lahko vsak posameznik odkril. Ironija pa je v tem, da prav Lig, kot pomemben kraj, v nobenem zgodovinskem obdobju ni sodeloval pri tradicionalnem pustu, poleg tega pa ni imel svoje fantarije. Tisti, ki vedo, da Lig ni imel nikoli tradicionalnih mask, pa ne morejo razumeti, zakaj ni sedež društva tam, kjer so doma Pustje. To razložiti z nekaj besedami pa je zelo težko, a vendar potrebno razlage. Različni vidiki nastanka in delovanja pustnih mask, kot so denimo zgodovinski, demografski, gospodarski, sociološki pa še kakšen drugi vidik, se tu prepletajo. Vendar je obdobje po priključitvi Primorske, ko je tu nastala nova državna meja med Jugoslavijo in Italijo tisti vidik, ki je povzročil množično izseljevanje in s tem propad skoraj vseh naselij v dolini. V tem tiči tudi poglavitni razlog, da danes mnogi od tistih izseljencev živijo v Kanalu in okolici.
Ko pa začnemo govoriti in razpravljati o živi kulturni dediščini, postane tovrstni problem še aktualnejši. Zato mislim, da bi, predvsem iz spoštovanja do neznanih soustvarjalcev te pomembne kulturne dediščine v vaseh in zaselkih pod Kanalskim Kolovratom, MORALI vsaj prvi dan pustovanja začeti tam, na izvornem prostoru. Zdi se mi, da bi morali to simbolično dejanje začeti prav pri Markičih, kjer so Pustje na novo oživeli, v času, ko so mnogi mislili, da so ti dokončno izumrli.

Seveda je to le moj predlog, ki bo v društvu, že to zimo, predmet podrobnejše obravnave in hkrati bo ta zahteval končni sklep; torej ali gremo že ob naslednjem pustu tja, kjer so Pustjé pognali korenine ali ne. 

Kanal, 8. oktober 2011 

   





Pavel Medvešček - Klančar 

� Braja je ime maske, ki predstavlja črno ptico.
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