ZAHVALE ŽUPANJE
Zahvalo županje prejme

Ana Roš 

za dolgoletno in odlično delo na področju razvoja kulinarike in promocije 

Kulinarika na kobariškem je na visoki ravni kar gre zahvala vsem pridnim gostincem, ki Kobarid postavljajo na svetovni kulinarični zemljevid. 
Ana Roš pa je ena tistih oseb, ki si v življenju rada postavlja še posebne izzive, ob bok se je postavila svetovni gastronomski eliti in v Starem selu pri Kobaridu v Hiši Franko skupaj z partnerjem Valterjem Kramarjem ustvarila eno najbolj prepoznavnih restavracij v Sloveniji, Evropi in širše.

Z Valterjem sta nadaljevala hišno tradicijo in Hiša Franko je z njunimi dobrim delom, idejami, neomajno voljo, trudom, znanjem, povezanostjo z okoljem in tradicijo postala sinonim uspešne zgodbe, ki navdihuje gurmanski svet ter osrečuje ljubitelje dobre hrane iz celega sveta.

Hiša Franko že lep čas usmerja trend sodobne slovenske kulinarike in se suvereno umešča med najelitnejše Evropske restavracije, kar dokazujejo številni članki v priznanih gastronomskih revijah, televizijske in radijske oddaje, dokumentarni filmi ter intervjuji v domačih in tujih medijih. Ob vsem tem bi lahko rekli, da Anina letošnja uvrstitev med 10-naj vizionarskih kuharjev v Evropi ter gostovanje v Red Bullovem Hangarju-7 v Salzburgu, kjer imajo možnost gostovati le najboljši na svetu, ni presenečenje. Leta 2010 pa ji je Agencija Spirit podelila priznanje Naj manedžerka v turizmu. 
Pri svojem delu pa ostaja tesno povezana z lokalnim okoljem. Sveže sestavine iz kobariških planin, okoliških travnikov, gozdov, kmetij ter iz domačega zelenjavno-zeliščnega vrta predstavljajo Ani Roš navdih in izziv ob kreiranju svojih avtorskih krožnikov. Njeno tesno sodelovanje z lokalnimi pridelovalci domačine spodbuja, da se bolj suvereno odločajo gojiti razne kulture na kmetijah. Svoje znanje in ideje pa z veseljem vključuje tudi v lokalne promocijske aktivnosti, pri katerih Hiša Franko redno sodeluje.

Vsi dosežki, nastopi in pojavnost v medijih ter njena smela pot v svetu gastronomije vsekakor pomembno prispevajo k prepoznavnosti tako lokalne kot slovenske sodobne kulinarike in uvrščajo Kobarid na slovenski, evropski in tudi svetovni zemljevid kulinarike.  

V zahvalo za njeno dolgoletno delo in uspehe ji ob letošnjem občinskem prazniku županja Darja Hauptman podeljuje zahvalo županje.

Zahvalo županje prejme

Rudi Skočir

za dolgoletno, bogato in uspešno likovno ustvarjanje

Akademski slikar Rudi Skočir, rojen v Kamnem pri Kobaridu, je svoja otroška in osnovnošolska leta preživel v Kobaridu. Že kot osnovnošolec in gimnazijec je kazal nadarjenost za slikarstvo in po končani gimnaziji je pot nadaljeval na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani, kjer je leta 1977 diplomiral. Podiplomski študij je nadaljeval pri profesorjih Janezu Berniku, Štefanu Planincu in Kiarju Mežku ter leta 1996 znanje izpolnjeval še v Parizu.

Akademski slikar Rudi Skočir je s svojim obsežnim slikarskim opusom pomembno zaznamoval razvoj sodobne slovenske umetnosti. Uveljavil se je na področju slikarstva, grafike, vitraža, zidnih tehnik in kot ilustrator. Samostojno je razstavljal več kot stokrat, sodeloval na več kot 250 skupinskih razstavah, likovnih delavnicah in simpozijih doma in po svetu. Poleg periodičnega tiska je ilustriral številna literarna dela in izdal Monografijo Rudi Skočir, katero je predstavil tudi v Kobaridu.  

Njegova dela so prepoznavna predvsem zaradi značilnega osebnega sloga in izrazne moči sporočila. Osrednje umetnikovo zanimanje je namenjeno ženski, imaginarni podobi ženske, ki je izrazito in nezgrešljivo samo Skočirjeva. Vrste upodobitev, ki predstavljajo variacijo motiva matere z otrokom ter na drugi strani upodobitve obrazov, v osnovi izhajajo iz motiva ženskega portreta. Oboje avtor prepleta z osebno simboliko in tako ustvarja samo njemu značilno lastno ikonografijo. 

Rudi Skočir je močno povezan s Kobaridom in ime Kobarid je ponesel širom po svetu. Prejel je številne nagrade in priznanja tako doma kot v tujini.

Županja Darja Hauptman mu za njegovo dolgoletno, bogato in uspešno likovno ustvarjanje ob prazniku Občine Kobarid podeljuje zahvalo.  

Zahvalo županje prejme

Ivan Gregorc

za izredno prizadevno delo na duhovnem področju in pri obnovi sakralnih objektov v župnijah Drežnica in Libušnje

Gospod župnik Ivan Gregorc, rojen v Ajdovščini, je duhovnik od leta 1978. V našo občino je bil premeščen po potresu leta 1998 in danes upravlja župniji Drežnica in Libušnje, nekaj let  pa je kot dekan vodil tudi kobariško dekanijo. 

Takoj po prihodu ga je čakalo veliko dela tako na duhovnem področju, kjer so prebivalci, prizadeti od potresa, potrebovali še večjo oporo kot sicer, kot tudi na materialnem, saj je potres poškodoval številne sakralne objekte. Najprej se je s pomočjo škofije, države in domačinov lotil obnove poškodovanega župnišča, nato so prišle na vrsto obnove cerkev sv. Matija v Drežniških Ravnah, sv. Ane v Magozdu in sv. Roka v Krnu. Poskrbel je tudi, da so bila obnovljena vsa v potresu poškodovana znamenja v župniji. Največji in zagotovo najtežji izziv ga je čakal pri obnovi župnijske cerkve Srca Jezusovega v Drežnici. Kljub težavam in pomanjkanju sredstev je znal združiti župljane, društva, Občino in druge donatorje, ki so s skupnimi močmi poskrbeli, da je bila obnova cerkve končana do praznovanja njene stoletnice. 

Gospod župnik Ivan Gregorc je predan svojemu poklicu in ljudem v svojih župnijah. S svojo vedro naravo se zna približati ljudem vseh generacij in nazorov, zato ni čudno, da je v naši občini znan kot »ljudski župnik«. V svojem šestnajstletnem delovanju med nami je naredil veliko dobrega, zgradil je vezi prijateljstva in sodelovanja. 

Za njegova prizadevanja na duhovnem področju in pri obnovi sakralnih objektov v župnijah Drežnica in Libušnje mu županja Darja Hauptman podeljuje priznanje.

Zahvalo županje prejme

Športno društvo Breginjski kot

za aktivno in uspešno delovanje na vseh področjih družbenega življenja

Športno društvo Breginjski kot, kot pravni naslednik Športnega društva Podbela je leta 2012 praznovalo 10–letnico delovanja. Ob tem jubileju mu je županja izročila kipec Simona Gregorčiča, ki zavzema posebno mesto ob številnih pokalih in priznanjih, ki so jih člani društva v vseh teh letih osvojili na različnih tekmah in turnirjih.

Zastavljeni program društva se iz leta v leto dopolnjuje in je zanimiv za številne mlade iz celotnega območja Breginjskega kota. Svojim članom in občanom ponuja številne možnosti za aktivno udejstvovanje tako na športnem, kulturnem, družabnem in tudi okoljevarstvenem področju. 

Eden večjih projektov društva je ureditev igrišča v Breginju na katerem so, s finančno pomočjo občine, uredili razsvetljavo, postavili klopi ob igrišču in s postavitvijo tribun zaokrožili celostno podobo igrišča. Društvo redno organizira nogometne turnirje, tekmovanja in druge športno-družabne prireditve.
Pristne vezi pa je društvu uspelo vzpostaviti tudi s Slovenci iz sosednje Benečije in s številnimi drugimi akterji v lokalni skupnosti. Društvo se je aktivno vključilo tudi v pomoč prizadetim v poplavah in v nabavo prvih defibrilatorjev v Breginjskem kotu. 

Društvo s svojim delovanjem ter povezovanjem pripomore k dvigu kakovosti življenja v vaseh pod Stolom, zato jim v zahvalo in spodbudo, ob letošnjem občinskem prazniku županja Darja Hauptman podeljuje zahvalo županje. 

DENARNE NAGRADE

Denarno nagrado Občine Kobarid prejme 

Športno turistično društvo Idrsko 

ob 40-letnici neprekinjene organizacije tradicionalnega nogometnega turnirja 

16 in 17. avgusta se je v Bečju pri Idrskem odvijal letos že 40. tradicionalni nogometni turnir, tudi tokrat v organizaciji Športno turističnega društva Idrsko, katerega ustanovitev beležimo v letu 2000. Do ustanovitve društva, pa je za vsakoletno organizacijo turnirja vzorno  skrbela skupina zanesenjakov, aktivnih vaščanov Idrskega ob podpori Krajevne skupnosti .

Športno turistično društvo Idrsko je danes pomemben promotor vsega dogajanja v vasi. Poleg organizacije različnih prireditev in skrbi za aktivno športno udejstvovanje, društvo sodeluje pri vseh infrastrukturnih ureditvah v vasi, od pešpoti, igrišč, mostov .Skrbi tudi za urejanje in vzdrževanje prostorov Krajevne skupnosti in Konjarske gute na Matajurju

Delo članov društva in tudi številnih generacij vaščanov, ki so v vseh teh 40 letih poskrbeli za odlično organizacijo vsakoletnih turnirjev je bilo in je povsem prostovoljno.

Občina Kobarid v letu 2014 ob tem visokem in častitljivem jubileju organizacije tradicionalnega nogometnega turnirja »Idrsk sejem«, v znak zahvale podeljuje društvu  denarno nagrado. 

Denarno nagrado Občine Kobarid prejme 

Klub malega nogometa Oplast Kobarid za izredne športne dosežke in 

za uspešno delo z mladimi na področju športa  

Klub malega nogometa Oplast Kobarid že 12 let uspešno predstavlja in promovira Kobarid tako na slovenski kot evropski športni sceni. Med največje dosežke kluba je šteti osvojitev naslova državnega prvaka v sezonah 2009/2010 in 2013/2014, s katerim se je klub postavil ob bok futsal velikanom, Kobarid pa v družbo milijonskih evropskih mest. V velik ponos tako kluba kot Kobaridcev je bila organizacija enega izmed turnirjev skupinskega dela evropske lige prvakov v futsalu, ki je bil zaradi zahtev Evropske nogometne zveze UEFE, od 2. do 5. oktobra izveden v Novi Gorici,.

Bistvo delovanja kluba ni le v doseganju odličnih rezultatov ampak tudi v dvigu kakovosti športnega življenja v lokalnem okolju. V klubu posvečajo veliko pozornosti vzgoji domačih kadrov. Njihovo bogato športno znanje prenašajo na mlajše generacije, ki se jim tako ponujajo možnosti , da tudi s pomočjo športa rastejo in se razvijajo v zrele in odgovorne osebnosti. V odličnih igralcih kluba, marsikateri mlad športnik vidi svojega vzornika in idola. Odlični športni dosežki, ki jih mladi dosegajo potrjujejo, da je začrtana pot kluba prava in da bo mali nogomet v Kobaridu živel tudi v prihodnje. 
Občina Kobarid Klubu malega nogometa Oplast Kobarid za njegovo vzgojno delo z mladimi in za dosežene pokalne in super pokalne lovorike, podeljuje denarno nagrado za leto 2014. 
PRIZNANJA OBČINE KOBARID

Priznanje Občine Kobarid prejme 

Inštitut za slovensko kulturo iz Špetra

za ohranjanje slovenske besede in kulture v nadiških in terskih dolinah, Reziji in Kanalski dolini ter povezovanje s Posočjem

Pred šestimi leti ustanovljen Inštitut za slovensko kulturo iz Špetra je priznana kulturna ustanova deželnega pomena v Furlaniji Julijski krajini katere namen je ohranjanje slovenske besede in kulture med Slovenci v Italiji in povezovanje s Posočjem. Omogoča jezikovno in kulturno rast ljudem ter ponuja različne kakovostne kulturne programe v slovenskem jeziku.

Inštitut za slovensko kulturo je pobudnik in soorganizator številnih kulturnih dejavnosti s katerimi bogati kulturno življenje manjšine. Kulturne skupine Slovencev iz Videmske pokrajine - Beneško gledališče, pevski zbori, ansambli, folklorne skupine - pa so stalni gostje prireditev v Posočju. 

Inštitut je s sodelovanjem v okviru evropskega projekta Zborzbirk odigral pomembno vlogo tudi v povezovanju med slovensko narodno skupnostjo videmske pokrajine in širšim slovenskim kulturnim prostorom. Popis kulturne dediščine v čezmejnem prostoru, predstavitev zasebnih in javnih etnografskih zbirk in ureditev teritorija z infotočkami pomeni veliko pridobitev za Benečijo, Rezijo in Kanalsko dolino ter novo spodbudo za razvoj turistične ponudbe.

Velika pridobitev tako za slovensko manjšino kot za ves obmejni prostor je leta 2013 odprt multimedijski center SMO – Slovensko multimedialno okno v Špetru. Nastal je v okviru evropskega projekta JezikLingua in z najnovejšimi tehnologijami in na inovativen način prikazuje kulturno krajino od Julijskih Alp do morja. Obiskovalcu nudi slušno in vizualno spoznavanje obmejnega prostora, krajinskih znamenitosti zanimivih dolin in ljudi in je zanimiv tako za domačine kot turiste. 

Občina Kobarid se pomena in sodelovanja z Inštitutom za slovensko kulturo iz Špetra dobro zaveda in jim v znak zahvale podeljuje priznanje Občine Kobarid. 

Priznanje Občine Kobarid prejme 

domačija pr Sudatu
za skrb pri ohranjanju kmetijstva in planšarstva na Kobariškem 

Družina Stres, po domače pr Sudatu, je ena redkih družin v naši občini, ki v kmetijstvu še vidi svojo poslovno priložnost. S kmetijstvom se ukvarjajo vsi, oče Jože, mama Anka ter sinova Miha in Rok.

Od konca maja do sredine septembra, se njihova številna čreda živine pase na Idrski planini na Matajurju. Oče Jože, glavni akter Pašne skupnosti Matajur, svoje mlekarske veščine in znanja uspešno prenaša na sinova. Pohvalijo se lahko z odlično skuto, sirom pa tudi maslom in marsikateri gorski popotnik rad poseže po njihovih proizvodih.    

Obiskovalce Idrske planine vedno z nasmehom sprejme mladi kmetovalec Rok, ki predstavlja upanje, da kmetijstvo lahko postane zanimivo tudi mladim. Upamo si trditi, da se bo zaradi njegovega dela, mladostne zagnanosti in znanja pašništvo in mlekarstvo nadaljevalo in sledilo izzivom turizma ter se prenašalo  na naslednje rodove. 

Občina Kobarid se zaveda, da si priznanje zaslužijo vsi kmetje, gozdarji, čebelarji in sadjarji v občini, ker je to pomembna panoga za celotno kobariško. Danes pa priznanje Občine Kobarid za skrb pri ohranjanju kmetijstva in planšarstva na Kobariškem, podeljuje domačiji pr Sudatu.
Priznanje Občine Kobarid prejme

Damjana Skubin

za dolgoletno in odlično delo na aranžerskem in cvetličarskem področju

Med letošnjimi prejemniki priznanj Občine Kobarid je tudi rojena umetnica, priznana cvetličarka in aranžerka Damjana Skubin. 

Njena umetniška energija in potreba po ustvarjanju se je pokazala že v osnovnošolskih letih in kasneje v času, ko je bila članica Društva slikarjev amaterjev Tolminske.

Slikala je na steklo, veliko pozornosti pa so pritegnila njena likovna dela na platnu, v katerih se odslikavajo naravne lepote in danosti Drežnice ter njene okolice. Damijana se lahko pohvali s tem, da je bilo kar nekaj njenih slik podarjenih našim rojakom v Ameriki, pa tudi v daljno Japonsko so jih odnesli. Sodelovala je tudi pri organiziranju likovnih razstav v Galeriji Marsa v Kobaridu.

Drugi vzgib, ki mu je Damijana sledila pa je bilo cvetličarstvo in aranžerstvo.  Pravi, da so ji različne priložnosti kar same prihajale naproti in leta 2004 je pričela pisati samostojno zgodbo. Strokovno znanje in navdih stalno nadgrajuje in izpopolnjuje. Udeležuje se različnih seminarjev,  razstav,  sejmov in tako sledi smernicam na področju floristike in  trende vnaša v vsakodnevno ponudbo. S svojimi izvirnimi idejami sodeluje in dopolnjuje prireditvene dogodke in prostore v Kobaridu, čudovite cvetlične stvaritve velikokrat krasijo tudi cerkvene oltarje, enkratni in neponovljivi so poročni šopki, vedno zanimivo urejeno izložbeno okno pa pritegne vse mimoidoče.
V vseh letih delovanja se ji je uspelo postaviti ob bok velikim cvetličarskim mojstrom in kljub močni konkurenci prejema veliko eminentnih povabil za cvetlične avtorske postavitve. 
Občina Kobarid Damjani Skubin ob 10 letnici uspešne samostojne poti podeljuje priznanje za dolgoletno in odlično delo na aranžerskem in cvetličarskem področju. 
PLAKETA OBČINE KOBARID

Plaketo Občine Kobarid prejme

Avgust Ipavec

za dolgoletno in uspešno delo na področju glasbene ustvarjalnosti 

Avgust Ipavec se je rodil med vojno, leta 1940 v Gorici. Kot bogoslovec je v Ljubljani študiral teologijo in bil leta 1966, v Logu pri Vipavi, posvečen v duhovnika. Desetletje je deloval v različnih slovenskih župnijah, v času od 1969 do 1972 tudi v Kobaridu, ko se je za vedno zapisal v srca Kobaridcev. V tem času je študiral tudi na Akademiji za glasbo v Ljubljani, kjer je leta 1974 z odliko diplomiral iz kompozicije in za »eno leto« odšel na Dunaj, da bi se na glasbeni akademiji še izpopolnil. 
Po srečanju z Alfredom Uhlom, profesorjem na dunajski glasbeni akademiji in spoznanju, da sta glasba in duhovništvo tesno povezani, se je enoletno obdobje na Dunaju »raztegnilo« in Avgust Ipavec še danes deluje kot dušni pastir v dunajski bolnišnici Otto-Wagner-Spittal.
Njegovo duhovno življenje se s pisanjem skladb dopolnjuje in v času, ki ga ne preživi med bolniki, ustvarja in piše za velike zasedbe. Poleg orkestra vključi več zborov, solistov, recitatorjev pa tudi plesalcev. Še ena značilnost njegovih glasbenih del je, da v njih pogosto uporablja več jezikov. Še posebej izrazito je to uporabil v Maši narodov (Missa populorum) in v Requiemu, ki ga je napisal ob 90-letnici konca 1. svetovne vojne in so ga združeni pevci izvajali v Posočju, v Italiji in v stolnici Sv. Štefana na Dunaju, ob 20-letnici padca Berlinskega zidu pa je zazvenel tudi v dvorani Evropskega parlamenta v Strasbourgu. 

Z večjezičnostjo Ipavec širi sporočilo, da je glasba univerzalna vrednota, ki ne pozna meja in da lahko prav umetnost 100 let po začetku prve svetovne morije nekdaj vojskujoče se narode poveže v duhu medsebojnega spoštovanja, razumevanja in sodelovanja.

Naše kraje je Ipavec posebej zaznamoval z glasbenimi pesnitvami »Pusti peti mojega slavca«, ki je bila premierno uprizorjena v drežniški cerkvi ob 80. obletnici smrti pesnika Simona Gregorčiča in s krstno izvedbo kantate »Skrivnost rož v gorah«, v kateri je lani združil pevce in glasbene ustvarjalce celotnega Posočja. Prihodnje leto pa bo zazvenelo njegovo najnovejše veliko delo, simfonična pesnitev Barve zelenega smaragda.

Avgust Ipavec se še danes rad vrača v Posočje, v idilično naravo, kjer mu za bogato ustvarjalno delo dajejo navdih prav Gregorčičevi ljudje. 

Kobaridci se še danes radi spominjajo njegovih pridig in cerkvenega pevskega zbora, ki je v cerkev privabil številne ljudi od vsepovsod.

 
Plaketa Občine Kobarid je zahvala duhovniku in skladatelju za neizmerno veliko zakladnico, ki jo pušča s svojimi deli za nas in za naše zanamce, kot del slovenske glasbene kulture. 
