Spoštovani občanke in občani,

sem izredno vesel in hvaležen, da sem bil izbran za podžupana občine Križevci. Hvala županu za  zaupanje, ker me izbral za podžupana.
Z veseljem in vso delovno vnemo mu bom venomer stal ob strani, mu pomagal, delal skupaj v dobro skupnosti  ter se s trudom in predanostjo zavzemal za boljšo prihodnost vseh nas.

Veselim se  sodelovanja z vami občani, saj bomo le skupaj lahko ustvarili kakovostno in uspešno občino. Zato se bom kot podžupan vedno potrudil prisluhniti vašim potrebam, željam in mnenjem. Rad bi slišal vaše predloge in ideje, da bomo lahko oblikovali uspešne in učinkovite rešitve za naše skupno dobro.

Vsi smo del te skupnosti in vsakdo ima svoj prispevek, ki ga lahko da. Zato si bom prizadeval za enakopravno obravnavo in sodelovanje vseh občanov, ne glede na starost, spol, vero ali politično prepričanje.  Prepričan sem, da ima vsakdo nekaj dragocenega, kar lahko prispeva k razvoju naše skupnosti.

Skratka, zavzemal se bom za pozitivne spremembe in napredek našega kraja. Rad bi se zahvalil vsem za podporo, zaupanje in vzajemno spoštovanje. 
Obljubljam, da bom delo opravljal z največjo vnemo, trudom in spoštovanjem, saj si občani to tudi zaslužimo!
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