Selekcije NK Litija  pred sezono igrajo prijateljske tekme, turnirje
Pa tokrat začnimo pri najmlajših. Selekcija U-9 se je 23.2. udeležila svojega prvega turnirja v Medvodah. Na močnem turnirju so odigrali tri tekme in sicer z domačimi Medvodami, Kolpo in Nogo Triglav. Poznala se je nevajenost velike dvorane in začetna trema, zato se je dve tekmi nesrečno izgubilo, s Kolpo, ki je na koncu osvojila prvo mesto, pa izenačeno. Pohvaliti gre prav vse najmlajše, ki so se hrabro zoperstavili svojim vrstnikom iz nasprotnih ekip. U-11 se bo v dneh pisanja tega članka udeležila izjemno močnega turnirja v Ljubljani-Interblock, kjer bodo nastopile ekipe Bravo, Koper, Olimpija, Interblock, Triglav in še mnoge druge. Selekcija U-13 je odigrala v tem času eno tekmo in sicer proti NK Jevnica in navdušila z igro in zmago s 17:2. U-15 je zaključila zimsko ligo v Radomljah, kjer je izmed 16 ekip osvojila 10 mesto. Seveda končno mesto na lestvici ni odraz pravega stanja, saj je bila ekipa NK Litija velikokrat igralsko oslabljena zaradi bolezni in drugih obveznosti igralcev. Rezultati s primerljivimi ekipami v tekmovalnem delu, pa kažejo na pozitivna pričakovanja v spomladanskem delu sezone. Kadeti in mladinci so odigrali dve tekmi na umetni travi v Ivančni Gorici in sicer proti Medvodam, katere so premagali in Zagorju (3:3). 
Tudi člani igrajo prijateljske tekme, hkrati pa so se udeležili priprav v Medolinu, kjer so maksimalno izkoristili dobre pogoje za treninge, medsebojno druženje in spoznavanje. Igrali tudi tekmo z avstrijsko ekipo Push (0:0). Naj spomnimo, da se prvenstvo začne v soboto, 22.3. v Litiji proti ekipi Slovan.

Tudi v letu 2014 imamo kar nekaj planov z investicijsko vzdrževalnega dela. Prva dela so že stekla in sicer nabava materiala za izboljšanje travnate površine na glavnem igrišču ter ureditev površin pred klubom, kjer so se položili tlakovci, naredile stopnice in pot do tribun. Za izvedena dela se zahvaljujemo sponzorju Ostrešje d.o.o. Prioriteta pa ostaja ureditev kurilnice-zamenjava bojlerja, nabava toplotne črpalke in ustrezna inštalaterska dela, saj je obstoječe stanje katastrofalno. Takoj, ko bo klub prejel določena sredstva za izpeljavo te investicije, bodo dela stekla.
In še pomembno obvestilo za vse občane, simpatizerje NK Litija-Odločili smo se, da pričnemo z zbiranjem starega (odpadnega) papirja. Zaključek zbiranja bo v četrtek, 3.4. ob 16.00 uri, ko bo pred klubom zabojnik, v katerega se bo odložilo papir. Z obvestilom smo pohiteli, da imate dovolj časa (slab mesec), da lahko zberete čim več starega (odpadnega) papirja, da bo skupna količina čim večja. Papir zbirate in hranite na domu ali drugi lokaciji, v klub pa ga dostavite v četrtek, 3.4. ob 16.00 uri ali prej po dogovoru (v primeru, da ste takrat odsotni). Ker nas je veliko verjamemo, da se bo papirja zbralo veliko. Namen akcije je, da se s prodajo papirja družbi Surovina celotna sredstva  namenijo  za nakup žog ter drugih pripomočkov in rekvizitov za trening. Več, ko bo papirja, več  žog za trening se bo lahko kupilo. Po zaključku akcije bomo podali poročilo o količini zbranega papirja.
Za spored tekem od 22.3. naprej-delegiranje sledite spletni strani www.nklitija.si, kjer bomo redno objavljali delegiranje tekem vseh selekcij NK Litija. Dosegljivi pa smo na e-naslovu nogometniklublitija@gmail.com. 

UO NK Litija

Gregor Zavrl, predsednik
