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UREDITEV CESTE RAKOVNIK – GORIČANE LC 251071 - 2. faza
(odsek od objekta Goričane 64a do objekta Rakovnik 53 – v dolžini cca. 900m)
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LC 251070 Medvode – Sora – Puštal v naselju Rakovnik in Goričane med km 2+230 do km 3+400 je v zelo slabem stanju. Odločili smo se za fazno obnovo ceste. Druga faza obravnava cesto z začetkom ob objektu Goričane 64a, ter do objekta Rakovnik 53, v dolžini cca. 900m.
Predhodno je podjetje IGMAT d.d. izvedel sondažne raziskave vozišča lokalne ceste. V okviru raziskave so izvedli štiri sondažne jaške globine 70cm. Na ta način so preverili debeline asfaltov in ustreznost nevezanih nosilnih plasti (tampona) in kamnite posteljice ter togost (nosilnost) voziščne konstrukcije. 





Slike poškodb na cestišču:
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Ugotovitve in zaključek:
V obeh smernih delih vozišča so prisotni številni jaški. Večina materialov nevezane nosilne plasti in posteljice predstavljajo dobrozaobljeni prodi, z nekoliko povišanim deležem finih delcev. Igmat ocenjuje, da je del poškodb in tvorba udarnih jam v kolesnicah povzročena z razmeroma visokim deležem težkega tovornega prometa, zaradi razmeroma visoki hitrosti (kljub omejitvam v naselju) in številnih neravnin vozišča povezanih z jaški in sanacijami.
Glede na rezultate meritev in laboratorijskih preiskav je predlagana čim bolj enotna voziščna konstrukcija. Kljub nekoliko povečanim vrednostim finih delcev v posteljici, se ocenjuje, da bo kamnita posteljica ob ustrezni zamenjavi nevezane nosilne plasti s tamponskim drobljencem 0/32mm v debelini 40 cm (z utrjevanjem v slojih po 20 cm) in ustrezni nadgradnji asfaltnih plasti ustrezna. 
Ocenili smo, da se zamenja celotna nosilna tamponska plast na obravnavanem območju. Temeljna tla oz. planum spodnjega ustroja pred dovozom nevezane nosilne plasti naj pregleda geomehanik (stalna prisotnost), ki bo po potrebi predlagal manjše sanacije.


Pripravila:
Alenka Tkalec
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