MOJ TRENUTEK ZA DOBRODELNOST
Splošna gospodarska kriza, brezposelnost in varčevanje ter s tem povezana nova zakonodaja na področju socialnih prejemkov so mnoge ljudi pahnili na sam rob preživetja. Vsi zaznavamo, da nič ni več tako kot je bilo. Še toliko bolj to občutimo tisti, ki se dnevno srečujemo s stiskami in nemočjo prizadetih.

Na Območno združenje Rdečega križa Radlje ob Dravi prihajajo po osnovna živila in higienske pripomočke, rabljeno obleko, obutev, posteljnino… Letos smo razdelili 200 prehranskih paketov Rdečega križa in vrečk pralnega praška ter skoraj 29 ton hrane iz intervencijskih zalog. S hrano smo med drugim pomagali tudi oškodovanim med novembrskimi poplavami.
Vse več ljudi pa prosi za pomoč pri plačilu nujnih stroškov kot so elektrika, voda, ogrevanje, saj mnogi kljub zaposlitvi ne zaslužijo dovolj, da bi se lahko prebili skozi mesec, v podobnem položaju so tudi upokojenci. A žal, so tudi naša sredstva preskromna. Razmere v državi v zadnjem letu so namreč prispevale k temu, da podjetja kot tudi posamezniki na našem območju težko darujejo finančna sredstva. Do konca oktobra smo lahko s finančnimi pomočmi v višini 1600 evrov pomagali družinam pri nakupu šolskih potrebščin, nekaj sredstev smo namenili tudi pokritju drugih nujnih stroškov. 
Zavedamo se, da samo ugotavljanje teh žalostnih dejstev in opozarjanje  nanje ne bo veliko spremenilo. Zato smo na Rdečem križu ponovno sprožili akcijo zbiranja sredstev iz dohodnine. Zakonodaja vsem, ki smo zavezanci za dohodnino omogoča, da 0,5% dohodnine namenimo različnim upravičencem do donacij. Zakaj bi ta del denarja ostal v državnem proračunu, če ga lahko podarite Rdečemu križu Radlje ob Dravi za lajšanje socialnih stisk ljudi na območju občin Radlje, Muta, Vuzenica, Podvelka ter Ribnica na Pohorju. V decembru boste v poštni nabiralnik prejeli obvestilo in obrazec za namenitev dela dohodnine za donacije z vsemi navodili. Izpolnitev obrazca vam bo vzela le trenutek vašega časa, vendar ne denarja. Vzemite si trenutek za dobrodelnost.
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