MLADINSKI KAMP PGD VELKA
Kampiranje, učenje in pustolovščina – to so bile besede, ki so zaznamovale letošnji dvodnevni tabor mladine PGD Velka. Mladi gasilci so se zbrali ter preživeli dva dni skupaj, se zabavali in še veliko več. 

Prvi dan kampa je bil namenjen spoznavanju osnov gasilske opreme. Mladi gasilci so se zbrali okoli cisterne, kjer so jim izkušeni mentorji predstavili orodja, različne vrste ročnikov, cevi, katere so lahko tudi sami preizkusili. Najbolj so bili navdušeni nad prikazom gašenja s peno, ki jo uporabljamo pri gašenju avtomobilov. Pripravili smo jim vajo orientacije čez gozd, kjer so mladinci vodili naše pionirje ter jim pomagali pri reševanju nalog različnih postaj. Vroče popoldne smo si popestrili z gasilsko štafeto. Skozi skupinske naloge in igro so razvijali timsko delo ter si izmenjevali izkušnje. Kamp ne bi bil popoln brez prave pustolovščine. Mladi gasilci so se preizkusili v postavljanju šotorov, kjer so preživeli noč. Za večerjo smo si ob tabornem ognju spekli hrenovke in sladke penice ter ob anekdotah gradili trajne prijateljske vezi. Drugi dan so se skupaj z mentorji odpravili z avtobusom v adrenalinski park Bukovniško jezero, kjer so premagali strah pred višino, osvojili plezalne stene, se spuščali po jeklenicah in občutili pravo dozo adrenalina. 

Letošnji kamp mladine je bila odlična priložnost za mlade gasilce, da okrepijo svoje veščine, spoznajo nove prijatelje in se podajo na pustolovščino, ki jim bo ostala v spominu za vedno. 

