
Z RAZSTAVO KARLA ZELENKA PRIČETEK 
2. VALVASORJEVIH GRAFIČNIH DNEVOV NA GRADU BOGENŠPERK

Četrtek, 9. april 2015, ob 18. uri v galeriji gradu Bogenšperk
Z grafično razstavo Iz zakladnice slovenske grafike, v jubilejnem 90. letu umetnika Karla Zelenka, na gradu Bogenšperk pričenjamo 2. Valvasorjeve grafične dneve.
Slovenski plemič, učenjak in polihistor Janez Vajkard Valvasor (1641 – 1693) je 12. aprila 1678 na gradu Bogenšperk ustanovil prvi grafični zavod z bakroreznico in tiskarno za bakroreze na Slovenskem. Nadaljevanje poslanstva, ki mu je nestor slovenske grafike posvetil vse življenje ter zaradi te strasti in ljubezni izgubil tudi vse premoženje, je zaveza, da na gradu Bogenšperk slovenski in tuji umetniki ustvarjajo v grafičnih tehnikah ter grafike tudi razstavljajo. Grafika je aktualna in pomembna zaradi zgodovinske vloge pa tudi zaradi umetniške produkcije, ki umetniški grafiki namenja posebno mesto.    
Z drugimi Valvasorjevimi grafičnimi dnevi želi Javni zavod Bogenšperk, skupaj s Tehniškim muzejem Slovenije, Galerijo Božidarja Jakca Kostanjevica na Krki ter slikarjem in grafikom Jankom Oračem, znova opozoriti na pomembne začetke grafične umetnosti pri nas. V  mesecu rojstva slovenske grafike bo galerija gradu Bogenšperk tokrat gostila grafično razstavo enega izmed najvidnejših predstavnikov Ljubljanske grafične šole gospoda Karla Zelenka. Sledila bo grafična razstava iz fonda grafične zbirke Bogenšperk, v mesecu juliju pa bo za pet dni znova oživela Valvasorjeva grafična delavnica. V njej bo mednarodna zasedba uveljavljenih grafičnih umetnikov, po Valvasorjevem zgledu, ustvarjalo v klasičnih grafičnih tehnikah. Nastale grafike bodo razstavljene na jesenski razstavi in prvi odtisi bodo na gradu ostali kot del Grafične zbirke Bogenšperk.
***
Karel Zelenko se je s samostojnimi in skupinskimi razstavami uveljavil doma in v svetu. Kot pripadnik slovite Ljubljanske grafične šole je veliko razstavljal ter bil deležen posebne pozornosti domačih in tujih likovnih strokovnjakov. Na nacionalni ravni je že leta 1964 prejel nagrado Prešernovega sklada in leta 1978 priznanje red dela z zlatim vencem.  Njegova dela so v zasebnih in javnih zbirkah po Sloveniji in v tujini (Hrvaška, Italija, Nemčija, Belgija, Nizozemska, Maroko, Francija, Srbija, ZDA itd). Nacionalno pomemben izbor pa hranijo v Moderni galeriji, Mednarodnem grafičnem likovnem centru, Muzeju novejše zgodovine Slovenije in Slovenskem etnografskem muzeju v Ljubljani. 
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Umetnostna zgodovinarka in kritičarka gospa Milena Zlatar je v katalog k razstavi zapisala: »Pričujoča razstava Karla Zelenka v okolju, ki je nabito z energijo velikih sanj, hotenja in dela avtorja Slave vojvodine Kranjske Janeza Vajkarda Valvasorja, prinaša zavedanje, da v dobi najsodobnejših komunikacijskih načinov, ko nas kričeče nagovarjajo fotografije, filmi, plakati, digitalizirane podobe in tiste v povezavi z znanostjo, od rentgenskih slik dalje, ko nam pogled skozi lečo mikroskopa odkrije prej nevidni svet ... originalna grafika še živi.«
Valvasorjeve grafične dneve so omogočili Javni zavod Bogenšperk, Galerija Božidarja Jakca Kostanjevica na Krki, Tehniški muzej Slovenije, Anka Doblekar in podjetje Trgograd d.o.o.
Kontakt:
Javni zavod Bogenšperk, 01 8987 867,  www.bogensperk.si, info@bogensperk.si
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