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Na podlagi 54. in 106. člena Zakona lokalnih volitvah (Ur.l. RS, št. 94/07 ZLV UPB3 in 45-1987/08-ZLV-H) je Občinska volilna komisija Občine Tabor na konstitutivni seji dne 29. 7. 2014 in z dopolnitvijo na 1. seji dne 4. 8. 2014, sprejela 



UGOTOVITVENI SKLEP
o številu potrebne podpore volivcev za določitev kandidature 
za župana in za člane občinskega sveta 
občine Tabor

1.

Zakon o lokalnih volitvah v 106. členu določa, da kadar določa kandidata za župana skupina volivcev, je potrebno število podpisov najmanj 2 % od števila volivcev v občini, ki so glasovali v prvem krogu na zadnjih rednih volitvah za župana, vendar ne manj kot 15.

Potrebno število podpisov volivcev za vložitev kandidature za župana Občine Tabor za redne lokalne volitve dne 5. oktobra 2014, ki ga lahko določijo volivci s podpisovanjem, je najmanj 18.

Zakon o lokalnih volitvah v 54. členu določa, da kandidate za člane občinskega sveta v posamezni volilni enoti lahko določi s podpisovanjem skupina volivcev, ki imajo stalno prebivališče v volilni enoti. Potrebno število podpisov je najmanj 1 % od števila volivcev v volilni enoti, ki so glasovali na zadnjih rednih lokalnih volitvah v občinski svet, vendar ne manj kot 15.

Potrebno število podpisov volivcev, za vložitev kandidature za posameznega člana občinskega sveta Občine Tabor za redne lokalne volitve 5. oktobra 2014, ki ga lahko določijo volivci s podpisovanjem, je:
· v VE 1, kjer se volita dva člana občinskega sveta, najmanj 15;
· v VE 2, kjer se voli en član občinskega sveta, najmanj 15;
· v VE 3, kjer se voli en član občinskega sveta, najmanj 15;
· v VE 4, kjer se volijo trije člani občinskega sveta, najmanj 15;
· v VE 5, kjer se voli en član občinskega sveta, najmanj 15;
· v VE 6, kjer se voli en član občinskega sveta, najmanj 15;
· v VE 7, kjer se voli en član občinskega sveta, najmanj 15;

2.

Sklep velja z dnem sprejetja in se objavi na krajevno običajen način na oglasni deski in na uradni spletni strani Občine Tabor: www.obcina-tabor.si.
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