Višja denarna socialna pomoč in otroški dodatki, več državnih štipendij

S 1. januarjem 2016 v veljavo stopita Zakon o spremembah Zakona o socialno varstvenih prejemkih in Zakon o spremembi in dopolnitvah Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. 
Z januarjem  se tako zvišuje osnovni znesek minimalnega dohodka iz 270,82 evrov na 288,81 evrov, kar pomeni, da se znesek redne denarne socialne pomoči, izredne denarne socialne pomoči in posmrtnine zviša na 288,81 evra za samsko osebo. Najvišji možni varstveni dodatek za samsko osebo bo od novega leta dalje 470,76 evra, trenutno je 465,71 evrov. 
Vse vloge, oddane v mesecu decembru, bodo odločene po novi zakonodaji. Upravičenci, ki že imajo odločbo o priznanju pravice do denarne socialne pomoči ali varstvenega dodatka, pa lahko ne glede na obdobje veljavnosti te odločbe pred potekom obdobja, za katerega jim je bila pravica priznana, v roku od 1. januarja 2016 do 29. februarja 2016 uveljavljajo odmero teh pravic po novi zakonodaji.
[bookmark: _GoBack]Do državne štipendije bodo upravičene družine s povprečnim mesečnim dohodkom 56 % na družinskega člana, prav tako se bodo zvišali zneski otroškega dodatka v petem in šestem dohodkovnem razredu za 10 %, to je na raven pred uveljavitvijo varčevalnih ukrepov. Podaljša pa se »zamrznitev« 7 in 8. dohodkovnega razreda.
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