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Kako registrirati motorno vozilo in pridobiti status starodobnika
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Poletje je čas naklonjen ljubiteljem mopedov oz. koles z motorji. V tem času lastniki tovrstnih prevoznih sredstev največkrat želijo registrirati svoje jeklene konjičke. Pogosto pa se zgodi, da so le-ti izgubili oz. nimajo dokumentacije, ki je potrebna za registracijo vozila. Vse do spremembe Zakona o motornih vozilih leta 2011, je bilo mogoče mopede registrirati tudi v primeru, ko lastnik ni imel dokazila o izvoru (računa, pogodbe…) na podlagi izjav dveh polnoletnih prič pri upravni enoti ali registracijski organizaciji. Trenutno veljavna zakonodaja tega ne dopušča. 
Vlogi za registracijo motornih vozil, kamor sodijo tudi mopedi, je potrebno predložiti med ostalimi dokazili (zavarovalna polica, potrdilo o tehnični brezhibnosti vozila, …) tudi »dokazilo o izvoru in lastništvu vozila ali posameznih delov vozila, ki so bili dodatno vgrajeni (npr. šasija, motor)«.
 V tej zvezi bi radi poudarili, da zakon določa izjeme, med katere sodijo starodobniki (starodobnik je vozilo, ki je bilo izdelano pred 30 ali več leti, ohranjeno in tehnično vzdrževano tako, da je skladno z originalno konstrukcijsko sestavo in obliko in se zaradi svojega zgodovinskega in tehničnega pomena ne uporablja za vsakodnevne prevoze), traktorji in traktorski priklopniki, če so bili na ozemlju Republike Slovenije pred 1. majem 2004, ter bivalni priklopniki, izdelani pred 1. januarjem 1998, če lastništvo teh vozil ni sporno. Poudarjamo, da mopedi ne sodijo med tako imenovane izjeme.
V primeru prej navedenih izjem, kadar lastnik nima nobenih dokumentov o lastništvu, ker so le-ti uničeni ali izgubljeni, uprava enota uvede poseben ugotovitveni postopek na zahtevo stranke.

Pri mopedih, ki niso zajeti med starodobnike, mora lastnik poleg dokazila o lastništvu priložiti tudi dokazilo o izvoru vozila, kar pomeni, da mora biti dokazana celotna veriga prenosa lastništva vozila od njegove prodaje na trg (za vozila, ki so bila ves čas v Republiki Sloveniji) oziroma od prihoda vozila na ozemlje Republike Slovenije (za vozila, ki so bila že registrirana izven Republike Slovenije) do njegovega zadnjega lastnika. 

Pridobitev statusa starodobnega vozila

Fizična ali pravna oseba, ki želi registrirati starodobno vozilo v prometu, ki je že lahko bilo kdaj registrirano v Republiki Sloveniji ali ga je uvozila iz tujine, vloži pri strokovni organizaciji za ugotavljanje skladnosti vozil zahtevo za razvrstitev vozila kot starodobno vozilo. 

Zahtevi za podelitev statusa starodobnika je treba priložiti dokumente, iz katerih so razvidni proizvajalec, leto izdelave vozila in tehnični podatki o vozilu. Strokovna organizacija od vložnika zahteva predložitev poročila o izpolnjevanju prej navedenih zahtev, ki ga izda nacionalna organizacija za starodobnike, ki je članica Mednarodne zveze starodobnih vozil (FIVA), s pravico izdaje dokumentov o razvrstitvi vozil po pravilih te mednarodne organizacije. Po izvedeni identifikaciji vozila strokovna organizacija razvrsti vozilo kot starodobnik, če vozilo izpolnjuje pogoje. Več informacij za registracijo starodobnih vozil najdete na spletni strani Javne agencije RS za varnost prometa: http://www.avp-rs.si/vozila/primeri-iz-prakse/pridobitev-statusa-starodobnega-vozila. Želimo vam varno vožnjo!
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