Na podlagi 16. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17 in 21/18 - ZNOrg) in 16. člena Statuta občine Bled (Uradni list RS št. 67/2009- UPB, 87/12, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 30/17), je Občinski svet Občine Bled na 4. redni seji, dne 11. 6. 2019, sprejel

ODLOK
o izbiri in sofinanciranju izvajanja letnega programa športa v Občini Bled
I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

(namen odloka)

(1) S tem odlokom se določijo izvajalci posameznih programov in področij letnega programa športa v Občini Bled (v nadaljevanju: občina), navedenih v tem odloku, pogoji in merila za izbiro in sofinanciranje izvajanja letnega programa športa, način določitve višine sofinanciranja, postopek izbire in sofinanciranja izvajanja letnega programa športa, način sklepanja in vsebina pogodb o sofinanciranju ter način izvajanja nadzora nad pogodbami o sofinanciranju.
(2) V besedilu uporabljeni izrazi športnik, tekmovalec in drugi izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.

2. člen

(izvajalci)

(1) Za sofinanciranje programov oziroma področij letnega programa športa lahko ob upoštevanju pogojev iz 3. oziroma 4. člena odloka kandidirajo naslednji izvajalci: 

1.      športna društva (športni klubi) in športne zveze;

2.      zavodi za šport;

3.   pravne osebe, registrirane za opravljanje dejavnosti v športu v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju: RS);

4.    ustanove, ki so ustanovljene za splošno koristen namen na področju športa, v skladu z zakonom, ki ureja ustanove;

5.      zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, ki izvajajo javnoveljavne programe;

7.      samostojni podjetniki posamezniki, registrirani za opravljanje dejavnosti v športu v RS;

8.      zasebni športni delavci.

(2) Če na javnem razpisu kandidira več izvajalcev (društev) iz iste športne panoge, se doseženo število točk pri vrednotenju nekaterih programov vsakemu od teh izvajalcev zniža za 30 odstotkov. To velja le za programe kakovostnega športa in programe športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport (le za osnovno in ne za dodatno vrednotenje).
3. člen

(splošni pogoji za prijavo na razpis)

(1) Splošni pogoji za izvajalce, določene v 2. členu odloka, za prijavo na razpis so: 

1.   da delujejo najmanj eno leto (so najmanj eno leto registrirani v skladu z veljavno zakonodajo), razen edino društvo v določeni športni panogi, ki je nastalo iz vseh društev v tej športni panogi oziroma zveza športnih društev v isti športni panogi s sedežem v občini, v kateri so do vrednotenja programov oziroma področij športa upravičena le tista društva v tej športni panogi, ki imajo sedež v občini in tudi sicer izpolnjujejo pogoje po tem odloku (posamezno društvo mora izpolnjevati tiste pogoje, ki veljajo za programe oziroma področja športa, za katere to društvo kandidira na razpisu);
2.      da imajo sedež v občini, razen zveza športnih društev, v katero je včlanjena več kot polovica društev, upravičenih do sredstev po tem razpisu;

3.    da imajo sedež v občini, razen izvajalci s področja športa invalidov in otrok ter mladih s posebnimi potrebami, če le-ti izvajajo programe na območju občine; 
4.  da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, organizacijske in prostorske pogoje za uresničitev načrtovanih aktivnosti s področja športa;

5.    da bodo programe oziroma aktivnosti, s katerimi kandidirajo na razpisu, večinoma izvajali na območju občine, razen izvajalci, ki za to nimajo možnosti oziroma je narava športne panoge oziroma aktivnosti takšna, da tega ni mogoče uresničiti.

(2) Športna zveza, ki nima sedeža v občini in izvajalci s področja športa invalidov in otrok ter mladih s posebnimi potrebami, se lahko prijavijo le za tiste programe oziroma področja športa, ki jih sami izvajajo na območju občine, pri čemer lahko uveljavljajo le delo, ki ga opravljajo za udeležence s prebivališčem v občini in z državljanstvom RS.
4. člen

(posebni pogoji za prijavo na razpis)

(1) Poleg splošnih pogojev za prijavo na razpis, morajo izvajalci, določeni v 2. členu odloka, za nekatere programe oziroma področja športa izpolnjevati tudi posebne pogoje. Za določene programe oziroma področja športa veljajo le posebni pogoji. 
II. LETNI PROGRAM ŠPORTA
5. člen

(letni program športa v občini)

(1) Izvajanje nacionalnega programa v občini za posamezno koledarsko leto določi občinski svet z letnim programom športa v občini, ki določa programe in področja športa, ki se sofinancirajo v posameznem koledarskem letu, in obseg javnih sredstev, ki se zagotavljajo v proračunu občine.

 (2) Občina poskuša, v skladu s svojimi možnostmi in glede na objektivne okoliščine oziroma stanje na področju izvajanja športnih aktivnosti v občini, slediti usmeritvam na področju sofinanciranja v športu, ki so opisane v Nacionalnem programu športa (v nadaljevanju: NPŠ).
6. člen

(programi in področja športa, obravnavani v tem odloku)
(1) Programi in področja športa, za izvajanje katerih se z letnim programom športa v občini določa obseg javnih sredstev za sofinanciranje, so lahko:
1.   športni programi:

- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine (od 3 do 10 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- obštudijske športne dejavnosti (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);
- športna rekreacija (od 3 do 10 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- šport starejših (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport (od 60 do 80 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- kakovostni šport (od 2 do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- vrhunski šport (od 5 do 15 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- šport invalidov (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa).
2.   razvojne dejavnosti v športu:

- izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- statusne pravice športnikov, strokovnih delavcev v športu iz prvega odstavka 63. člena Zakona o športu in strokovna podpora programom (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- založništvo v športu (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- znanstvenoraziskovalna dejavnost v športu (do 5 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

- informacijsko-komunikacijska tehnologija na področju športa (do 10 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

3.   organiziranost v športu (do 10 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa);

4.   športne prireditve in promocija športa:

-  športne prireditve (od 5 do 10 odstotkov višine vseh sredstev v letnem programu športa).
III. POSTOPEK IZBIRE IN SOFINANCIRANJA PROGRAMOV IN PODROČIJ LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA
7. člen

(način izbire in sofinanciranja programov in področij letnega programa športa)

(1) Pri izbiri programov oziroma področij letnega programa športa se uporabljajo merila, opisana v 16. členu Zakona o športu. Ta merila, pogoji in druga merila, ki se uporabljajo pri vrednotenju posameznih programov oziroma področij športa, so bolj podrobno opredeljena v Prilogi tega odloka.
8. člen

(vrsta in uporaba postopka)
(1) Občinska proračunska sredstva, namenjena za sofinanciranje športnih programov oziroma področij športa v letnem programu športa v občini, izvajalci lahko pridobijo na osnovi kandidature na javnem razpisu. V okviru razpisanih sredstev se sofinancirajo tisti programi ali področja letnega programa športa, ki so glede na pogoje in merila iz javnega razpisa najbolje ocenjeni oziroma ovrednoteni najvišje.
(2) Glede:

- postopka izbire in sofinanciranja izvajanja letnega programa športa,
- začetka in ustavitve postopka javnega razpisa, 
- imenovanja komisije, ki vodi postopek,

- obvezne vsebine besedila javnega razpisa,
- razpisne dokumentacije,
- rokov za prijavo,

- odpiranja, dopolnjevanja, ocenjevanja in vrednotenja prispelih vlog,

- izdaje odločbe o izbiri ter obsegu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja,
- ugovora zoper odločbo,
se uporabljajo določbe Zakona o športu.

(3) Javni razpis občine se objavi v uradnem glasilu občine in na spletni strani občine. 

(4) Odločbo o izbiri ter obsegu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja izda direktor občinske uprave // predsednik komisije, ki vodi postopek. O ugovoru zoper odločbo odloča župan.

9. člen
(pogodba)

(1) Ob izdaji odločbe o izbiri občina vlagatelja pozove k podpisu pogodbe o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa.

(2) Če se vlagatelj v roku osmih dni ne odzove, se šteje, da je umaknil vlogo za sofinanciranje.

(3) Obvezne sestavine pogodbe so: 

1.      naziv in naslov izvajalca;

2.      vsebina, obseg in čas realizacije programov (vsebin);

3.      višina dodeljenih sredstev in način izplačila sredstev;

4.      terminski plan porabe sredstev;

5.      dolžnosti izvajalcev letnega programa športa 

6.    roki in način predložitve poročil in dokazil o izvajanju programov (vsebin) in o namenski porabi sredstev;

7.      način nadzora nad namensko porabo sredstev; 

8.      posledice morebitnega kršenja pogodbenih obveznosti;

9.      druge medsebojne pravice in obveznosti.

IV. IZPLAČILA, POROČILA IN NADZOR NAD IZVAJANJEM LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA

10. člen

(izplačila, poročila in nadzor nad izvajanjem letnega programa športa)

(1) Izvajalci letnega programa športa v občini, do datumov, določenih s pogodbo, občinski upravi posredujejo zahtevek za izplačilo, podan na obrazcu, določenem s strani občine, in poročilo o izvedbi športnih programov oziroma vsebin na področju športa ter seznam vseh vadečih za določeno obdobje. Omenjeno dokumentacijo pristojnemu organu občine posredujejo osebno oziroma priporočeno s pošto. Občinska uprava lahko kadarkoli zahteva vsa dodatna dokazila o namenski porabi sredstev, pridobljenih na podlagi javnega razpisa. Do 31. marca tekočega leta morajo izvajalci pristojnemu organu občine posredovati zaključno poročilo, ki vsebuje računovodske izkaze s pojasnili.

(2) Izvajalci letnega programa športa v občini so dolžni izvajati dogovorjene programe oziroma vsebine na področju športa v skladu s pogodbo. Nadzor se lahko s strani pristojnega organa občine, v času celotnega proračunskega obdobja, izvaja tudi na mestu, kjer se program oziroma vsebina izvaja. Če se z nadzorom ugotovi, da so bili podatki v vlogi na razpis ali v zahtevku in poročilu o izvedbi programa oziroma vsebine neresnični, mora izvajalec vrniti prejeta sredstva za ta program oziroma vsebino, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, naslednje leto pa za ta program oziroma vsebino tudi ne more kandidirati.
V. PRILOGA ODLOKA O IZBIRI IN SOFINANCIRANJU IZVAJANJA LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI BLED
11. člen

(1) Podrobnejši pogoji in merila ter normativi za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa v Občini Bled so opredeljeni v prilogi in so sestavni del tega odloka.
VI. KONČNE DOLOČBE

12. člen

(veljavnost odloka)

S sprejetjem in uveljavitvijo tega odloka, preneha veljati Pravilnik o sofinanciranju izvajalcev letnega programa športa v Občini Bled (Uradni list RS, št.: 53/2012, 68/2012; Uradno glasilo slovenskih občin, št. 13/2013, 53/2013).
13. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

Številka: 034-4/2019-12
Datum: 11. 6. 2019
                                                                                                                                           Župan Občine Bled

                                                                                                                                                Janez Fajfar, l. r.
