Občina Bled na podlagi Odloka o proračunu Občine Bled za leto 2022 (Uradni list RS, št. 202/2021), Pravilnika o dodeljevanju sredstev občinskega proračuna za programe in projekte s področja družbenih dejavnosti v Občini Bled (Uradni list RS, št. 67/2008) ter ob smiselni uporabi določil Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS objavlja 

Javni razpis
za sofinanciranje programov za mlade nadarjene  v letu 2022 – ponovni razpis za sklop B
Javni razpis za sofinanciranje programov za mlade  je bil zaključen v spomladanskem času. Pri sklopu B (sofinanciranje mladih in nadarjenih) so razpisana sredstva v višini 1.233,34 €  (bruto znesek) oz.  v višini 925,00 € (neto izplačilo) ostala nerazporejena. 

Zato se Javni razpis za mlade v delu sklop B – sofinanciranje mladih in nadarjenih, v letu 2022 ponovno objavi. 
1. Predmet razpisa:
Dodelitev nagrad uspešnim  študentom
2. Na razpis se lahko prijavijo študentje, ki so v šolskem letu 2021/2022 do dneva zaključka ponovitve razpisa  (5.10.2022) zaključili akreditiran javni veljavni dodiplomski, podiplomski ali doktorski študij.
3.   Upravičenci morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
·  imajo stalno prebivališče v Občini Bled, 
·  so stari manj kot 30 let na dan prijave na razpis,

·  so zaključili študij s povprečno oceno 9 ali več.
4. Nagrade bodo podeljene prijaviteljem za: 
· zaključeno  dodiplomsko, podiplomsko ali doktorsko nalogo ne glede na področje študija, največ v višini 400,00 € oziroma manj, odvisno od števila prejetih  vlog.
Razpoložljiva sredstva  za financiranje  programov, ki so predmet tega razpisa,:
20100101 - sofinanciranje mladih in nadarjenih  v višini 1.233,34 € (bruto) oz. v višini  925,00 €(neto izplačilo)
5. Posredovanje podatkov 

Prijava se vloži na razpisni dokumentaciji (Vlogi), ki se nahaja na spletni strani Občine Bled ali  jo po predhodni  telefonski najavi dobite v sprejemni pisarni Občine Bled. 

6. Rok za prijavo

Rok za oddajo popolnih vlog je  do 5.10.2022,  osebno ali priporočeno po pošti na naslov: Občina Bled, Cesta Svobode 13 - 4260 Bled, s pripisom  »NE ODPIRAJ – programi za mlade nadarjene v letu 2022 – ponovni razpis za sklop B«; na hrbtni strani ovojnice pa navedete polni naziv in naslov prijavitelja.
7. Obvestilo o izbiri:  

Komisija, ki jo je  imenoval župan Občine Bled, bo pregledala prispele vloge ter pripravila predloge za financiranje v letu 2022.  Na tej podlagi bodo izdani sklepi o dodelitvi sredstev.
Potencialni prejemniki bodo o izidu javnega razpisa  obveščeni do 30.10. 2022.
8. Informacije o razpisu :

Podrobnejše informacije o razpisu dobite na Občini Bled na tel.št.: 04-575-01-32 ali na elektronskem naslovu neja.gaspersic@bled.si
Bled, 2.9.2022
Številka: 410-39/2022                                                            Župan Janez Fajfar 
