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RAZPISNA DOKUMENTACIJA

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV HUMANITARNIH IN INVALIDSKIH ORGANIZACIJ ZA LETO 2022
Vsebina razpisne dokumentacije:

· Besedilo javnega razpisa

Priloge:

· Pravilnik o vrednotenju programov na področju socialno-humanitarnih dejavnosti, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Brezovica 
· Vloga za sofinanciranje, ki vsebuje naslednje razpisne obrazce:
· Osnovni podatki

· Izjava

· Vloga

· Finančni načrt

· Ovojnica

· Vzorec pogodbe o sofinanciranju

· Končno letno vsebinsko in finančno poročilo

Februar 2022
Na podlagi Pravilnika o vrednotenju programov na področju socialno-humanitarnih dejavnosti, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Brezovica, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Brezovica na 8. seji, dne, 19.12.2019, Občina Brezovica objavlja:
 
JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov humanitarnih in invalidskih organizacij za leto 2022
(v nadaljevanju: javni razpis, oznaka JRH-22)
I. Naziv in sedež občine

Občina Brezovica, Tržaška 390, 1351 Brezovica

II. Predmet javnega razpisa

Namen javnega razpisa je spodbujanje delovanja humanitarnih in invalidskih organizacij, ki izpolnjujejo pogoje in merila iz tega javnega razpisa, na območju občine Brezovica.

Sredstva so namenjena vsem potencialnim izvajalcem, in sicer za naslednje vsebine na področju socialno-humanitarnih dejavnosti:

· posebne socialne programe in storitve invalidskih organizacij, s katerimi prispevajo k realizaciji pravic človeka državljana in nediskriminaciji invalidov;
· programe humanitarnih organizacij, s katerimi rešujejo oziroma blažijo socialne stiske in težave posameznikov in skupin;
· podporo delovanju invalidskih in humanitarnih organizacij;
· programe za funkcionalno, socialno in zdravstveno ogrožene posameznike na območju občine Brezovica;
· druge programe društev in organizacij, ki vsebujejo elemente skrbi za zdravje in reševanje socialnih stisk in težav občanov.
Sredstva niso namenjena za sofinanciranje:

· programov, ki jih posamezni izvajalci izvajajo kot redne programe (zakonska ali pogodbena obveznost);
· investicije v prostore društev (nakup in vzdrževanje nepremičnin);
· formalnega izobraževanja;
· stroškov dela izvajalcev programov/projektov;
· programov, ki so sofinancirani iz drugih razpisov občine (na področju kulture, turizma, športa …).
III. Upravičenci do javnih sredstev in pogoji, ki jih morajo izpolnjevati upravičenci

Upravičenci do finančnih sredstev so:

· organizacije, društva, združenja in zveze, ki so registrirane za izvajanje socialno-humanitarnih dejavnosti;
· javni socialno-varstveni zavodi;
· dobrodelne organizacije kot prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih z namenom, da bi reševale socialne stiske in težave občanov, ustanovijo posamezniki v skladu z zakonom;
· organizacije za samopomoč kot prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih ustanovijo posamezniki v skladu z zakonom, da v njih izvajajo posebne socialne programe in storitve z namenom skupnega reševanja socialnih problemov občanov;
· invalidske organizacije kot prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih ustanovijo invalidi ali drugi posamezniki v skladu z zakonom, da v njih izvajajo posebne socialne programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalidnosti po posameznih funkcionalnih okvarah.
Za izvajalce programov se po tem pravilniku ne štejejo organizacije, registrirane na podlagi Zakona o gospodarskih družbah.

Izvajalci morajo izpolnjevati tudi naslednje pogoje:

· sedež v občini Brezovica ali vsaj 3 člani, uporabniki ali prostovoljci, ki so občani občine Brezovica;
· program ali projekt se izvaja na območju občine Brezovica ali izven nje, če v njem aktivno sodelujejo občani občine Brezovica;
· nimajo neporavnanih obveznosti do občine;
· da so registrirani in delujejo najmanj eno leto;
· da imajo urejeno evidenco o članstvu, razen za javne socialno-varstvene zavode;
· da dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi.

IV. Merila za sofinanciranje

Pri vrednotenju in ocenjevanju vlog prijaviteljev bodo upoštevana Merila za sofinanciranje, določena v Pravilniku o vrednotenju programov na področju socialno-humanitarnih dejavnosti, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Brezovica.

Merila so določena v točkah, katerih vrednost bo določena glede na razpoložljiva proračunska sredstva in glede na skupno število točk vseh ovrednotenih vlog. 

V. Okvirna višina sredstev, ki so na razpolago za predmet javnega razpisa

Okvirna vrednost vseh razpoložljivih sredstev, namenjenih za predmet javnega razpisa (JRH-22), znaša 11.700 EUR. Proračunska sredstva so razporejena skladno s sprejetim Odlokom o proračunu občine Brezovica za leto 2022.

VI.  Določitev obdobja, v katerem morajo biti dodeljena javna sredstva porabljena

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena najkasneje do 31.12.2022 in izključno za namene, za katere bodo dodeljena.

VII. Prijave na javni razpis (vloge)
1. Vsebina prijave:

Prijava na javni razpis mora biti izdelana na obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije in mora vsebovati vsa zahtevana dokazila oziroma izjave, s katerimi podpisnik le-teh jamči za izpolnjevanje pogojev. Tako izdelana prijava bo obravnavana kot formalno popolna. Obrazcev iz razpisne dokumentacije ni dovoljeno vsebinsko spreminjati.

Prijavitelji, ki bodo poslali oziroma oddali formalno nepopolno vlogo, bodo pozvani k dopolnitvi vloge. V dopisu bo določen rok za dopolnitev vloge oziroma rok za odpravo pomanjkljivosti, ki ga morajo prijavitelji upoštevati. Vloge, ki jih prijavitelji v določenem roku ne bodo ustrezno dopolnili, ne bodo obravnavane. Takšne vloge bodo kot formalno nepopolne s sklepom zavržene.

2. Razpisni rok:

Rok za prijavo je do vključno 3.3.2022. Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan roka za oddajo prijav na pošti s priporočeno pošiljko ali oddana v tajništvu občine zadnji dan roka do 12:00 ure. Vloge, ki bodo prispele po roku za predložitev prijave, ne glede na način prispetja, ne bodo obravnavane. Takšne vloge bodo s sklepom zavržene in praviloma neodprte vrnjene pošiljatelju.

3. Način dostave vlog:

Vlogo za sofinanciranje za leto 2022 mora predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predložiti vsa pripadajoča in zahtevana dokazila.

Vlogo je potrebno v zaprti ovojnici poslati ali osebno oddati na naslov: 

Občina Brezovica, Tržaška 390, 1351 Brezovica. Na kuverti mora biti nalepljena izpolnjena ovojnica, ki je del razpisne dokumentacije.
Za prijave, ki bodo oddane po pošti in zaradi kakršnihkoli razlogov ne prispejo v vložišče, Občina Brezovica ne odgovarja.

4. Pravno obvestilo

Oddaja prijave (vloge) pomeni, da prijavitelj soglaša z vsemi pogoji in določili javnega razpisa ter sprejema in v celoti soglaša z vzorcem pogodbe o sofinanciranju, ki je sestavni del razpisne dokumentacije, zato parafiranega vzorca pogodbe o sofinanciranju ni potrebno priložiti prijavi/vlogi.

VIII. Datum odpiranja vlog za dodelitev sredstev

Odpiranje prispelih vlog bo opravila Komisija za izvedbo JR in bo predvidoma dne, 5.3.2022. Odpiranje vlog ne bo javno. 

IX. Postopek dodelitve sredstev in rok, v katerem bodo prijavitelji obveščeni o izidu javnega razpisa

Po končanem roku za oddajo vlog (prijav), bo strokovna komisija vloge, ki bodo prispele pravočasno in bodo ustrezno označene, odprla in pregledala njihovo vsebino. Prijavitelje, ki bodo oddali formalno nepopolne vloge, bo strokovna komisija pozvala k dopolnitvi. Vloge, ki v pozivnem roku ne bodo dopolnjene, bodo s sklepom zavržene. Formalno popolne vloge bo strokovna komisija ovrednotila v skladu z merili za sofinanciranje in pri tem upoštevala pogoje, ki jih morajo upravičenci izpolnjevati. Na podlagi predloga upravičencev do finančnih sredstev, ki ga bo izdelala strokovna komisija, bodo izdane odločbe o izboru. Odločbe o izboru bodo izdane najkasneje v roku 30 dni od dneva odpiranja vlog. Prijavitelji imajo pravico do pritožbe, ki jo morajo vložiti v roku 15 dni od prejema odločbe.

Upravičencem, ki jim bodo odobrena finančna sredstva, bodo poslane pogodbe o sofinanciranju. Upravičenci morajo podpisane pogodbe vrniti na občino (osebno ali po pošti) v roku 8 delovnih dni od prejema pogodbe o sofinanciranju. V primeru, da upravičenec v danem roku ne vrne podpisane pogodbe, se šteje, da je umaknil svojo vlogo za pridobitev sredstev. 

X. Posredovanje informacij v zvezi z javnim razpisom in pridobitev razpisne dokumentacije

Informacije in navodila dobijo kandidati na Občini Brezovica:

Kontaktna oseba: Urban ACMAN, tel: 01 3601 774, e-pošta: urban.acman@brezovica.si
Kandidati lahko razpisno dokumentacijo dvignejo na Občini Brezovica, Oddelek za družbene dejavnosti, v času uradnih ur. Dokumentacija je na voljo tudi na spletni strani občine: www.brezovica.si
Številka: 12201-2/2022-JRH
Datum: 1.2.2022

Župan Občine Brezovica
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