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                             OBČINA  CIRKULANE

                             Cirkulane 58

                             2282 Cirkulane

                             Telefon:  02/ 795 34 20   

                             Telefax:  02/ 795 34 21

                             Email:     tajnistvo@cirkulane.si
                                            obcina.cirkulane@cirkulane.si 

Datum: 28.8.2012

Št.: 302-1/2012-1
Na podlagi  Pravilnika o dodeljevanju sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva  v Občini Cirkulane (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/10 in 12/11) objavlja Občina Cirkulane

JAVNI RAZPIS

za dodelitev proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Cirkulane v letu 2012

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za uresničevanje ciljev občine na področju razvoja malega gospodarstva, ki se dodeljujejo po pravilih o dodeljevanju pomoči de minimis za naslednje ukrepe:
- sofinanciranje materialnih in nematerialnih investicij,
- sofinanciranje samozaposlovanja in odpiranja novih delovnih mest,
- sofinanciranje stroškov promocije,
- sofinanciranje usposabljanja in izobraževanja podjetnikov in zaposlenih v podjetjih.
II. VIŠINA RAZPISANIH PRORAČUNSKIH SREDSTEV


Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Cirkulane za leto 2012 v višini 13.000,00 EUR, na proračunski postavki 140202 Sredstva namenjena gospodarstvu.
III. SPLOŠNI POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU
Sredstva za razvoj lahko pridobijo mikro, majhna in srednje velika podjetja po 55. členu Zakona o gospodarskih družba (Uradni list RS, št. 65/09-Uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 100/11-Skl. US, 32/12, 57/12) s sedežem v Občini Cirkulane in krajem investicij na območju Občine Cirkulane. 

 
Do sredstev so prav tako upravičena mikro, majhna in srednje velika podjetja, ki imajo sedež dejavnosti izven Občine Cirkulane, kolikor ima poslovno enoto v Občini Cirkulane, v kateri zaposluje 2-3 osebe za nedoločen čas iz Občine Cirkulane (stalno prebivališče) in investira na območju Občine Cirkulane. 

Do sredstev za razvoj niso upravičena mikro, majhna in srednje velika podjetja, ki so po Zakonu o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju (Uradni list RS, št. 40/09, 59/09, 52/10, 106/10, 26/11, 47/11, 87/11, 23/12, 48/12-Odl. US) v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji ter so kapitalsko neustrezna, kar pomeni, da je izguba tekočega leta skupaj s prenesenimi izgubami dosegla polovico osnovnega kapitala družbe. 

 

 Do sredstev so upravičena neodvisna podjetja. Neodvisno podjetje je gospodarska družba, v kateri posamezna gospodarska družba ali povezana družba, ki ne ustreza pogojem za majhna podjetja, razpolaga z lastniškimi deleži ali glasovalnimi pravicami, manjšimi od 25%. Meja se lahko prekorači, če je podjetje v lasti podjetniških družb ali institucionalnih investitorjev in pri tem ne izvajajo aktivne lastniške politike. Pri podjetnikih posameznikih se vsi pogoji za majhna podjetja smiselno upoštevajo. 

 Do finančnih spodbud ne morejo biti upravičena podjetja v težavah (podjetje je v težavah, če tekoča izguba in izguba iz prejšnjih let dosega polovico osnovnega kapitala, ki je izkazan v bilanci predhodnega leta ali je podjetje v postopku prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije) ali dobivajo državno pomoč za reševanje in prestrukturiranje. 

 
Do de minimis pomoči niso upravičena podjetja iz sektorjev: 
- ribištva in ribogojstva, 

- premogovništva, 

- primarne proizvodnje kmetijskih proizvodov iz seznama v Prilogi I k Pogodbi o ustanovitvi evropske skupnosti, 

- pomoči, dodeljene podjetjem, ki delujejo na področju predelave in trženja kmetijskih proizvodov iz seznama v Prilogi I k Pogodbi v naslednjih primerih:

         I. če je znesek pomoči določen na podlagi cene ali količine zadevnih proizvodov, ki so kupljeni od primarnih proizvajalcev ali jih zadevna podjetja dajo na trg,

         II. če je pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na primarne proizvajalce

- podjetja v težavah 

            
Pomoči dodeljene podjetjem, ki delujejo v cestnoprometnem sektorju, ne bodo namenjene za nabavo vozil za cestni prevoz tovora.

Pomoč ne bo namenjena izvozu oz. z izvozom povezane dejavnosti v tretje države ali države članice, kot je pomoč, neposredno povezana z izvoženimi količinami, z ustanovitvijo in delovanjem distribucijske mreže ali drugimi tekočimi izdatki, povezanimi z izvozno dejavnostjo.

Pomoči ne bodo pogojene s prednostjo rabe domačega blaga pred rabo uvoženega. 

Do finančnih spodbud niso upravičeni tisti subjekti, ki nimajo poravnanih obveznosti do Občine Cirkulane.

IV. OSNOVNI POGOJI RAZPISA PO POSAMEZNIH UKREPIH
Pomoč se dodeli le, če predstavlja spodbudo za izvedbo nameravanega projekta oziroma je zanj nujno potrebna, kar pomeni, da ni možno dodeliti pomoči za projekte, ki so že izvedeni oziroma se že izvajajo.
Obrestna mera se lahko sofinancira tudi za investicijo, ki je nastala po najetju kredita za posamezno investicijo do konca trajanja kredita.
V zvezi z istimi upravičenimi stroški se pomoč de minimis ne sme kumulirati z drugo državno pomočjo, če bi bila s tako kumulacijo presežena največja dovoljena intenzivnost pomoči, določena z uredbo o skupinskih izjemah ali v odločbi, ki jo je sprejela Komisija (ES).

1. UKREP: Sofinanciranje materialnih in nematerialnih investicij

Naložbe v nakup opreme, drugih osnovnih sredstev in nakup nematerialnih investicij. 

 

 Investiranje v nakup nove proizvodne in storitvene opreme in nakup nematerialnih pravic (patenti, licence, blagovne znamke), zaradi ustanovitve novega podjetja, širitve obstoječe dejavnosti ali zaradi uvajanja novega proizvodnega oziroma storitvenega programa (bolj produktivne, racionalnejše, energetsko varčne in ekološko varnejše tehnologije; izboljševanje kakovosti proizvodov in storitev). 

 

Začetne investicije: investicije v osnovna sredstva za ustanovitev novega ali razširitev obstoječega obrata, spremembe proizvodnega procesa ali proizvoda v obstoječem obratu (s pomočjo racionalizacije, diverzifikacije ali modernizacije) in investicije v osnovna sredstva kot nakup podjetja, ki je prenehalo delovati ali bi drugače prenehalo delovati. 

 

Višina pomoči: do 50% upravičenih stroškov posameznega projekta investicije; investicija v regiji se mora ohraniti 5 let in prejemnik pomoči mora prispevati najmanj 25% lastnih sredstev za investicijo. 

2. UKREP: Sofinanciranje samozaposlovanja in odpiranja novih delovnih mest
Stroški odpiranja novih delovnih mest (za obdobje največ 12 mesecev), povezanih z investicijo - stroški bruto plač za novo odprta delovna mesta, povezana z začetno investicijo. Izpolnitev kriterija novih zaposlitev se ugotavlja na osnovi dodatnih zaposlitev v primerjavi s povprečjem preteklih 12 mesecev. Pri tem morajo biti upoštevani naslednji pogoji: 

 

- delovno mesto mora biti povezano z izvajanjem projekta začetnih investicij, 

- investicijski projekt mora voditi k neto povečanju števila zaposlenih v obratu v primerjavi s povprečjem preteklih 12 mesecev,  

- nova delovna mesta morajo biti ohranjena vsaj 5 let. 

  

Višina pomoči do 50% upravičenih stroškov. 

 

 Odločitev o višini sredstev za posamezno področje in namen vsako leto, pred objavo javnega razpisa sprejme Občinski svet Občine Cirkulane.

V. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2012 v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje proračuna. 

VI. Prijava na razpis mora biti izdelana na obrazcu 1 oziroma obrazcu 2, ki je sestavni del razpisne dokumentacije. Prijava mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila, ki so navedena v razpisnem obrazcu. 

VII. Javni razpis se zaključi 15.10.2012. Vloge se bodo sprejemale do 15.10.2012 do 12. ure. Vse vloge, ki bodo posredovane po tem roku, se bodo s sklepom zavrnile. Upravičenci lahko prijavijo ukrepe, ki so se izvedli v času od 1.10.2011 do 15.10.2012.
Prijave je potrebno poslati z oznako »Javni razpis: Sofinanciranje razvoja malega gospodarstva v letu 2012« na naslov: OBČINA CIRKULANE, CIRKULANE  58, 2282 CIRKULANE.
VIII. Vloge bo odpiral Odbor za gospodarstvo in razvoj.  Odpiranje vlog ne bo javno.

IX. Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa pisno obveščeni v roku 15 dni od odpiranja vlog. Z uspelimi prijavitelji bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju razvoja malega gospodarstva v Občini Cirkulane za leto 2012. Pogodba bo sklenjena  takoj  po sprejemu sklepa župana. 

X. Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dobijo od dneva objave javnega razpisa na občinski upravi ter na spletni strani občine. Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobijo zainteresirani na občinski upravi. 
 




      OBČINA CIRKULANE

                                                         Župan

     Janez JURGEC

