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OBČINA OPLOTNICA 

O b č i n s k a    u p r a v a

Goriška c. 4, 2317 OPLOTNICA

	Tel.: 02/845-09-00, faks.: 02/845-09-09, e-mail: obcina@oplotnica.si



	

	RAZPISNA DOKUMENTACIJA
JAVNI RAZPIS 

ZA SOFINANCIRANJE ŠPORTNIH PROGRAMOV

V OBČINI OPLOTNICA V LETU 2016



Razpisno dokumentacijo sestavljajo:

1. Besedilo javnega razpisa: " Javni razpis za sofinanciranje športnih programov v občini Oplotnica v letu 2016 "

2. Priloga 1 – Obrazci – " Prijavni obrazec – javni razpis ŠPORT "
3. Priloga 2 – Obrazci – " Letno poročilo – izvajanje LPŠ 2016 "
4. Priloga 3 – Vzorec pogodbe

Številka: 671-0002/2016-30
Datum: 13. 7. 2016
Občina Oplotnica na podlagi Pravilnika o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Oplotnica (UGSO, št. 34/2016) in odloka o proračunu Občine Oplotnica za leto 2016 (UGSO, št. 19/16) objavlja
JAVNI  RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE ŠPORTNIH PROGRAMOV 
V OBČINI OPLOTNICA V LETU 2016
I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Občina Oplotnica z Odlokom o proračunu Občine Oplotnica za leto 2016 in z Letnim programom športa Občine Oplotnica za leto 2016 (v nadaljevanju: LPŠ) zagotavlja namenska sredstva za izvajanje športnih programov v Občini Oplotnica v višini 46.500,00 EUR.
Sofinancira se naslednja vsebina športnih programov:

1. Športni programi
2. Športni objekti in površine za šport v naravi

3. Razvojne dejavnosti v športu

4. Organiziranost v športu

5. Športne prireditve

V okviru vsebin LPŠ, lahko izvajalci kandidirajo za sredstva lokalne skupnosti z naslednjimi  programi:
1. Športni programi
1.1. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

Programi prostočasne športne vzgoje so namenjeni predšolskim in šoloobveznim otrok ter mladini do 19 let. V okviru prostočasne športne vzgoje otrok in mladine se sofinancira naslednje programe:
· Programe celoletne vadbe, ki se izvajajo v obsegu  najmanj 60 ur v obdobju 30 tednov in so namenjeni programom, ki vsebujejo različne športne vsebine in pripravljalnim programom v posamezni športni panogi.

· Program »Naučimo se plavati«, ki je namenjen 10 urnemu  prilagajanju na vodo in se izvaja v vrtcu ali 1. razredu osnovne šole.

· Programa »Ciciban planinec« in »Mladi planinec« sta namenjena predšolskim in šoloobveznim otrokom. Vsebinsko opredeljeni izleti ob športno gibalnih vsebinah pomenijo aktivno preživljanje prostega časa v naravi, spoznavanje narave, pridobivanje uporabnega gorniškega znanja. Vsebinsko načrtovanimi izleti, ki naj bi bili izvedeni v vseh letnih časih. 
· Planinski  tabor v trajanju najmanj 5 dni je namenjen otrokom in mladini. Predstavlja  posebno  organizacijska oblika izvajanja planinske dejavnosti,  ki se izvaja v skromnejšem bivanjskem okolju in vsebuje različne učne vsebin, družabnost, ter izlete in ture.  

· Šolska športna tekmovanja predstavljajo nadgradnjo izvajanja športnih programov, ki se izvajajo v okviru kurikuluma in interesnih šolskih športnih dejavnosti. Sofinancira se tekmovanja, v različnih športnih panogah na nivoju medobčinskih, regijskih in državnih tekmovanj, ki potekajo pod okriljem Zavoda za šport RS Planica.
1.2 Športna vzgoja otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport 

Udeleženci programov so registrirani športniki, ki so vključeni v uradni tekmovalni sistem v Nacionalne panožne športne zveze. Udeleženci v starosti od 12 do 19 let so razporejeni v štiri programe glede na starost:
· 12 do 13 let

· 14 do 15 let

· 16 do 17 let

· 18 do 19 let

Minimalni obseg izvajanja programa je 60 ur v obdobju 30 tednov.
1.3. Športna rekreacija 
Udeleženci programov so odrasli v starosti od 20 do 64 let. Sofinancira se celoletne programe vadbe v obsegu najmanj 60 ur v obdobju 30 tednov, ki imajo visok zdravstveni učinek (splošna gibalna vadba, korekcija telesne teže, aerobne vsebine ipd).
2. Športni objekti in površine za šport v naravi
· Sofinanciranje programa »urejanje planinski poti«  je namenjena »upravljavcu« planinskih poti za zagotavljanje urejenih, predvsem pa varnih  planinskih  poti, ki so namenjene vsem uporabnikom, ki se v planine odpravijo samostojno ali organizirano.

3. Razvojne dejavnosti v športu

· V programu usposabljanja in izpopolnjevanja strokovnih delavcev v športu se sofinancira udeležbo strokovnih delavcev, ki pri izvajalcu izvajajo športne programe, v programih usposabljanja za pridobitev višje stopnje usposobljenosti oziroma pridobitev licence. 

4. Organiziranost v športu
· V programu delovanje športnih organizacij se sofinancira osnovno delovanje športne organizacije, ki je izvajalka športnih programov letnega programa športa.  sredstvi za delovanje športnih organizacij se zagotavlja možnost osnovnega delovanja nepridobitnim športnim organizacijam.
5. Športne prireditve
· Z zagotavljanjem sredstev za sofinanciranje športnih prireditev se izvajalcem zagotavlja sredstva za čim kakovostnejšo izvedbo športnih prireditev.

II. RAZPISNI POGOJI
Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo nosilci in izvajalci športne dejavnosti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

· da so registrirani in organizirani v skladu z veljavnimi predpisi,

· da je njihova glavna dejavnost izvajanje športnih dejavnosti (velja za društva),

· biti najmanj dve leti registrirani s sedežem v občini Oplotnica in najmanj eno leto izvajati športne programe,

· imeti najmanj 20 članov s plačano članarino (velja za društva),

· imeti zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za realizacijo načrtovanih športnih aktivnosti, 

· imeti urejeno zbirko članstva (velja za društva), 

· imeti urejeno zbirko članov s plačano članarino (velja za društva),

· imeti zagotovljeno izvajanje športnih programov najmanj 30 tednov v letu v obsegu najmanj 60 ur, razen če za posamezne programe v merilih ni drugače opredeljeno (velja za izvajalce, ki kandidirajo s športnimi programi),

· izdelano finančno konstrukcijo, iz katere je razviden predviden vir prihodkov in stroškov za izvedbo programov,

· izpolnjevati ostale pogoje v skladu s kriteriji za sofinanciranje programov,

· da so izvajalci LPŠ v letu pred letom, na katerega se nanaša javni razpis izpolnili pogodbene obveznosti.

Za sofinanciranje športnih programov iz občinskega proračuna lahko ob upoštevanju zgornjih  pogojev kandidirajo naslednji izvajalci športnih programov:

· športna društva in klubi, ki  izvajajo programe športa, 

· zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva s sedežem na območju občine,

· zavodi na področju vzgoje in izobraževanja s sedežem v občini Oplotnica,

· zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, registrirani  za opravljanje dejavnosti v športu,

· ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne.

Športna društva in njihova združenja imajo pod enakimi pogoji prednost pri sofinanciranju in izvajanju letnega programa športa.

Vsak izvajalec lahko kandidira za dodelitev sredstev le za tiste programe športa, ki jih dejansko sam izvaja ali organizira.
III. NAČIN PRIJAVE IN ROK ZA PRIJAVO

Kandidati na razpisu svojo prijavo podajo na priloženih izpolnjenih razpisnih obrazcih, z vsemi zahtevanimi prilogami. 

Prijavo pošljejo s priporočeno pošto ali oddajo osebno na naslov: Občina Oplotnica, Goriška cesta 4, 2317 Oplotnica.
Na ovojnici morata biti navedena polna naslova prejemnika in pošiljatelja ter pripis  »NE ODPIRAJ - Javni razpis šport«.
Zadnji rok za oddajo prijav je 2. 8. 2016. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan roka za oddajo prijav na pošti s priporočeno pošiljko ali v tajništvu občine.
IV. VSEBINA PRIJAVE
Razpisno dokumentacijo lahko vlagatelji pridobijo na sedežu Občine Oplotnica, Goriška cesta  4, 2317 Oplotnica, vsak delavnik med 8:00 in 13:00 uro in ob sredah med 14:00 do 16:00 uro v tajništvu Občine Oplotnica ali na spletni strani www.oplotnica.si. Razpisna dokumentacija se lahko posreduje vlagatelju tudi po elektronski pošti, če zaprosi zanjo na naslovu: davorl@oplotnica.si.
Kandidat za sredstva tega razpisa se prijavi na razpis z izpolnjenimi obrazci razpisne dokumentacije in zahtevanimi prilogami. 
Podatkov, ki ne bodo dokazani s prilogami, se pri točkovanju ne bo upoštevalo.

VI. INFORMIRANJE KANDIDATOV

Vse dodatno potrebne informacije lahko kandidati pridobijo na Občini Oplotnica, Goriška cesta 4, 2317 Oplotnica, v času uradnih ur ali po telefonu (02) 845 09 02 – Davor Leskovar.
VI. POSTOPEK OBRAVNAVE PRIJAV

Odpiranje prijav ne bo javno. Izvedeno bo dne 4. 8. 2016 ob 10:00 na sedežu Občine Oplotnica, Goriška cesta 4, 2317 Oplotnica. 
Komisija, ki jo imenuje župan bo pravočasno prispele in pravilno označene vloge obravnavala in ovrednotila v skladu s kriteriji, merili in postopkom določenim v Pravilniku o postopku in merilih za sofinanciranju športa v Občini Oplotnica (UGSO, št. 34/2016) ter določili Letnega programa športa v Občini Oplotnica za leto 2016.
                                                                                                                                    Matjaž Orter, 

                                                                                                                                          Župan
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