/Na podlagi 50. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07-ZPNačrt in 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US in 14/15 – ZUUJFO)) ter Statuta Občine Oplotnica (UGSO, št. 49/2015) je župan Občine Oplotnica sprejel
SKLEP O JAVNI RAZGRNITVI

dopolnjenega osnutka Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu "za gradnjo kmetijskih objektov na kmetiji Hohler"
1.

Javno se razgrne dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu "za gradnjo kmetijskih objektov na kmetiji Hohler", ki ga je izdelal IBIS d.o.o., Trg Alfonza Šarha 1, 2310 Slovenska Bistrica, marec 2017.
2.

Dokumenti iz 1. točke tega sklepa bodo javno razgrnjeni v prostorih Občine Oplotnica, Goriška cesta 4, Oplotnica, v času uradnih ur. Javna razgrnitev bo trajala 30 dni in se začne 3. aprila 2017 ter konča 3. maja 2017.
3.

V času javne razgrnitve bo v sredo, 12. aprila 2017, ob 13. uri organizirana javna obravnava dopolnjenega osnutka odloka v prostorih sejne sobe občine Oplotnica, Goriška cesta 4, Oplotnica.
4.

V času javne razgrnitve in obravnave lahko na razgrnjeni dopolnjeni osnutek podajo predloge  in pripombe vsi zainteresirani. Pripombe in predlogi se lahko podajo pisno kot zapis v knjigo pripomb in predlogov na mestu javne razgrnitve, na naslov elektronske pošte: obcina@oplotnica.si, ter pisno na naslov Občina Oplotnica, Goriška cesta 4, 2317 Oplotnica. Ustno se lahko pripombe in predlogi podajo na javni obravnavi. Rok za oddajo pripomb in predlogov poteče zadnji dan javne razgrnitve. Obravnavani bodo le tisti predlogi in pripombe, ki bodo opremljeni s polnim naslovom, podpisom in imele jasno navedene pripombe in predloge.
5.
Ta sklep začne veljati takoj in se objavi na uradni spletni strani občine.
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