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OBČINA OPLOTNICA 
O b č i n s k a    u p r a v a

Goriška cesta 4, 2317 OPLOTNICA
	tel.: 02/845-09-00, faks.: 02/845-09-09, e-mail: obcina@oplotnica.si



Na podlagi 16. člena Statuta Občine Oplotnica (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 49/2015) in 3. člena Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Oplotnica (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 53/2015), Občina Oplotnica objavlja 

JAVNI RAZPIS

za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih

naprav na območju Občine Oplotnica v letu 2018
I. PREDMET RAZPISA

Predmet razpisa je sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav velikosti do 50 PE za stanovanjske objekte na območju Občine Oplotnica v skladu s Pravilnikom o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Oplotnica.

II. SPLOŠNI POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV

Splošni pogoji kandidiranja:

1. Upravičenci dodelitve proračunskih sredstev po tem razpisu so lastniki (fizične osebe) stanovanjskih objektov s stalnim prebivališčem v občini Oplotnica. V primeru izgradnje skupne male čistilne naprave za več stanovanjskih objektov, je nosilec investicije (vlagatelj) tisti, na katerem zemljišču bo čistilna naprava zgrajena. Investitorji pa medsebojna razmerja uredijo s posebno pogodbo.
Do sredstev niso upravičene fizične osebe, ki so lastniki stanovanjske ali večstanovanjske stavbe v območju aglomeracij, kjer je že zgrajena ali se planira izgradnja javne kanalizacije.
Do sredstev tudi niso upravičeni lastniki stavb izven aglomeracij za katere je že bilo izdano gradbeno dovoljenje s katerim so bili zavezani k postavitvi malih komunalnih čistilnih naprav.
Upravičenec lahko kandidira za proračunska sredstva za en objekt le enkrat.
2. Pogoji in omejitve pri izgradnji male komunalne čistilne naprave:

· da objekt enostanovanjske ali večstanovanjske stavbe leži v občini izven območja aglomeracij, kjer je že zgrajena ali se planira izgradnja javne kanalizacije, ter da ima lastnik prijavljeno stalno prebivališče v občini; Informacije o območjih aglomeracij po tem programu vlagatelj pridobi osebno na občini. 
· da ima objekt veljavno gradbeno dovoljenje za stanovanjski objekt zgrajen po letu 1967 ali potrdilo za stanovanjski objekt zgrajen pred letom 1967 ali, da ima objekt na podlagi določil prvega odstavka 197. Člena ZGO-1 uporabno dovoljenje;

· mala komunalna čistilna naprava mora imeti certifikat oziroma listino o skladnosti izdelka z zahtevami glede doseganja mejnih vrednosti parametrov odpadnih vod, kot jih predpisuje veljavna zakonodaja;

· čiščenje komunalne odpadne vode v mali komunalni čistilni napravi mora biti skladno z veljavno zakonodajo glede ustreznosti čiščenja v mali komunalni čistilni napravi;
· ocena obratovanja oziroma poročilo o prvih meritvah za malo komunalno čistilno napravo, ki jo upravičenec kot dokazilo posreduje na Občino, mora biti pozitivno;

· lokacija postavitve male komunalne čistilne naprave mora omogočati dostop in neovirano praznjenje;

· upravičenci morajo razpolagati z zemljiščem na katerem se načrtuje postavitev male komunalne čistilne naprave;

· čistilna naprava mora biti vgrajena in v funkciji obratovanja;

· upravičenci, ki bodo za več objektov postavili skupno malo komunalno čistilno napravo, morajo vlogi priložiti podpisan medsebojni dogovor vseh uporabnikov male čistilne naprave, ki ni časovno omejen in osebo, ki bo zadolžena za upravljanje malih komunalnih čistilnih naprav, ter sklenjeno služnostno pogodbo med lastniki in investitorjem;

· v primeru biološke čistilne naprave, ki je bila vgrajena in zagnana po 1.1.2018, je potrebno zahtevku za izplačilo sredstev priložiti dokazilo o pozitivno opravljeni prvi meritvi (upravičenec je dolžan meritve izvesti  v roku 3-9 mesecev po zagonu male komunalne  čistilne naprave);

· upravičenci lahko pridobijo sredstva za isto naložbo le enkrat. Kolikor je upravičenec že prejel javna sredstva za isti namen, do sredstev po tem razpisu ni upravičen;

· sofinanciranje ni možno uveljavljati za novogradnje, torej za stanovanjske objekte, ki bodo pridobili gradbena dovoljenja po uveljavitvi  Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine Oplotnica (UGSO, št. 53/2015, 2.10.2015).

   Mala komunalna čistilna naprava mora zadostiti tehničnim zahtevam veljavne zakonodaje: 

· mala komunalna čistilna naprava mora biti izdelana v skladu z veljavnimi standardi;

· mala komunalna čistilna naprava mora imeti kot gradbeni proizvod izjavo o skladnosti, da ustreza   standardom iz prejšnje alineje in je izdelana v skladu s predpisom, ki ureja potrjevanje skladnosti in označevanja gradbenih proizvodov; 
· za male komunalne čistilne naprave,  mora biti izdelana ocena obratovanja  (velja za MKČN, ki so prejele ocene pred 1.1.2016) oziroma za MKČN , ki so v obratovanju od 1.1.2016, mora biti podano Poročilo o prvih meritvah pooblaščenega izvajalca obratovalnega monitoringa, iz katerega mora biti razvidno, da je obratovanje male komunalne čistilne naprave v skladu s predpisi ki urejajo emisijo snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav.

3. Delež sofinanciranja:

· 200€ na osebo. Sofinancira se postavitev ene male komunalne čistilne naprave za en stanovanjski objekt, kot tudi postavitev ene komunalne čistilne naprave za več stanovanjskih objektov. 

· Občina sofinancira število PE, ki je sorazmerna številu prijavljenih na naslovu postavitve MKČN. V primeru, ko je na naslovu postavitve MKČN prijavljena samo ena oseba, se sofinancira MKČN z najmanjšo zmogljivostjo.

III. VIŠINA SREDSTEV

Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Oplotnica za leto 2018 pod proračunsko postavko 43150 - Kanalizacija, konto 411999 - Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom. Višina razpisanih sredstev za leto 2017 je 6.000,00 €.
IV. UPRAVIČENI STROŠKI
Upravičeni so stroški nakupa male komunalne čistilne naprave velikosti do 50 PE z vključenimi stroški montaže male komunalne čistilne naprave in njenega prvega zagona z nastavitvijo parametrov. 
DDV ni upravičen strošek.

Naložba mora biti zaključena pred vložitvijo vloge.

V. VSEBINA VLOGE
Upravičenec mora vložiti popolno vlogo z vsemi zahtevanimi obrazci in prilogami.

Razpisna dokumentacija je od 6.6.2018 na voljo na spletni strani Občine Oplotnica www.oplotnica.si  vključno do zadnjega dneva razpisa.
Dodatne informacije v času uradnih ur na naslovu Občine Oplotnica, Goriška cesta 4, 2317 Oplotnica ali na obcina@oplotnica.si.
VI. NAČIN PRIJAVE IN ROKI
Kandidat vloži vlogo z vsemi dokazili osebno ali po pošti na naslov:

Občina Oplotnica

Goriška cesta 4

2317 Oplotnica
Rok za oddajo vloge je do vključno 21.6.2018.
Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila najpozneje zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali če je bila dostavljena v vložišče Občine Oplotnica najpozneje do 12. ure zadnjega dne razpisnega roka. 
Vloga z zahtevano dokumentacijo mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ – RAZPIS SOFINANCIRANJE MKČN 2018«. Upoštevale se bodo vloge, ki bodo pravočasno oddane, s pravilno izpolnjenimi obrazci in vsemi zahtevanimi prilogami.
VII. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG

Odpiranje vlog ne bo potekalo javno. Komisija obravnava vse popolne in pravočasno prispele vloge (z vsemi zahtevanimi dokazili) po vrstnem redu prispetja in pripravi seznam upravičencev najkasneje v roku 15 dni od obravnave vlog ter pripravi predlog o dodelitvi proračunskih sredstev. Sredstva se dodeljujejo do porabe finančnih sredstev sprejetega proračuna. 

V primeru velikega števila vlog bodo imele prednost prej vložene vloge. Upravičenci, ki bodo podali popolne vloge v tekočem letu in zaradi porabe sredstev ne bodo sklenili pogodb o sofinanciranju, imajo ob ponovni prijavi na razpis v naslednjem proračunskem letu prednost pred ostalimi prijavitelji.

Na podlagi predloga komisije o dodelitvi proračunskih sredstev občinska uprava izda sklep. Zoper sklep je mogoča pritožba pri županu občine. Odločitev župana je dokončna. Za sofinanciranje nakupa in vgradnje male komunalne čistilne naprave se podpiše pogodba o sofinanciranju.
O izidu javnega razpisa se vse vlagatelje obvesti v roku 15 dni od dne, ko komisija pripravi predlog dodelitve proračunskih sredstev.

Če vloga ob vložitvi ni popolna, se prosilca pozove, naj vlogo v roku 8 dni dopolni. Če tega ne stori, oziroma je vloga kljub dopolnitvi še vedno nepopolna, se vloga s sklepom zavrže.

Pred vložitvijo zahtevka za izplačilo mora biti naložba zaključena in  plačani vsi računi.  K vlogi mora biti priloženo potrdilo o pozitivni oceni obratovanja oziroma za MKČN vgrajene ali prijavljene izvajalcu javne službe v letu 2018 pozitivni analizni izvid akreditiranega laboratorija o  prvi opravljeni meritvi iztoka.
Po predložitvi vse dokumentacije skladno s priloženimi navodili se z upravičencem sklene pogodba o dodelitvi nepovratnih sredstev in ostalih medsebojnih obveznostih in pravicah. Nakazilo sredstev se izvrši na osebni račun upravičenca v roku 30 dni od podpisa pogodbe. 

Proračunska sredstva se lahko porabijo samo za namen, za katerega so dodeljena
VIII. NADZOR IN SANKCIJE

Kontrolo nad izvajanjem namenske porabe proračunskih sredstev, skladno z javnim razpisom, izvaja komisija, ki je imenovana za postopek o dodelitvi proračunskih sredstev za obdobje tekočega leta.

Upravičenec je dolžan vrniti nenamensko porabljena sredstva skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki se obračunavajo od dneva izplačila upravičencu, do dneva vračila sredstev v primerih, ko se ugotovi: 

– da so bila dodeljena sredstva delno ali v celoti nenamensko porabljena, 

– da je upravičenec za katerikoli namen pridobitve sredstev navajal neresnične podatke, 

– druge nepravilnosti pri uporabi sredstev.

Številka: 354-10/2018-2                                                                                       Župan                       Datum: 6.6.2018                                                                                         Občine Oplotnica
                                                                                                       Matjaž Orter                                                                                                            
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