Na podlagi Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Rogašovci za programsko obdobje 2016 – 2020 (Ur. list RS, št. 26/16) ter Odloka o proračunu Občine Rogašovci za leto 2018 (Ur. list RS, št. 8/18) objavlja Občina Rogašovci, Rogašovci 14b, 9262 Rogašovci 

RAZPIS

za dodelitev pomoči de minimis za ukrepe ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja  v Občini Rogašovci za leto 2018
I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za uresničevanje ciljev ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v občini, ki se dodeljujejo po pravilih o dodeljevanju pomoči »de minimis«.
II. VIŠINA SREDSTEV
Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Rogašovci za leto 2018 v okvirni višini 10.000,00 EUR na proračunski postavki 4011001 »Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu«.
Sredstva v proračunu so omejena. V kolikor sredstva na proračunski postavki ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo na ostale proračunske postavke. 

III. UKREPI in UPRAVIČENCI
UKREP 1: Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v dopolnilno in nekmetijsko dejavnost na kmetiji – de minimis

Cilj pomoči je diverzifikacija dejavnosti na kmetijskih gospodarstvih v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter širjenje dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti na kmetijskih gospodarstvih.

Upravičeni stroški:

· stroški izdelave projektne dokumentacije za naložbo v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v dopolnilne in nekmetijske dejavnosti na kmetiji;

· stroški gradnje ali obnove objekta za dejavnosti predelave in trženja kmetijskih proizvodov ter  dopolnilne in nekmetijske dejavnosti na kmetiji;

· stroški nakupa nove opreme in naprav za dejavnosti predelave in trženja na kmetijah ter  dopolnilne in nekmetijske dejavnosti.

Pogoji za pridobitev sredstev:

· dovoljenje za opravljanje dopolnilne in nekmetijske dejavnosti na kmetijskem gospodarstvu;

· dokazilo oziroma potrdilo o registraciji dopolnilne oziroma nekmetijske dejavnosti, v kolikor upravičenec pomoči še nima dovoljenja za opravljanje dejavnosti;

· dopolnilna in nekmetijska dejavnost se mora izvajati na kmetiji še vsaj 5 let po zaključeni naložbi;

· ustrezno dovoljenje za izvedbo investicije, če je s predpisi s področja gradnje objektov to potrebno;  

· projektna dokumentacija za izvedbo naložbe; 

· poslovni načrt za izvedbo naložbe ali mnenje o upravičenosti in ekonomičnosti investicije, ki ga pripravi pristojna strokovna svetovalna služba;
· potrdilo o poravnanih davkih in prispevkih;
· račun in dokazila o plačilu stroškov, za katere se uveljavlja pomoč; z datumom od 1. 1. 2018 do vključno 28. 9. 2018. Kot dokazilo o plačilu računa velja: na računu razvidna oznaka plačano ali priložena položnica ali bančno dokazilo ali blagajniški prejemek;

· drugi pogoji, opredeljeni v razpisni dokumentaciji.

Intenzivnost pomoči:

- do 50 % upravičenih stroškov, vendar največ do 3.000 EUR na upravičenca na  

  leto. DDV ni upravičen strošek.
UKREP 2: Pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja
Cilj pomoči je doseganje višje ravni strokovne izobraženosti in usposobljenosti kmetov in njihovih družinskih članov s področja dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja kmetijskih proizvodov, ki niso proizvodi primarne kmetijske proizvodnje.

Upravičeni stroški:

· stroški kotizacije in šolnin za tečaje, seminarje, predavanja in strokovne ekskurzije povezane z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov;

· stroški prevoza in stroški vstopnin za strokovne oglede povezane z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov;

· stroški strokovnih gradiv, pomembnih za izobraževanje in usposabljanje povezano z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov;

· stroški udeležbe na sejmih, povezanih z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi ter predelavo in trženjem kmetijskih proizvodov.

Pogoji za pridobitev sredstev:

· dokazilo oziroma potrdilo o registraciji dopolnilne oziroma nekmetijske dejavnosti,
· potrdilo o poravnanih davkih in prispevkih;
· račun in dokazila o plačilu stroškov, za katere se uveljavlja pomoč; z datumom od 1. 1. 2018 do vključno 28. 9. 2018. Kot dokazilo o plačilu računa velja: na računu razvidna oznaka plačano ali priložena položnica ali bančno dokazilo ali blagajniški prejemek;
· program izobraževanja oziroma usposabljanja povezanega z dopolnilnimi in nekmetijskimi dejavnostmi na kmetiji, predelavo ali trženjem kmetijskih proizvodov;

· drugi pogoji, opredeljeni v razpisni dokumentaciji.

Intenzivnost pomoči:

- do 50 % upravičenih stroškov, vendar največ do 3.000 EUR na upravičenca na leto. DDV ni upravičen strošek.
Upravičenci do sredstev pomoči so:
pravne in fizične osebe, ki ustrezajo kriterijem za mikro podjetja v primerih ukrepov za pomoči de minimis  po Uredbi komisije (EU) št. 1407/2013 ob pogojih da, 

· so kmetijska gospodarstva, ki se ukvarjajo z dopolnilno in nekmetijsko dejavnostjo, predelavo ali trženjem kmetijskih proizvodov na kmetijskem gospodarstvu in so vpisana v register kmetijskih gospodarstev, s sedežem dejavnosti in naložbo na območju občine;

· imajo minimalno 1 ha primerljivih kmetijskih površin v občini.

IV. OSNOVNI POGOJI ZA KANDIDIRANJE NA JAVNI RAZPIS
Do de minimis pomoči v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 1407/2013 z dne 18. decembra 2013 niso upravičena podjetja iz sektorjev:

· ribištva in akvakulture;

· primarne proizvodnje kmetijskih proizvodov iz seznama v Prilogi I k Pogodbi o delovanju Evropske unije;

· predelave in trženja kmetijskih proizvodov iz seznama v Prilogi I k Pogodbi o delovanju Evropske unije v naslednjih primerih:

a) če je znesek pomoči določen na podlagi cene ali količine zadevnih proizvodov, ki so kupljeni od primarnih proizvajalcev ali jih zadevna podjetja dajo na trg;

b) če je pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na primarne proizvajalce.

Ostale določbe Uredbe Komisije (EU) št. 1407/2013, kumulacija de minimis pomoči in obveznosti prejemnika pomoči so navedene v razpisni dokumentaciji.

V. ROK IN NAČIN PRIJAVE
Razpis je odprt do 28. 9. 2018.
Razpisna dokumentacija je na voljo na sedežu uprave Občine Rogašovci, objavljena pa tudi na spletni strani Občine Rogašovci http://obcina-rogasovci.si. Vloga se vloži v zaprti kuverti s pripisom  »NE ODPIRAJ VLOGA: RAZPIS KMETIJSTVO – DE MINIMIS« neposredno v sprejemni pisarni Občine Rogašovci ali pa se pošlje na naslov Občinska uprava Občine Rogašovci, Sveti Jurij 13, 9262 Rogašovci. Pravočasno prispela vloga je tista, ki bo prispela do 28. septembra 2018 do 12.00 ure oziroma vloga, poslana priporočeno po pošti s poštnim žigom do vključno 28. 9. 2018. Na hrbtni strani kuverte morata biti polni naziv in naslov prijavitelja.

VI. OBRAVNAVA VLOGE

Vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki jo imenuje župan. Odpiranje vlog ni javno. Komisija bo po vrstnem redu oddaje vlog opravila pregled vlog. Ocenila jih bo na podlagi pogojev in meril iz javnega razpisa ter pripravila predlog prejemnikov sredstev. Na podlagi predloga komisije bo občinska uprava izdala sklep. Na sklep o dodelitvi sredstev lahko vlagatelj vloži pritožbo pri županu v roku 15 dni od prejema sklepa. Odločitev župana je dokončna.

Vlagatelje nepopolnih vlog komisija v roku 5 dni od pregleda vlog pisno pozove, da jih dopolnijo. Nepopolne vloge, ki jih vlagatelji ne dopolnijo v roku, se zavrže, neustrezno dopolnjene pa zavrne. Vloge, ki ne izpolnjujejo pogojev razpisa, se kot neustrezne zavrnejo. Vloge, ki bodo prispele po 28. 9. 2018 se kot prepozne zavržejo. 
VII. NENAMENSKA PORABA SREDSTEV 

V primeru ugotovljene nenamenske porabe sredstev, mora prejemnik vrniti odobrena sredstva v celoti s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi, če se ugotovi:

· da so bila dodeljena sredstva delno ali v celoti nenamensko porabljena;

· da je upravičenec za katerikoli namen pridobitve sredstev navajal neresnične podatke;

· da je upravičenec za isti namen in iz istega naslova že pridobil finančna sredstva.

V navedenih primerih ugotovljene nenamenske porabe sredstev, upravičenec izgubi pravico do pridobitve sredstev po Pravilniku o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Rogašovci za programsko obdobje 2016 – 2020 za naslednji dve leti.
Dodatne informacije v zvezi z razpisom se dobijo na Občinski upravi Občine Rogašovci, Sveti Jurij 13, 9262 Rogašovci ali na telefonski številki 02 55 88 814, kontaktna oseba Nataša Hašaj. 

Številka: 330-2/2018-50
Rogašovci: 27. 7. 2018
	
	       Župan Občine Rogašovci
         Edvard MIHALIČ 
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