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Kratko navodilo za izpolnjevanje vloge za uveljavitev pravice do štipendije Občine Šempeter-Vrtojba za šolsko leto 2020/2021
Obrazec izpolnite čitljivo z velikimi tiskanimi črkami in ustrezno označite izbirna polja.

I. OSEBNI PODATKI O VLAGATELJU

Vlagatelj/ica je oseba s statusom dijaka/inje. Vpišite osebne podatke (ime in priimek, EMŠO, naslov, morebitni začasni naslov, kontaktne podatke in naziv banke ter celotno številko osebnega računa).

Če je vlagatelj/ica mladoletna oseba je potrebno vpisati ime in priimek in EMŠO ter kontaktne podatke zakonitega zastopnika.

II. PODATKI O ŠOLANJU V ŠOLSKEM OZIROMA ŠTUDIJSKEM LETU 2020/2021
Izberite ustrezen podatek o statusu in letniku šolanja v šolskem/študijskem letu 2020/2021 ter o povprečni oceni v preteklem šolskem/študijskem letu.

Pri izračunu se upošteva povprečje ocen vseh predmetov v šolskem letu 2019/2020. 

III. POVPREČNA OCENA V PRETEKLEM ŠOLSKEM OZ. ŠTUDIJSKEM LETU 
Označite ustrezen podatek v okvirčku pred navedenim povprečnim uspehom.
IV. DOSEŽKI NA POSAMEZNEM PODROČJU
Dokazila o uspehih na drugih področjih prinašajo dodatne točke kandidatu, niso pa obvezne priloge in ne pogoj za kandidiranje na razpisu. Zato se iz tega naslova k morebitni dopolnitvi vloge ne poziva.
Glede na razmere v letu 2020 zaradi Covid-19 se upošteva le dosežke iz šolskih/študijskih let 2017/18 in 2018/19.

Iz dokazil mora biti razviden naziv, uvrstitev, datum in vrsta dosežka ter informacija o naslovu spletne strani ali druge objave, kjer so razvidni tudi drugi podatki o tekmovanju, objavi, udeležbi…

Pri označitvi posamičnega dosežka, pod posamezno rubriko, navedite tudi katera priloga dokazuje prijavljeni uspeh in ali gre za samostojni ali skupinski dosežek. 
V. IZJAVA VLAGATELJA/ICE ZA ŠTIPENDIJO
V rubriki označite vse ustrezne navedbe. V primeru mladoletnega vlagatelja izjavo obvezno podpišeta tako vlagatelj kot njegov zakoniti zastopnik.

Zaradi preverjanja vaših podatkov s podpisom vloge tudi soglašate, da pristojni organ Občine Šempeter-Vrtojba pridobi podatke iz uradnih evidenc, potrebne za izvedbo postopka odločanja o upravičenosti do štipendije, tako da vam jih ni potrebno posebej prilagati vlogi.
V zvezi z obveznimi prilogami pa vas obveščamo, da je potrdilo o vpisu potrebno posredovati v izvirniku. 
Dokumentacijo v tujem jeziku je potrebno prevesti v slovenski jezik.

V primeru študiju v tujini, pa je potrebno priložiti tudi dokazilo o trajanju dodiplomskega študija. 
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