gradnja štiri-oddelčnega vrtca v šentlovrencu
OBR-IZJAVA PONUDNIKA – UREDBA O ZELENEM JAVNEM NAROCANJU
IZJAVA PONUDNIKA O SKLADNOSTI PONUJENEGA PREDMETA JAVNEGA NAROČILA Z UREDBO O ZELENEM JAVNEM NAROČANJU

Izjavljamo, da smo seznanjeni z zahtevami iz Uredbe o zelenem javnem naročanju in bomo pri izvedbi gradnje upoštevali:
· zahteve naročnika, ki se nanašajo na predmet izvedbe gradnje in jih je naročnik opredelil že v postopku javnega naročanja za projektiranje;
· pri izvedbi gradnje ne bomo uporabili: 
a) proizvodi, ki vsebujejo žveplov heksafluorid (SF6);
b) notranje barve in laki, ki vsebujejo hlapne organske spojine z vreliščem največ 250 °C v vrednostih več kot: – 30 g/l, brez vode, za stenske barve; – 250 g/l, brez vode, za druge barve z razlivnostjo najmanj 15 m²/l pri moči pokrivanja z 98-odstotno motnostjo; – 180 g/l, brez vode, za vse druge proizvode, vključno z barvami, katerih razlivnost je manjša od 15m2 /l, laki, barvami za les, talnimi premazi in talnimi barvami; 
c) materiali na osnovi lesa, pri katerih so emisije formaldehida višje od zahtev za emisijski razred E 1, kot jih opredeljujejo standardi SIST EN 300, SIST EN 312, SIST EN 622, SIST EN 636 in SIST EN 13986;
· emisije hlapnih organskih spojin, ki so v uporabljenih gradbenih proizvodih, ne smejo presegati vrednosti, določenih v evropskem standardu za določitev emisij SIST EN ISO 16000-9, SIST EN ISO 16000-10, SIST EN ISO 16000-11 ali v enakovrednem standardu;
· kadar se pri gradnji: nosilne konstrukcije, ostrešja, fasadnih in notranjih oblog sten in tal oziroma stropov in stavbnega pohištva, uporabi les, mora izvirati iz zakonitih virov.

Hkrati izjavljamo, da bomo na naročnikov poziv predložili tudi druga dokazila za izkazovanje izpolnjevanja zahtev iz Uredbe o zelenem javnem naročanju, kot so navedena v Uredbi o zelenem javnem naročanju.




