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	VPRŠANJE
	ODGOVOR

	Pripravljamo dokumentacijo za prijavo na JR za PODELITEV KONCESIJE ZA IZVEDBO PROJEKTA ENERGETSKEGA POGODBENIŠTVA ZA CELOVITO ENERGETSKO PRENOVO OBJEKTOV OŠ VERŽEJ, VZGOJNEGA DOMA VERŽEJ, OŠ KOBILJE IN ŠPORTNE DVORANE RADENCI, ki ste ga objavili dne 16.11.2018. S tem v zvezi imamo vprašanje, ki se nanaša na razpoložljivost finančnih sredstev in sicer:
Ali je sprejemljivo da razpoložljivost finančnih sredstev za izvedbo investicije dokažemo z dokazilom o višini sredstev na našem uradnem bančnem računu, ki izkazuje stanje salda tekočega računa? Naša banka (članica Raiffeisen Group) nam ne more zagotoviti natančno takšne izjave, kot jo navajate v razpisni dokumentaciji.
	[bookmark: _GoBack]Da, naročnik bo kot ustrezno štel tudi katero koli drugo dokazilo, ki izkazuje razpoložljivo višino sredstev na transakcijskem računu prijavitelja.



Operacija je sofinancirana v okviru »Operativnega programa Evropske kohezijske politike za obdobje 2014 - 2020«, prednostne osi 4 »Trajnostna raba in proizvodnja energije ter pametna omrežja«, tematskega cilja 4 »Podpora prehodu na nizkoogljično gospodarstvo v vseh sektorjih«, prednostne naložbe 4.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti, pametnega upravljanja z energijo in uporabo obnovljivih virov energije v javni infrastrukturi, vključno z javnimi stavbami in stanovanjskemu sektorju«, specifičnega cilja 4.1.1 »Povečanje učinkovitosti rabe energije v javnem sektorju«
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