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OBČINA VERŽEJ

Občina Veržej, Ulica bratstva in enotnosti 8, 9241 Veržej

objavlja prosto delovno mesto

KOMUNALNI DELAVEC II (m/ž)
Pogodba o zaposlitvi se sklepa za delovno mesto komunalni delavec (II), za določen čas do 31.12.2020. Zaposlitev se sklepa za polni delovni čas (40 ur /teden).

Prosto delovno mesto med drugim obsega naslednje naloge: urejanje in čiščenje javnih površin (košnja trave, grabljanje, pometanje pločnikov, praznjenje košev, urejanje grmičevja, ipd.) na območju občine Veržej.
Za zasedbo delovnega mesta je zahtevana popolna višja stopnja osnovnošolske izobrazbe. Delovne izkušnje niso pogoj za zasedbo delovnega mesta. 

Pisno vlogo s kratkim življenjepisom in izjavo o izpolnjevanju glede zahtevane izobrazbe pošljite na naslov Občina Veržej, Ulica bratstva in enotnosti 8, 9241 Veržej ali prinesite osebno na sedež delodajalca, in sicer v roku 3 dni po objavi na spletni strani Občine Veržej in na Zavodu RS za zaposlovanje. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov obcina.verzej@siol.net, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni v roku 8 dni po zaključenem postopku izbire.

V besedilu uporabljeni izrazi, zapisni v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.







              Župan Občine Veržej:







                Slavko Petovar, dipl. inž. agr., l. r.
Objaviti:

· ZRSZ
· Spletna stran Občine Veržej
