Javni razpis o sofinanciranju malih čistilnih naprav na območju občine Vojnik v letu 2021

Na podlagi Statuta Občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 3/2016) in Odloka o proračunu Občine Vojnik za leto 2021 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 57/2019) Občina Vojnik objavlja:

JAVNI RAZPIS

o sofinanciranju malih čistilnih naprav (individualnih ali skupinskih) na območju občine Vojnik v letu 2021
1. PREDMET RAZPISA

Občina Vojnik objavlja razpis za sofinanciranje nakupa malih čistilnih naprav (v nadaljevanju MČN) za komunalne odpadne vode do 50 populacijskih enot (v nadaljevanju PE).

2. SPLOŠNI POGOJI IN TEHNIČNE ZAHTEVE ZA PRIDOBITEV SREDSTEV
2.1 Predmet javnega razpisa

Predmet razpisa je sofinanciranje MČN za komunalne odpadne vode na območju občine Vojnik. Sredstva so zagotovljena v proračunu za leto 2021 v višini 15.000,00 EUR. Sofinanciralo se bo 50 % vrednosti posamezne investicije oziroma največ 2.000 EUR, vključno z DDV. Sofinancira se nakup ene MČN za en stanovanjski objekt ali tudi nakup ene MČN za več stanovanjskih objektov.
3. UPRAVIČENCI
Upravičenci sofinanciranja po tem razpisu so fizične osebe, ki so lastniki stanovanjskih stavb na območju občine Vojnik in imajo stalno prebivališče v občini Vojnik.
4. POGOJI IN TEHNIČNE ZAHTEVE:
- MČN mora imeti certifikat oz. listino o skladnosti izdelka z zahtevami glede mejnih vrednosti parametrov odpadnih vod, kot jih predpisuje Uredba o emisiji snovi pri odvajanju odpadnih vod iz MČN (Ur. l. RS, št. 98/07, 30/10). Seznam ustreznih čistilnih naprav, ki izpolnjujejo kriterije, je objavljen na spletni strani Gospodarske zbornice Slovenije.
- Tipska MČN mora imeti izjavo o lastnostnih in učinkom čiščenja 80 % glede na KPK (kemijska potreba po kisiku) ali MČN, ki dosega KPK pod 200 mg/l O² (rastlinska čistilna naprava).
- MČN mora biti na seznamu Gospodarske zbornice Slovenije.
- MČN mora biti postavljena izven aglomeracij, znotraj katerih se predvideva izgradnja kanalizacijskega omrežja, skladno z Operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode Republike Slovenije, za območje občine Vojnik. Pisno izjavo vlagatelj pridobi na sedežu javnega podjetja VODOVOD-KANALIZACIJA, d. o. o., Lava 2a, 3000 Celje. 
- Upravičenci, ki bodo za več objektov postavili skupno čistilno napravo, morajo vlogi priložiti podpisani medsebojni dogovor vseh uporabnikov MČN, ki ni časovno omejen in določiti osebo, ki bo zadolžena za upravljanje MČN. V primeru izgradnje skupne MČN za več stanovanjskih objektov je nosilec investicije (vlagatelj vloge) lastnik zemljišča, na katerem je MČN zgrajena.
- Objekt, za katerega se je nabavila MČN, ima pridobljeno veljavno gradbeno dovoljenje po Zakonu o graditvi objektov.
- Lokacija postavitve MČN mora biti dostopna in mora omogočati neovirano praznjenje.

- Upravičenec mora biti lastnik zemljišča, na katerem načrtuje postavitev MČN.

- Razpisni pogoji veljajo za stanovanjske objekte, ki so bili zgrajeni pred 10. decembrom 2002 in ne za novogradnje.

- Upravičenci lahko pridobijo sredstva za isto naložbo le enkrat. Če je upravičenec že prejel javna sredstva za isti namen, do sredstev po tem razpisu ni upravičen.
- Investitor mora priložiti dokazilo o plačilu investicije o nabavi MČN.

- MČN mora biti kupljena in vgrajena v tekočem letu objave razpisa.
5. VSEBINA VLOGE

Upravičenec mora vložiti vlogo na izpolnjenih obrazcih z zahtevanimi prilogami.
Razpisna dokumentacija je dosegljiva od dneva objave v tajništvu Občine Vojnik in objavljena na spletni strani Občine Vojnik.

6. ROK IN NAČIN PRIJAVE
Prijave oziroma vloge z vsemi dokazili je treba oddati osebno ali poslati po pošti na naslov:

Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik s pripisom »NE ODPIRAJ – RAZPIS MČN 2021«, najkasneje do 15. 11. 2021. Upoštevale se bodo vloge, ki bodo pravočasno oddane.
7. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG IN DODELJEVANJE SREDSTEV

Vse prejete vloge bodo obravnavane po vrstnem redu prispetja. Upoštevale se bodo izključno popolne, v celoti izpolnjene ter pravočasno oddane vloge.
Postopek dodeljevanja sredstev vodi tričlanska komisija, ki jo s sklepom imenuje župan Občine Vojnik.

Če vloga ni popolna in skladna z zahtevami razpisa za sofinanciranje, bodo prosilci pozvani, da vlogo dopolnijo v roku 8 dni. Če tega ne bodo storili oziroma bo vloga kljub dopolnitvi še vedno nepopolna, bo s sklepom zavržena.

Komisija bo obravnavala vse vloge in na podlagi pregleda vlog in ovrednotenja pripravila odločbe o dodelitvi proračunskih sredstev. Po prejemu odločbe mora vlagatelj predložiti zahtevek za izplačilo sredstev skupaj z originalnimi računi. Na podlagi zahtevka se pripravi pogodba o sofinanciranju. Po podpisu pogodbe se proračunska sredstva nakažejo na račun upravičenca.
8. NADZOR IN SANKCIJE

Če se ugotovi, da sredstva niso bila porabljena za namen, za katerega so bila dodeljena ali so bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov oziroma je prejemnik prekršil druga določila pogodbe, je Občina Vojnik upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev v enkratnem znesku. Prejemnik bo moral vrniti sredstva s pripadajočimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila.

9. DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije glede razpisne dokumentacije lahko prejmete v času uradnih ur na sedežu Občine Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik in po telefonu (Boštjan Švab: 03 78 00 634 ali Mateja Kozikar: 03 78 00 626).
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